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22-087220-26 - 30th June - 3rd July 2023

PUBLIC

Political Pulse May 2023 (Week 26)

Adults aged 18-75 in GB
Q1. Generally speaking, do you think things in Great Britain are heading in the right direction or wrong direction?

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1087 522 562 134 193 175 198 240 147 327 373 387 174 295 259 327 751 336 264 283 256 134 52 98 901 186 661 306 120 324 763 594 493 698 389

Weighted base 1087 530 554 115 187 174 186 169 256 302 361 425 156 285 244 336 609 478 259 283 249 147 53 95 909 178 652 294 141 296 791 334 753 641 446

Right direction (1) 146 90 55 19 42 29 10 17 29 61 39 46 30 52 19 37 85 61 38 31 25 34 2 15 119 26 89 39 18 57 89 59 87 79 67

13% 17% 10% 17% 22% 17% 5% 10% 11% 20% 11% 11% 19% 18% 8% 11% 14% 13% 15% 11% 10% 23% 4% 16% 13% 15% 14% 13% 13% 19% 11% 18% 11% 12% 15%
C G GHI G KL OP OP TUW* * * * e g

Wrong direction (-1) 689 343 345 70 108 105 130 119 157 178 235 276 94 170 166 224 398 291 172 185 160 77 40 55 582 107 414 189 87 177 512 215 474 408 281

63% 65% 62% 61% 58% 60% 70% 71% 61% 59% 65% 65% 60% 60% 68% 67% 65% 61% 66% 65% 64% 52% 76% 58% 64% 60% 63% 64% 62% 60% 65% 64% 63% 64% 63%
E E V V * V* * *

Neither (0) 178 73 105 20 26 27 29 22 54 45 56 76 24 40 39 53 91 87 30 52 46 24 3 22 148 30 108 45 25 47 131 39 139 105 73

16% 14% 19% 17% 14% 16% 16% 13% 21% 15% 16% 18% 16% 14% 16% 16% 15% 18% 12% 18% 18% 16% 6% 24% 16% 17% 17% 15% 17% 16% 17% 12% 18% 16% 16%
* * SW* * f

Don’t know 74 24 49 6 12 12 18 11 15 18 30 26 7 23 19 21 36 39 18 15 19 12 7 3 59 15 41 21 12 15 59 21 53 48 26

7% 5% 9% 5% 6% 7% 9% 6% 6% 6% 8% 6% 5% 8% 8% 6% 6% 8% 7% 5% 8% 8% 14% 3% 7% 8% 6% 7% 8% 5% 7% 6% 7% 8% 6%
B * X* * *

Mean -0.54 -0.50 -0.57 -0.47 -0.38 -0.47 -0.71 -0.65 -0.53 -0.41 -0.59 -0.58 -0.43 -0.45 -0.65 -0.59 -0.55 -0.52 -0.55 -0.57 -0.59 -0.32 -0.84 -0.43 -0.54 -0.49 -0.53 -0.55 -0.53 -0.43 -0.58 -0.50 -0.55 -0.56 -0.51
GH* GH G G* KL O O STU* ** * * e

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

22-087220-26 - 30th June - 3rd July 2023

PUBLIC

Political Pulse May 2023 (Week 26)

Adults aged 18-75 in GB
Q1. Generally speaking, do you think things in Great Britain are heading in the right direction or wrong direction?

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion of Brexit’s 

impact on the country

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK
Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Braverman

Unfavoura
ble to 

Braverman

Favourabl
e to 

Barclay

Unfavoura
ble to 

Barclay

Favourabl
e to 

Corbyn

Unfavoura
ble to 

Corbyn

Favourabl
e to Ed 

Miliband

Unfavoura
ble to Ed 
Miliband

Favourabl
e to David 
Miliband

Unfavoura
ble to 
David 

Miliband
Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1087 305 284 107 129 484 331 214 630 422 361 288 337 362 272 144 460 256 550 367 388 170 531 161 574 148 421 240 579 288 364 261 336 202 664

Weighted base 1087 344 258 99 123 450 365 239 586 391 395 245 369 300 297 148 449 287 516 345 422 179 501 160 541 147 393 207 613 250 395 230 365 213 621

Right direction (1) 146 82 12 15 18 51 54 90 28 51 60 47 51 47 46 47 48 102 15 54 58 72 19 61 33 71 22 38 82 46 47 49 52 68 43

13% 24% 5% 15% 15% 11% 15% 38% 5% 13% 15% 19% 14% 16% 16% 32% 11% 36% 3% 16% 14% 40% 4% 38% 6% 48% 6% 19% 13% 19% 12% 21% 14% 32% 7%
C C* C* IJKLMNOQ I I IJQ I IQ IQ IJKLMNOQ* I STUWYabcde

fg
SWYa SWYa STUWYabcde

fg
STUWYabcde

fg
SW RSTUWXYabc

defg*
SW SWYae SWYa SWYa SWYa STUWYace SWYa i

Wrong direction (-1) 689 147 228 72 85 325 211 58 493 303 225 162 248 215 188 75 320 87 455 258 253 51 439 59 441 41 334 150 391 176 252 161 222 88 489

63% 43% 88% 73% 69% 72% 58% 24% 84% 78% 57% 66% 67% 72% 63% 51% 71% 30% 88% 75% 60% 29% 88% 37% 82% 28% 85% 73% 64% 70% 64% 70% 61% 41% 79%
BDE B* B* G HJKLMNOPQ HKLMNOPQ H HKP HKP HKLP HP H* HKOP RTUVXYZabc

defg
RUVXZceg RVXZ RTUVXYZbcd

efg
Z RTUVXZbcdef

g
* RTUVXYZbcd

efg
RUVXZceg RVXZ RUVXZg RVXZ RUVXZ RVXZ h

Neither (0) 178 86 14 10 15 61 67 70 51 30 79 30 51 28 50 23 68 71 37 27 80 47 33 29 56 30 28 14 109 20 67 16 64 42 76

16% 25% 6% 10% 12% 14% 18% 29% 9% 8% 20% 12% 14% 9% 17% 15% 15% 25% 7% 8% 19% 26% 7% 18% 10% 21% 7% 7% 18% 8% 17% 7% 18% 20% 12%
CDE * * IJKLMNOPQ IJLMN J IJ IJN IJ* IJN STWYabcdefg STWYabdf STWYabcdefg STWYabdf SWa STWYabdf* STWYabdf STWYabdf STWYabdf i

Don’t know 74 28 4 2 5 13 34 21 14 6 31 6 19 9 13 3 13 27 8 6 29 8 11 11 12 4 9 5 31 7 29 5 26 15 13

7% 8% 2% 2% 4% 3% 9% 9% 2% 2% 8% 2% 5% 3% 4% 2% 3% 9% 2% 2% 7% 5% 2% 7% 2% 3% 2% 2% 5% 3% 7% 2% 7% 7% 2%
C * * F IJLNOPQ IJLNOPQ IJ J * STVWYZabcdf STWYabdf STWYabf * STWYa STWYabdf STWYabdf i

Mean -0.54 -0.21 -0.85 -0.59 -0.57 -0.63 -0.47 0.15 -0.81 -0.66 -0.45 -0.48 -0.56 -0.58 -0.50 -0.20 -0.62 0.06 -0.87 -0.60 -0.50 0.12 -0.86 0.01 -0.77 0.21 -0.81 -0.55 -0.53 -0.53 -0.56 -0.49 -0.50 -0.10 -0.73
CDE C* C* F IJKLMNOPQ I IJMQ IJNQ I I IJQ IJKLMNOQ* I STUWYabcde

fg
SWYa SWYa STUWYabcde

fg
STUWYabcde

fg*
SW STUWXYabcd

efg*
SW SWYa SWYa SWYa SWYa STWYa SWYa i

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

22-087220-26 - 30th June - 3rd July 2023

PUBLIC

Political Pulse May 2023 (Week 26)

Adults aged 18-75 in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - The Labour Party

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH (17 

or under) Education Employment status

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/S
eparated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1087 522 562 134 193 175 198 240 147 327 373 387 174 295 259 327 751 336 264 283 256 134 52 98 901 186 661 306 120 324 763 594 493 698 389

Weighted base 1087 530 554 115 187 174 186 169 256 302 361 425 156 285 244 336 609 478 259 283 249 147 53 95 909 178 652 294 141 296 791 334 753 641 446

Very favourable (2) 118 67 51 23 25 14 22 12 22 48 36 34 31 29 27 26 68 51 39 28 16 18 15 3 103 15 70 39 9 33 85 47 71 74 44

11% 13% 9% 20% 13% 8% 12% 7% 9% 16% 10% 8% 20% 10% 11% 8% 11% 11% 15% 10% 6% 12% 28% 4% 11% 9% 11% 13% 7% 11% 11% 14% 9% 12% 10%
FHI KL NOP UX * STUVX* * * g

Fairly favourable (1) 272 136 137 26 71 49 46 32 47 97 96 79 44 100 51 62 174 99 75 63 65 39 11 18 239 33 177 67 28 95 177 103 169 179 93

25% 26% 25% 23% 38% 28% 25% 19% 18% 32% 27% 19% 28% 35% 21% 18% 28% 21% 29% 22% 26% 27% 22% 19% 26% 19% 27% 23% 20% 32% 22% 31% 22% 28% 21%
DGHI L L P OP R * * * * e g i

Neither favourable nor unfavourable (0) 242 96 144 26 32 47 56 37 44 59 102 81 33 60 77 66 144 98 47 61 51 46 12 24 202 40 144 69 30 79 163 74 168 150 92

22% 18% 26% 23% 17% 27% 30% 22% 17% 19% 28% 19% 21% 21% 32% 20% 24% 21% 18% 22% 21% 31% 23% 25% 22% 22% 22% 23% 21% 27% 21% 22% 22% 23% 21%
B EI JL MNP S* * * *

Fairly unfavourable (-1) 186 107 79 16 29 23 18 38 62 45 41 100 21 36 32 79 98 88 29 55 45 26 3 27 152 34 99 52 35 35 151 59 128 98 88

17% 20% 14% 14% 16% 13% 10% 23% 24% 15% 11% 24% 13% 13% 13% 24% 16% 18% 11% 20% 18% 18% 6% 29% 17% 19% 15% 18% 25% 12% 19% 18% 17% 15% 20%
C FG FG JK MNO S * * SW* a* d

Very unfavourable (-2) 209 112 97 12 12 26 36 40 82 24 63 122 13 31 47 95 94 115 54 58 62 8 8 18 161 48 133 43 33 34 175 38 171 95 114

19% 21% 17% 10% 7% 15% 20% 24% 32% 8% 17% 29% 8% 11% 19% 28% 15% 24% 21% 21% 25% 5% 14% 19% 18% 27% 20% 15% 23% 11% 22% 11% 23% 15% 26%
E DE DE DEFG J JK MN MNO Q V V V * * V* Y * d f h

Don’t know 59 13 46 12 17 14 8 8 - 29 22 8 15 29 10 6 32 28 15 18 10 10 3 3 52 8 30 24 5 19 40 13 46 44 15

5% 2% 8% 10% 9% 8% 4% 5% - 10% 6% 2% 9% 10% 4% 2% 5% 6% 6% 6% 4% 7% 6% 4% 6% 4% 5% 8% 4% 7% 5% 4% 6% 7% 3%
B I I I I I L L P OP * * * a * i

Net: Very/Fairly favourable 391 203 188 49 96 64 68 45 69 145 132 113 75 129 78 88 241 149 114 90 81 57 26 22 342 49 247 106 37 128 262 150 240 253 137

36% 38% 34% 43% 51% 37% 37% 26% 27% 48% 37% 27% 48% 45% 32% 26% 40% 31% 44% 32% 32% 39% 50% 23% 38% 27% 38% 36% 27% 43% 33% 45% 32% 40% 31%
HI FGHI H KL L OP OP R TUX X* TUX* * Z * e g i

Net: Very/Fairly unfavourable 395 219 176 28 41 50 54 79 143 69 104 222 34 67 79 175 192 203 83 114 108 34 11 46 313 82 232 95 68 69 326 97 298 193 202

36% 41% 32% 24% 22% 29% 29% 47% 56% 23% 29% 52% 22% 24% 33% 52% 32% 42% 32% 40% 43% 23% 21% 48% 34% 46% 36% 32% 48% 23% 41% 29% 40% 30% 45%
C DEFG DEFG JK MN MNO Q VW SVW * * SVW* Y ab* d f h

Net Difference -4 -16 12 22 54 14 14 -34 -74 76 28 -108 41 62 -2 -86 49 -53 31 -23 -27 23 15 -24 29 -33 15 12 -31 60 -64 53 -58 60 -65

* -3% 2% 19% 29% 8% 8% -20% -29% 25% 8% -26% 26% 22% -1% -26% 8% -11% 12% -8% -11% 15% 29% -25% 3% -19% 2% 4% -22% 20% -8% 16% -8% 9% -15%

Mean -0.09 -0.12 -0.07 0.32 0.39 0.01 * -0.39 -0.52 0.37 * -0.47 0.42 0.23 -0.10 -0.47 0.04 -0.26 0.07 -0.20 -0.31 0.24 0.46 -0.43 -0.03 -0.39 -0.08 0.03 -0.40 0.21 -0.21 0.19 -0.22 0.07 -0.31
HI* FGHI HI HI KL L OP OP P R UX TUX* TUX* * Z c * e g i

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

22-087220-26 - 30th June - 3rd July 2023

PUBLIC

Political Pulse May 2023 (Week 26)

Adults aged 18-75 in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - The Labour Party

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion of Brexit’s 

impact on the country

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK
Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Braverman

Unfavoura
ble to 

Braverman

Favourabl
e to 

Barclay

Unfavoura
ble to 

Barclay

Favourabl
e to 

Corbyn

Unfavoura
ble to 

Corbyn

Favourabl
e to Ed 

Miliband

Unfavoura
ble to Ed 
Miliband

Favourabl
e to David 
Miliband

Unfavoura
ble to 
David 

Miliband
Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1087 305 284 107 129 484 331 214 630 422 361 288 337 362 272 144 460 256 550 367 388 170 531 161 574 148 421 240 579 288 364 261 336 202 664

Weighted base 1087 344 258 99 123 450 365 239 586 391 395 245 369 300 297 148 449 287 516 345 422 179 501 160 541 147 393 207 613 250 395 230 365 213 621

Very favourable (2) 118 10 82 4 9 60 23 13 96 118 - 43 28 53 21 20 56 20 86 108 1 14 76 19 81 18 66 55 34 71 20 67 15 22 86
11% 3% 32% 4% 7% 13% 6% 6% 16% 30% - 18% 8% 18% 7% 13% 12% 7% 17% 31% * 8% 15% 12% 15% 12% 17% 27% 6% 28% 5% 29% 4% 10% 14%

BDE * * G K HKMOQ HIKLMNOPQ HKMOQ K HKMOQ K HK* HKMO U RUVceg RSUVWXYZac
eg

U RUVceg Uceg RUVceg RUceg* RUVceg RSUVWXYZac
eg

U RSUVWXYZac
eg

U RSUVWXYZac
eg

U

Fairly favourable (1) 272 41 114 41 26 163 57 41 203 272 - 103 47 103 50 33 127 52 179 181 27 43 151 31 171 39 113 85 126 111 37 102 37 39 206
25% 12% 44% 42% 21% 36% 16% 17% 35% 70% - 42% 13% 35% 17% 23% 28% 18% 35% 53% 6% 24% 30% 19% 32% 27% 29% 41% 20% 44% 9% 44% 10% 18% 33%

BE BE* B* G K HKMOPQ HIKLMNOPQ HIKMNOPQ K HKMOPQ K KM* HKMO Ueg RUVWXaceg RSUVWXYZab
cdefg

Ueg RUXceg Ueg RUXceg RUeg* RUceg RUVWXYZace
g

Ueg RSUVWXYZac
eg

U RSUVWXYZac
eg

U h

Neither favourable nor unfavourable (0) 242 56 46 26 24 97 69 42 106 - - 47 50 75 35 14 88 61 91 35 65 33 87 31 100 23 74 34 109 34 51 34 50 25 156
22% 16% 18% 27% 20% 21% 19% 18% 18% - - 19% 13% 25% 12% 10% 20% 21% 18% 10% 15% 18% 17% 19% 19% 16% 19% 16% 18% 14% 13% 15% 14% 12% 25%

* * JKP JKMOP JKOP JK IJKLMOPQ JK JK* JKMOP Tdeg Te T Te T Teg * Teg T Teg T h

Fairly unfavourable (-1) 186 98 12 16 34 66 85 61 89 - 186 39 84 39 65 14 101 74 66 14 138 42 76 27 90 29 65 24 147 28 103 15 95 43 94
17% 28% 5% 16% 27% 15% 23% 26% 15% - 47% 16% 23% 13% 22% 9% 22% 26% 13% 4% 33% 24% 15% 17% 17% 20% 17% 12% 24% 11% 26% 6% 26% 20% 15%

CD C* C* F IJLNP J HIJLMNOPQ J IJNP J IJNP J* IJLNP STWXYabdf Tf STVWXYZabc
defg

STWbdf STf Tf STdf Tbdf* STdf Tf STWYabdf Tf STWXYabdf STWXYabdf

Very unfavourable (-2) 209 132 2 8 27 49 124 80 88 - 209 12 157 23 125 63 76 76 83 2 188 45 104 52 94 36 71 6 189 4 174 12 160 79 60
19% 38% 1% 8% 22% 11% 34% 34% 15% - 53% 5% 42% 8% 42% 43% 17% 26% 16% 1% 45% 25% 21% 32% 17% 25% 18% 3% 31% 1% 44% 5% 44% 37% 10%

CDE C* CD* F IJLNQ JLN HIJLMNOQ J IJLNQ JL IJLNQ IJLNQ* JLN STYabdf Tbdf RSTVWXYZab
cdf

STYbdf STYbdf STWYabdf Tbdf STbdf* Tbdf T STWYabdf RSTVWXYZab
cdf

Td RSTVWXYZab
cdf

i

Don’t know 59 7 1 4 4 15 8 1 5 - - 1 4 5 - 3 1 5 10 4 3 1 7 - 4 1 4 2 7 2 10 * 8 6 19
5% 2% * 4% 3% 3% 2% 1% 1% - - 1% 1% 2% - 2% * 2% 2% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% * 2% 3% 3%

C* * JQ KO JKOQ JKOQ* Yf * UYacf U

Net: Very/Fairly favourable 391 51 196 45 35 223 80 54 298 391 - 146 75 157 72 53 183 71 266 289 28 57 227 50 251 57 179 140 160 182 57 169 52 61 292
36% 15% 76% 46% 28% 50% 22% 23% 51% 100% - 59% 20% 52% 24% 36% 41% 25% 52% 84% 7% 32% 45% 31% 47% 39% 46% 68% 26% 73% 14% 74% 14% 28% 47%

BDE BE* B* G K HKMOPQ HIKLMNOPQ HIKMNOPQ K HKMOPQ K HKMO* HKMO Ueg RUVWXYZace
g

RSUVWXYZab
cdefg

RUeg RUVXceg Ueg RUVXceg RUceg* RUVXceg RSUVWXYZac
eg

Ueg RSUVWXYZac
eg

U RSUVWXYZac
eg

U h

Net: Very/Fairly unfavourable 395 230 15 23 61 115 209 141 177 - 395 50 241 62 190 77 177 149 148 17 326 88 180 79 185 66 136 31 336 31 277 27 255 122 154
36% 67% 6% 23% 49% 26% 57% 59% 30% - 100% 21% 65% 21% 64% 52% 39% 52% 29% 5% 77% 49% 36% 50% 34% 45% 35% 15% 55% 13% 70% 12% 70% 57% 25%

CDE C* CD* F IJLNQ JLN HIJLMNOPQ J IJLNPQ J IJLNPQ IJLNQ* IJLN STWYabdf Tbdf RSTVWXYZab
cdefg

STWYabdf STbdf STWYabdf STbdf STbdf* STbdf T STWYabdf T RSTVWXYZab
cdf

T RSTVWXYZab
cdf

i

Net Difference -4 -179 182 22 -26 108 -129 -87 122 391 -395 95 -166 94 -119 -24 6 -78 117 272 -298 -31 46 -29 67 -9 43 110 -176 151 -220 143 -203 -62 138
* -52% 70% 22% -21% 24% -35% -37% 21% 100% -100% 39% -45% 31% -40% -17% 1% -27% 23% 79% -71% -17% 9% -18% 12% -6% 11% 53% -29% 60% -56% 62% -56% -29% 22%

Mean -0.09 -0.89 1.02 0.20 -0.37 0.27 -0.64 -0.65 0.22 1.30 -1.53 0.52 -0.81 0.42 -0.75 -0.47 -0.03 -0.47 0.24 1.11 -1.16 -0.35 0.04 -0.39 0.10 -0.18 0.10 0.77 -0.55 0.88 -0.97 0.86 -0.97 -0.57 0.27
BDE BE* B* G K HKMOPQ HIKLMNOPQ HIKMOPQ K HIKMOPQ K KM* HKMOP Ueg RUVWXYZace

g
RSUVWXYZab

cdefg
Ueg RUVXceg Ueg RUVXceg RUceg* RUVXceg RSUVWXYZac

eg
Ueg RSUVWXYZac

eg
U RSUVWXYZac

eg
U h

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

4



Home

22-087220-26 - 30th June - 3rd July 2023

PUBLIC

Political Pulse May 2023 (Week 26)

Adults aged 18-75 in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - The Conservative Party

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH (17 

or under) Education Employment status

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/S
eparated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1087 522 562 134 193 175 198 240 147 327 373 387 174 295 259 327 751 336 264 283 256 134 52 98 901 186 661 306 120 324 763 594 493 698 389

Weighted base 1087 530 554 115 187 174 186 169 256 302 361 425 156 285 244 336 609 478 259 283 249 147 53 95 909 178 652 294 141 296 791 334 753 641 446

Very favourable (2) 60 36 24 6 17 7 2 8 21 23 8 29 10 17 6 16 28 32 8 24 7 13 1 7 50 11 39 12 9 19 41 22 38 28 32

6% 7% 4% 5% 9% 4% 1% 5% 8% 8% 2% 7% 7% 6% 2% 5% 5% 7% 3% 9% 3% 9% 2% 8% 5% 6% 6% 4% 6% 7% 5% 7% 5% 4% 7%
G G G G K K O SU SU* * * *

Fairly favourable (1) 178 88 90 18 28 23 21 25 64 46 44 89 24 36 33 72 90 89 51 37 41 25 5 21 135 44 114 42 23 50 128 46 132 94 85

16% 17% 16% 16% 15% 13% 11% 15% 25% 15% 12% 21% 15% 13% 13% 22% 15% 19% 20% 13% 16% 17% 9% 22% 15% 25% 17% 14% 16% 17% 16% 14% 18% 15% 19%
FGH K NO * * * Y *

Neither favourable nor unfavourable (0) 206 91 113 23 36 40 44 23 41 58 83 64 28 59 58 53 100 106 40 48 65 32 10 10 170 36 125 54 27 69 137 51 155 119 87

19% 17% 20% 20% 19% 23% 23% 14% 16% 19% 23% 15% 18% 21% 24% 16% 16% 22% 16% 17% 26% 22% 18% 10% 19% 20% 19% 18% 19% 23% 17% 15% 21% 19% 19%
H H L STX * * * * f

Fairly unfavourable (-1) 167 78 89 21 20 24 28 33 41 42 52 74 28 34 33 58 108 59 45 44 43 21 4 10 141 26 92 42 33 35 132 61 106 101 66

15% 15% 16% 19% 11% 14% 15% 19% 16% 14% 14% 17% 18% 12% 13% 17% 18% 12% 18% 15% 17% 14% 8% 10% 15% 15% 14% 14% 24% 12% 17% 18% 14% 16% 15%
E R * * * a*

Very unfavourable (-2) 419 224 193 36 70 68 87 73 85 106 154 158 53 112 108 127 255 163 104 109 85 48 30 43 363 55 252 123 43 105 313 143 275 257 162

39% 42% 35% 31% 38% 39% 47% 43% 33% 35% 43% 37% 34% 39% 44% 38% 42% 34% 40% 39% 34% 32% 56% 45% 40% 31% 39% 42% 30% 36% 40% 43% 37% 40% 36%
C DI D R * TUV* * *

Don’t know 57 13 44 11 15 14 6 7 4 27 19 11 13 27 7 9 28 29 11 21 9 9 4 4 51 6 30 21 6 17 40 11 47 42 15

5% 2% 8% 10% 8% 8% 3% 4% 1% 9% 5% 3% 8% 10% 3% 3% 5% 6% 4% 7% 4% 6% 7% 5% 6% 4% 5% 7% 4% 6% 5% 3% 6% 7% 3%
B GI I I L OP OP * * * * f

Net: Very/Fairly favourable 239 124 115 24 45 30 22 32 85 69 52 118 34 52 38 88 118 121 59 61 47 38 6 28 184 54 153 54 31 70 169 68 170 121 117

22% 23% 21% 21% 24% 17% 12% 19% 33% 23% 14% 28% 22% 18% 16% 26% 19% 25% 23% 22% 19% 26% 11% 29% 20% 31% 23% 18% 22% 24% 21% 21% 23% 19% 26%
G G FGH K K O * * W* Y * h

Net: Very/Fairly unfavourable 586 302 282 57 91 91 115 106 126 148 206 232 81 146 141 185 363 222 149 153 129 68 34 52 504 82 344 165 76 140 446 204 382 358 227

54% 57% 51% 50% 49% 52% 62% 63% 49% 49% 57% 55% 52% 51% 58% 55% 60% 47% 58% 54% 52% 46% 64% 55% 55% 46% 53% 56% 54% 47% 56% 61% 51% 56% 51%
EI DEI R * * * * d g

Net Difference -347 -179 -167 -33 -46 -62 -93 -73 -41 -78 -154 -114 -47 -94 -102 -97 -246 -101 -91 -92 -81 -30 -28 -25 -320 -27 -191 -111 -45 -70 -276 -136 -211 -237 -110

-32% -34% -30% -29% -24% -35% -50% -43% -16% -26% -43% -27% -30% -33% -42% -29% -40% -21% -35% -32% -33% -21% -54% -26% -35% -15% -29% -38% -32% -24% -35% -41% -28% -37% -25%

Mean -0.68 -0.71 -0.66 -0.60 -0.58 -0.77 -0.98 -0.86 -0.42 -0.59 -0.88 -0.59 -0.63 -0.74 -0.87 -0.64 -0.81 -0.52 -0.75 -0.67 -0.66 -0.47 -1.16 -0.67 -0.74 -0.42 -0.65 -0.81 -0.58 -0.56 -0.73 -0.79 -0.64 -0.78 -0.55
G* G GH K K Q W W* * * Y * h

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

22-087220-26 - 30th June - 3rd July 2023

PUBLIC

Political Pulse May 2023 (Week 26)

Adults aged 18-75 in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - The Conservative Party

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion of Brexit’s 

impact on the country

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK
Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Braverman

Unfavoura
ble to 

Braverman

Favourabl
e to 

Barclay

Unfavoura
ble to 

Barclay

Favourabl
e to 

Corbyn

Unfavoura
ble to 

Corbyn

Favourabl
e to Ed 

Miliband

Unfavoura
ble to Ed 
Miliband

Favourabl
e to David 
Miliband

Unfavoura
ble to 
David 

Miliband
Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1087 305 284 107 129 484 331 214 630 422 361 288 337 362 272 144 460 256 550 367 388 170 531 161 574 148 421 240 579 288 364 261 336 202 664

Weighted base 1087 344 258 99 123 450 365 239 586 391 395 245 369 300 297 148 449 287 516 345 422 179 501 160 541 147 393 207 613 250 395 230 365 213 621

Very favourable (2) 60 48 3 2 4 23 27 60 - 15 40 16 24 14 23 20 33 52 3 18 37 44 1 41 10 41 2 17 36 20 29 18 29 39 9
6% 14% 1% 2% 3% 5% 7% 25% - 4% 10% 7% 7% 5% 8% 14% 7% 18% 1% 5% 9% 25% * 26% 2% 28% * 8% 6% 8% 7% 8% 8% 18% 1%

CDE * * IJKLMNOPQ I IJMN IJ I I IJ IJLMN* IJ STUWYabcde
fg

SWYa SWYac RSTUWYabcd
efg

RSTUWYabcd
efg

SWa RSTUWYabcd
efg*

SWYa SWYa SWYa SWYa SWYa SWYa i

Fairly favourable (1) 178 126 7 10 11 66 75 178 - 39 101 39 78 39 65 41 65 137 16 36 108 79 34 58 44 62 21 27 137 38 84 35 82 58 65
16% 37% 3% 10% 9% 15% 21% 75% - 10% 26% 16% 21% 13% 22% 28% 15% 48% 3% 11% 26% 44% 7% 36% 8% 42% 5% 13% 22% 15% 21% 15% 22% 27% 10%

CDE C* C* IJKLMNOPQ I IJLNQ IJ IJNQ I IJNQ IJLNQ* IJ STUWXYabcd
efg

SWa STWYabdef STUWYabcde
fg

S STUWYabcde
fg

Sa STUWYabcde
fg*

S SWYa STWYabdf STWYa STWYab STWYa STWYab i

Neither favourable nor unfavourable (0) 206 77 28 13 21 48 89 - - 37 71 32 60 30 63 25 52 53 47 33 74 27 52 31 58 19 40 19 110 22 73 21 57 50 93
19% 23% 11% 13% 17% 11% 24% - - 9% 18% 13% 16% 10% 21% 17% 12% 19% 9% 10% 18% 15% 10% 19% 11% 13% 10% 9% 18% 9% 18% 9% 16% 24% 15%

C * * F HI HIJNQ HI HIJNQ HI HIJLMNQ HIJN* HI STWYabdf STWYabdf STWYabdf * STWYabdf STWYabdf STWYabd i

Fairly unfavourable (-1) 167 60 25 22 20 54 72 - 167 56 77 38 69 51 59 30 63 32 78 56 77 21 73 20 89 13 60 20 116 27 75 24 76 35 93
15% 17% 10% 23% 16% 12% 20% - 29% 14% 19% 16% 19% 17% 20% 20% 14% 11% 15% 16% 18% 12% 15% 13% 16% 9% 15% 10% 19% 11% 19% 11% 21% 16% 15%

C C* * F HJKLMNOQ H HQ H H H HQ H* H b Zbdf RZbdf bdf * b RSVWZbdf RWZbdf RSVWXZabdf

Very unfavourable (-2) 419 28 193 50 60 248 95 - 419 242 100 118 132 162 83 27 234 9 368 199 118 4 337 8 338 11 268 123 206 140 124 131 110 28 343
39% 8% 75% 50% 49% 55% 26% - 71% 62% 25% 48% 36% 54% 28% 19% 52% 3% 71% 58% 28% 2% 67% 5% 63% 7% 68% 60% 34% 56% 31% 57% 30% 13% 55%

BDE B* B* G HJKLMNOPQ HKLMNOPQ H HKMOP HKOP HKMOP HP H* HKMOP RTUVWXYZbc
defg

RUVXZceg RVXZ RTUVXYZbcd
efg

RUVXZceg RV* RTUVXYZbcd
efg

RUVXZceg RUVXZ RUVXZceg RVXZ RUVXZceg RVXZ h

Don’t know 57 5 2 2 8 11 8 - - 2 6 1 6 4 4 4 1 4 5 2 7 3 4 1 2 - 3 1 7 3 10 - 10 4 19
5% 1% 1% 2% 6% 2% 2% - - * 1% 1% 2% 1% 1% 3% * 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% * - 1% * 1% 1% 3% - 3% 2% 3%

* BC* I I I IQ I I HIJQ* Y f * f SWYacf SWYacf

Net: Very/Fairly favourable 239 174 11 12 15 89 102 239 - 54 141 55 102 53 88 61 99 188 18 54 145 123 35 99 54 104 23 44 173 57 113 53 111 97 74
22% 51% 4% 12% 12% 20% 28% 100% - 14% 36% 23% 28% 18% 30% 41% 22% 66% 4% 16% 34% 69% 7% 62% 10% 71% 6% 21% 28% 23% 28% 23% 30% 46% 12%

CDE C* C* F IJKLMNOPQ I IJLMNOQ IJ IJNQ I IJNQ IJLMNOQ* IJ STUWYabcde
fg

SWYa STWYabcdef STUWYabcde
fg

S STUWYabcde
fg

SWa STUWYabcde
fg*

S STWYa STWYa STWYa STWYa STWYa STWYab i

Net: Very/Fairly unfavourable 586 87 218 72 80 302 166 - 586 298 177 157 202 213 143 57 297 41 445 255 195 26 410 28 427 24 328 143 322 167 200 156 187 62 436
54% 25% 84% 73% 65% 67% 46% - 100% 76% 45% 64% 55% 71% 48% 39% 66% 14% 86% 74% 46% 14% 82% 18% 79% 16% 83% 69% 53% 67% 51% 68% 51% 29% 70%

BDE B* B* G HJKLMNOPQ HKLMNOPQ H HKMOP HKOP HKLMOP H H* HKMOP RTUVWXYZbc
defg

RUVXZcdefg RVXZ RTUVXZbcdef
g

RTUVXZbcdef
g

* RTUVXYZbcd
efg

RUVXZceg RUVXZ RUVXZceg RVXZ RUVXZceg RVXZ h

Net Difference -347 87 -207 -60 -65 -213 -64 239 -586 -244 -35 -102 -99 -160 -55 4 -198 147 -427 -201 -50 97 -374 71 -373 80 -305 -99 -149 -110 -87 -103 -76 35 -362
-32% 25% -80% -60% -53% -47% -18% 100% -100% -63% -9% -41% -27% -53% -18% 3% -44% 51% -83% -58% -12% 54% -75% 44% -69% 54% -78% -48% -24% -44% -22% -45% -21% 16% -58%

Mean -0.68 0.31 -1.54 -1.11 -1.05 -1.00 -0.37 1.25 -1.71 -1.21 -0.24 -0.84 -0.57 -1.04 -0.39 -0.02 -0.89 0.67 -1.55 -1.12 -0.32 0.78 -1.43 0.66 -1.30 0.75 -1.46 -1.00 -0.53 -0.93 -0.47 -0.94 -0.44 0.22 -1.16
CDE C* C* F IJKLMNOPQ I IJLMNQ IJN IJLNQ IJ IJLMNQ IJLMNOQ* IJ STUWYabcde

fg
SWYa STWYabcdef STUWYabcde

fg
S STUWYabcde

fg
SWa STUWYabcde

fg*
S SWYa STWYabdf STWYa STWYabdf STWYa STWYabdf i

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

22-087220-26 - 30th June - 3rd July 2023

PUBLIC

Political Pulse May 2023 (Week 26)

Adults aged 18-75 in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - The Liberal Democrats

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH (17 

or under) Education Employment status

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/S
eparated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1087 522 562 134 193 175 198 240 147 327 373 387 174 295 259 327 751 336 264 283 256 134 52 98 901 186 661 306 120 324 763 594 493 698 389

Weighted base 1087 530 554 115 187 174 186 169 256 302 361 425 156 285 244 336 609 478 259 283 249 147 53 95 909 178 652 294 141 296 791 334 753 641 446

Very favourable (2) 59 37 21 10 15 13 9 6 7 25 21 13 16 20 10 13 44 15 9 18 14 15 2 1 47 12 42 16 1 25 34 30 29 44 15

5% 7% 4% 8% 8% 7% 5% 4% 3% 8% 6% 3% 10% 7% 4% 4% 7% 3% 3% 6% 5% 10% 4% 1% 5% 7% 6% 5% 1% 8% 4% 9% 4% 7% 3%
I L OP R SX* * * c * e g i

Fairly favourable (1) 186 91 95 27 45 23 21 19 50 72 45 69 40 50 27 53 135 51 38 56 43 29 5 15 155 31 113 48 25 50 136 82 104 118 68

17% 17% 17% 23% 24% 13% 11% 11% 19% 24% 12% 16% 26% 18% 11% 16% 22% 11% 15% 20% 17% 20% 10% 15% 17% 17% 17% 16% 18% 17% 17% 24% 14% 18% 15%
FGH FGH KL OP R * * * * g

Neither favourable nor unfavourable (0) 405 172 232 41 61 74 82 60 88 102 156 148 49 110 110 108 204 202 96 100 90 58 24 37 338 67 248 113 45 117 288 115 290 247 158

37% 33% 42% 35% 33% 42% 44% 35% 34% 34% 43% 35% 32% 39% 45% 32% 33% 42% 37% 35% 36% 39% 46% 39% 37% 38% 38% 38% 32% 40% 36% 34% 39% 39% 35%
B E J MP Q * * * *

Fairly unfavourable (-1) 191 99 92 12 29 25 24 39 63 41 49 102 19 38 37 83 99 93 49 40 46 27 5 24 164 28 117 41 34 48 143 55 137 92 99

18% 19% 17% 10% 15% 14% 13% 23% 24% 13% 13% 24% 12% 13% 15% 25% 16% 19% 19% 14% 18% 18% 10% 25% 18% 15% 18% 14% 24% 16% 18% 16% 18% 14% 22%
DFG DG JK MNO * * T* b* h

Very unfavourable (-2) 178 116 62 11 18 28 39 34 49 29 66 82 13 40 46 70 91 86 50 50 44 8 12 14 147 31 102 50 26 36 142 40 138 91 87

16% 22% 11% 10% 10% 16% 21% 20% 19% 10% 18% 19% 8% 14% 19% 21% 15% 18% 19% 18% 18% 5% 23% 15% 16% 18% 16% 17% 19% 12% 18% 12% 18% 14% 19%
C DE DE E J J M M V V V * V* V* * f

Don’t know 67 16 52 15 18 12 12 10 - 33 24 10 18 27 13 9 37 30 18 18 13 10 4 3 58 9 31 27 9 19 48 12 55 48 20

6% 3% 9% 13% 10% 7% 6% 6% - 11% 7% 2% 12% 10% 5% 3% 6% 6% 7% 6% 5% 7% 8% 4% 6% 5% 5% 9% 7% 7% 6% 4% 7% 7% 4%
B I I I I I L L OP P * * * a * f

Net: Very/Fairly favourable 245 127 117 37 60 36 30 25 57 97 66 82 56 70 38 66 179 66 46 74 57 44 7 16 202 43 155 64 26 75 170 112 133 162 83

23% 24% 21% 32% 32% 21% 16% 15% 22% 32% 18% 19% 36% 25% 16% 20% 29% 14% 18% 26% 23% 30% 14% 17% 22% 24% 24% 22% 19% 25% 21% 34% 18% 25% 19%
FGH FGH KL NOP O R S* * * * g i

Net: Very/Fairly unfavourable 369 215 153 23 47 52 62 73 111 70 115 184 32 78 83 153 190 179 99 90 90 35 17 38 310 59 219 90 60 84 285 94 275 183 186

34% 40% 28% 20% 25% 30% 33% 43% 43% 23% 32% 43% 21% 27% 34% 46% 31% 38% 38% 32% 36% 24% 32% 40% 34% 33% 34% 31% 43% 29% 36% 28% 36% 29% 42%
C D DEF DEF J JK M MNO V V * * V* * d f h

Net Difference -124 -87 -37 14 13 -16 -32 -48 -54 27 -49 -102 24 -8 -45 -87 -11 -113 -52 -16 -33 9 -10 -22 -108 -16 -64 -27 -34 -9 -115 17 -141 -21 -103

-11% -16% -7% 12% 7% -9% -17% -28% -21% 9% -13% -24% 16% -3% -18% -26% -2% -24% -20% -6% -13% 6% -19% -23% -12% -9% -10% -9% -24% -3% -14% 5% -19% -3% -23%

Mean -0.24 -0.32 -0.15 0.13 0.06 -0.19 -0.35 -0.48 -0.38 0.08 -0.28 -0.41 0.20 -0.11 -0.35 -0.44 -0.10 -0.41 -0.39 -0.18 -0.27 0.12 -0.41 -0.38 -0.24 -0.21 -0.20 -0.23 -0.45 -0.08 -0.30 0.02 -0.36 -0.11 -0.41
GHI* GHI H KL NOP OP R STUWX* * * * e g i

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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22-087220-26 - 30th June - 3rd July 2023

PUBLIC

Political Pulse May 2023 (Week 26)

Adults aged 18-75 in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - The Liberal Democrats

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2019 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion of Brexit’s 

impact on the country

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK
Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Braverman

Unfavoura
ble to 

Braverman

Favourabl
e to 

Barclay

Unfavoura
ble to 

Barclay

Favourabl
e to 

Corbyn

Unfavoura
ble to 

Corbyn

Favourabl
e to Ed 

Miliband

Unfavoura
ble to Ed 
Miliband

Favourabl
e to David 
Miliband

Unfavoura
ble to 
David 

Miliband
Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1087 305 284 107 129 484 331 214 630 422 361 288 337 362 272 144 460 256 550 367 388 170 531 161 574 148 421 240 579 288 364 261 336 202 664

Weighted base 1087 344 258 99 123 450 365 239 586 391 395 245 369 300 297 148 449 287 516 345 422 179 501 160 541 147 393 207 613 250 395 230 365 213 621

Very favourable (2) 59 9 8 24 7 36 7 14 35 32 11 59 - 45 6 13 23 21 21 27 16 19 20 13 34 18 26 21 24 30 6 32 10 14 38

5% 3% 3% 25% 5% 8% 2% 6% 6% 8% 3% 24% - 15% 2% 9% 5% 7% 4% 8% 4% 10% 4% 8% 6% 12% 7% 10% 4% 12% 2% 14% 3% 7% 6%
BCE* * G MO KMO KMOQ M HIJKMNOPQ HIJKMOQ M KMO* MO ceg e SWceg e SUWceg e eg SWceg SUWceg* SWceg SUWYceg e STUWYaceg RSTUWYaceg

Fairly favourable (1) 186 35 58 40 25 113 35 42 122 114 39 186 - 94 17 28 96 53 103 107 26 40 96 30 116 32 70 52 97 84 30 72 25 23 139

17% 10% 23% 40% 21% 25% 10% 17% 21% 29% 10% 76% - 31% 6% 19% 21% 19% 20% 31% 6% 22% 19% 19% 21% 22% 18% 25% 16% 34% 8% 31% 7% 11% 22%
B BCE* B* G KMO KMO HIKMOPQ MO HIJKMNOPQ HIKMOPQ M KMO* KMO Ueg Uceg RSUVWXYZac

eg
Ueg Ueg Ueg Uaceg Ueg* Ueg Uaceg Ueg RSUVWXYZab

ceg
RSUVWXYZac

eg
h

Neither favourable nor unfavourable (0) 405 109 122 22 36 173 124 81 214 165 98 - - 94 58 36 143 85 193 138 115 52 159 54 192 42 138 82 194 87 95 80 104 52 261

37% 32% 47% 22% 29% 38% 34% 34% 37% 42% 25% - - 32% 19% 24% 32% 30% 37% 40% 27% 29% 32% 34% 36% 28% 35% 40% 32% 35% 24% 35% 28% 24% 42%
BDE * * KLMOP KLMOPQ IKLMNOPQ LM LMO LM LM* KLMO UWceg RUVWZceg e e UWeg * Ueg RUVWZeg e e e e h

Fairly unfavourable (-1) 191 101 40 5 18 77 80 68 98 52 105 - 191 32 96 19 109 78 81 47 117 52 91 29 99 35 70 31 141 36 108 29 96 55 102

18% 29% 16% 5% 15% 17% 22% 28% 17% 13% 26% - 52% 11% 32% 13% 24% 27% 16% 14% 28% 29% 18% 18% 18% 24% 18% 15% 23% 14% 27% 12% 26% 26% 16%
CDE D * * IJLNP LN L IJLNP HIJKLNOPQ L IJKLNPQ L* IJLNP STWXYabdf STWXYabcdf STWXYabdf Sf Tf Tbdf* STWYabdf STWXYabdf STWYabdf i

Very unfavourable (-2) 178 84 25 2 33 36 108 34 104 23 136 - 178 27 116 50 78 44 106 21 141 14 126 33 95 21 85 19 147 10 145 17 121 64 56

16% 24% 10% 2% 27% 8% 30% 14% 18% 6% 34% - 48% 9% 39% 34% 17% 15% 21% 6% 33% 8% 25% 21% 18% 14% 22% 9% 24% 4% 37% 7% 33% 30% 9%
CD D * CD* F JL JLN L HIJLNQ HIJKLNOPQ JL HIJLNQ HIJLNQ* JLN TVbdf TVYbdf RSTVWXYZab

cdf
RSTVYZbdf TVbdf TVbdf TVdf* TVYbdf d RTVYZbdf RSTVWXYZab

cdf
d RSTVWXYZab

cdf
i

Don’t know 67 6 4 5 3 15 12 - 13 4 6 - - 7 4 2 1 6 12 4 6 2 9 1 4 - 4 2 10 3 11 1 9 5 26

6% 2% 2% 5% 3% 3% 3% - 2% 1% 2% - - 2% 1% 1% * 2% 2% 1% 1% 1% 2% * 1% - 1% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 4%
* * LMQ L MQ HLMQ M * Ya Y * Ya Y

Net: Very/Fairly favourable 245 44 67 64 32 149 42 55 157 146 50 245 - 139 23 40 119 74 124 134 43 59 116 43 150 49 95 73 121 114 36 104 35 37 176

23% 13% 26% 65% 26% 33% 11% 23% 27% 37% 13% 100% - 46% 8% 27% 26% 26% 24% 39% 10% 33% 23% 27% 28% 34% 24% 35% 20% 46% 9% 45% 10% 17% 28%
B BCE* B* G KMO KMO HIKMOPQ MO HIJKMNOPQ HIJKMOPQ M KMO* KMO Ueg Uceg RSUWXYaceg RUWceg Ueg Ueg SUWceg UWceg* Ueg RSUWYaceg Ueg RSTUVWXYZa

bceg
RSUVWXYZab

ceg
h

Net: Very/Fairly unfavourable 369 185 65 8 52 113 188 102 202 75 241 - 369 59 212 69 186 122 187 68 258 66 217 62 194 56 156 50 288 46 253 46 217 119 158

34% 54% 25% 8% 42% 25% 51% 43% 34% 19% 61% - 100% 20% 71% 47% 42% 43% 36% 20% 61% 37% 43% 39% 36% 38% 40% 24% 47% 19% 64% 20% 59% 56% 26%
CD D * CD* F JLN JLN L HIJLNPQ HIJKLNOPQ L HIJKLNPQ IJLN* IJLN Tbdf Tbdf RSTVWXYZab

cdf
Tbdf STYbdf Tbdf Tbdf Tbdf* Tbdf STVYabdf RSTVWXYZab

cdfg
RSTVWXYZab

cdf
i

Net Difference -124 -141 2 57 -20 36 -146 -47 -45 71 -190 245 -369 80 -190 -29 -68 -48 -62 66 -215 -8 -102 -19 -44 -6 -61 23 -167 67 -217 58 -182 -81 18

-11% -41% 1% 57% -16% 8% -40% -20% -8% 18% -48% 100% -100% 27% -64% -20% -15% -17% -12% 19% -51% -4% -20% -12% -8% -4% -15% 11% -27% 27% -55% 25% -50% -38% 3%

Mean -0.24 -0.64 -0.06 0.84 -0.39 0.08 -0.70 -0.28 -0.20 0.21 -0.81 1.24 -1.48 0.34 -1.02 -0.46 -0.27 -0.25 -0.29 0.21 -0.82 -0.02 -0.42 -0.24 -0.20 -0.07 -0.31 0.13 -0.48 0.35 -0.93 0.32 -0.82 -0.63 *
*

BE BCE* * G KMO KMOP HIKMOPQ MO HIJKMNOPQ HIJKMOPQ M KMO* KMO Uceg UWceg RSUVWXYZac
eg

RSUWaceg Ueg Uceg SUWaceg UWceg* UWceg RSUWXYaceg Ueg RSTUVWXYZa
bceg

RSUVWXYZab
ceg

e h

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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22-087220-26 - 30th June - 3rd July 2023

PUBLIC

Political Pulse May 2023 (Week 26)

Adults aged 18-75 in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - The Green Party

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH (17 

or under) Education Employment status

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/S
eparated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1087 522 562 134 193 175 198 240 147 327 373 387 174 295 259 327 751 336 264 283 256 134 52 98 901 186 661 306 120 324 763 594 493 698 389

Weighted base 1087 530 554 115 187 174 186 169 256 302 361 425 156 285 244 336 609 478 259 283 249 147 53 95 909 178 652 294 141 296 791 334 753 641 446

Very favourable (2) 94 51 42 20 21 13 17 10 13 41 30 23 27 26 19 19 64 29 21 20 24 18 5 6 84 10 59 29 6 29 64 40 53 71 23

9% 10% 8% 18% 11% 7% 9% 6% 5% 14% 8% 5% 17% 9% 8% 6% 11% 6% 8% 7% 10% 12% 10% 6% 9% 6% 9% 10% 5% 10% 8% 12% 7% 11% 5%
FGHI KL NOP R * * * * g i

Fairly favourable (1) 206 96 108 28 50 32 27 29 40 78 58 69 39 67 38 54 156 50 37 58 46 33 14 18 178 28 119 67 19 54 152 98 108 132 74

19% 18% 20% 24% 27% 18% 14% 17% 16% 26% 16% 16% 25% 24% 15% 16% 26% 10% 14% 20% 18% 22% 26% 19% 20% 16% 18% 23% 13% 18% 19% 29% 14% 21% 17%
G GHI KL OP O R * * * * g

Neither favourable nor unfavourable (0) 410 173 235 37 61 70 77 55 110 97 147 165 51 99 102 118 200 210 103 117 90 53 21 26 347 63 234 104 72 117 293 104 306 220 190

38% 33% 42% 32% 32% 40% 41% 33% 43% 32% 41% 39% 33% 35% 42% 35% 33% 44% 40% 41% 36% 36% 39% 27% 38% 35% 36% 35% 51% 40% 37% 31% 41% 34% 43%
B J Q * * * ab* f h

Fairly unfavourable (-1) 134 82 52 10 24 16 24 24 36 34 40 60 16 29 32 52 74 60 41 31 35 16 - 11 104 30 92 24 17 38 96 33 101 82 52

12% 15% 9% 9% 13% 9% 13% 14% 14% 11% 11% 14% 10% 10% 13% 15% 12% 13% 16% 11% 14% 11% - 11% 11% 17% 14% 8% 12% 13% 12% 10% 13% 13% 12%
C W W W W* * W* b *

Very unfavourable (-2) 163 106 58 6 13 28 28 34 55 18 56 89 7 33 37 76 74 89 36 33 39 15 9 31 128 35 107 38 17 32 131 41 122 78 85

15% 20% 10% 5% 7% 16% 15% 20% 22% 6% 16% 21% 5% 12% 15% 23% 12% 19% 14% 12% 16% 10% 17% 33% 14% 20% 16% 13% 12% 11% 17% 12% 16% 12% 19%
C DE DE DE DE J J M M MN Q * * STUV* * d h

Don’t know 80 22 58 14 19 15 14 17 2 32 30 18 17 31 16 17 41 40 21 25 14 12 4 3 68 12 40 31 9 25 56 18 62 57 23

7% 4% 11% 12% 10% 9% 8% 10% 1% 11% 8% 4% 11% 11% 6% 5% 7% 8% 8% 9% 6% 8% 8% 4% 7% 7% 6% 11% 6% 8% 7% 5% 8% 9% 5%
B I I I I I L P P * * * a *

Net: Very/Fairly favourable 300 148 151 48 71 45 43 40 53 119 88 92 66 93 57 73 220 79 58 78 70 51 19 24 261 38 178 96 25 83 216 138 161 203 96

28% 28% 27% 42% 38% 26% 23% 24% 21% 40% 24% 22% 42% 33% 23% 22% 36% 17% 22% 27% 28% 35% 36% 25% 29% 21% 27% 33% 18% 28% 27% 41% 21% 32% 22%
FGHI FGHI KL OP OP R S* * * c * g i

Net: Very/Fairly unfavourable 297 187 110 16 37 44 52 57 92 53 96 149 23 62 69 128 149 149 77 64 74 31 9 42 232 65 200 63 35 70 227 74 223 160 137

27% 35% 20% 14% 20% 25% 28% 34% 36% 17% 27% 35% 15% 22% 28% 38% 24% 31% 30% 23% 30% 21% 17% 44% 26% 36% 31% 21% 25% 24% 29% 22% 30% 25% 31%
C D D DE DE J JK M MNO Q * * STUVW* Y b * f

Net Difference 2 -40 41 33 34 1 -9 -17 -39 66 -8 -56 43 31 -12 -54 72 -69 -20 14 -4 20 10 -18 29 -27 -22 33 -10 13 -11 64 -62 43 -41

* -7% 7% 28% 18% 1% -5% -10% -15% 22% -2% -13% 27% 11% -5% -16% 12% -15% -8% 5% -2% 14% 19% -19% 3% -15% -3% 11% -7% 4% -1% 19% -8% 7% -9%

Mean -0.07 -0.18 0.05 0.47 0.25 -0.08 -0.12 -0.27 -0.32 0.33 -0.10 -0.30 0.45 0.10 -0.13 -0.35 0.11 -0.29 -0.15 * -0.08 0.17 0.14 -0.48 -0.02 -0.31 -0.11 0.09 -0.16 0.04 -0.11 0.20 -0.19 0.06 -0.24
B FGHI* FGHI KL NOP P R X X SX* X* * Z * g i

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

22-087220-26 - 30th June - 3rd July 2023

PUBLIC

Political Pulse May 2023 (Week 26)

Adults aged 18-75 in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - The Green Party

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion of Brexit’s 

impact on the country

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK
Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Braverman

Unfavoura
ble to 

Braverman

Favourabl
e to 

Barclay

Unfavoura
ble to 

Barclay

Favourabl
e to 

Corbyn

Unfavoura
ble to 

Corbyn

Favourabl
e to Ed 

Miliband

Unfavoura
ble to Ed 
Miliband

Favourabl
e to David 
Miliband

Unfavoura
ble to 
David 

Miliband
Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1087 305 284 107 129 484 331 214 630 422 361 288 337 362 272 144 460 256 550 367 388 170 531 161 574 148 421 240 579 288 364 261 336 202 664

Weighted base 1087 344 258 99 123 450 365 239 586 391 395 245 369 300 297 148 449 287 516 345 422 179 501 160 541 147 393 207 613 250 395 230 365 213 621

Very favourable (2) 94 9 30 7 26 53 15 14 69 47 22 45 18 94 - 21 43 23 55 44 27 15 50 16 51 16 42 41 32 44 14 30 19 16 65
9% 3% 12% 7% 21% 12% 4% 6% 12% 12% 6% 18% 5% 31% - 14% 10% 8% 11% 13% 6% 9% 10% 10% 9% 11% 11% 20% 5% 18% 4% 13% 5% 7% 10%

B * BCD* G O HKMO HKMO O HIJKMOQ O HIJKLMOPQ HKMO* KMO e Uceg Uceg e e Uceg e ceg ce* Uceg RSTUVWXYZa
cefg

RSTUVWXYac
efg

Uceg

Fairly favourable (1) 206 33 67 39 34 133 34 39 144 110 41 94 42 206 - 27 96 49 128 96 62 37 116 33 121 31 92 74 95 89 48 80 43 28 161
19% 10% 26% 40% 27% 29% 9% 16% 25% 28% 10% 39% 11% 69% - 18% 21% 17% 25% 28% 15% 21% 23% 21% 22% 21% 23% 36% 16% 36% 12% 35% 12% 13% 26%

B BC* B* G KO HKMO HKMOPQ O HIJKMOPQ O HIJKLMOPQ KO* KMO RUceg RUYceg eg Uceg eg Uceg eg* Uceg RSTUVWXYZa
ceg

g RSTUVWXYZa
ceg

RSTUVWXYZa
ceg

h

Neither favourable nor unfavourable (0) 410 123 112 33 32 169 140 95 210 154 130 81 84 - - 33 147 110 172 137 131 69 159 44 212 51 130 68 212 77 119 69 121 56 249
38% 36% 43% 33% 26% 38% 38% 40% 36% 39% 33% 33% 23% - - 23% 33% 38% 33% 40% 31% 39% 32% 28% 39% 35% 33% 33% 35% 31% 30% 30% 33% 26% 40%

E * * MNOP MNOP MNOPQ MNOP MNOP NO NO* MNO Xe SUWXadef X SUWXacdefg * h

Fairly unfavourable (-1) 134 74 22 8 10 45 56 40 62 45 69 21 78 - 134 21 74 48 57 35 65 28 66 29 64 29 49 13 109 21 72 32 63 45 69
12% 21% 8% 8% 8% 10% 15% 17% 11% 11% 17% 9% 21% - 45% 15% 16% 17% 11% 10% 16% 16% 13% 18% 12% 20% 12% 6% 18% 8% 18% 14% 17% 21% 11%

CDE * * LN N N ILN N IJLN HIJKLMNPQ N* IJLN Tbd b b Sbd bd bd Tbd b STYbd* b STWYabd STWYabd bd STYabd i

Very unfavourable (-2) 163 89 19 7 18 33 101 48 81 27 121 2 135 - 163 45 86 47 85 26 123 26 90 34 84 17 69 9 145 14 124 17 108 63 45
15% 26% 7% 7% 14% 7% 28% 20% 14% 7% 31% 1% 37% - 55% 31% 19% 17% 16% 8% 29% 15% 18% 22% 16% 11% 18% 4% 24% 6% 31% 8% 30% 29% 7%

CDE * * F JLN JLN LN HIJLNQ N HIJKLNQ HIJKLMNPQ HIJLNQ* IJLN Tbdf Tbdf RSTVWYZabc
df

Tbdf Tbdf TZbdf Tbdf b* Tbdf RSTVWYZabd
f

RSTVWXYZab
cdf

RSTVWYZabc
df

i

Don’t know 80 15 9 4 4 17 19 3 20 8 12 2 14 - - * 3 10 18 8 14 3 19 4 8 3 9 3 20 4 19 1 11 6 32
7% 4% 3% 4% 4% 4% 5% 1% 3% 2% 3% 1% 4% - - * 1% 3% 4% 2% 3% 1% 4% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 5% 1% 3% 3% 5%

* * LNOQ NO NOQ N LNOQ * f Yf f Y Ybf * Yf Ybf

Net: Very/Fairly favourable 300 43 97 46 60 186 49 53 213 157 62 139 59 300 - 47 139 71 184 140 89 53 166 49 172 47 135 114 127 133 62 110 62 44 226
28% 12% 38% 47% 48% 41% 13% 22% 36% 40% 16% 57% 16% 100% - 32% 31% 25% 36% 41% 21% 29% 33% 31% 32% 32% 34% 55% 21% 53% 16% 48% 17% 21% 36%

B B* B* G O HKMOQ HKMOQ O HIJKMOPQ O HIJKLMOPQ HKMO* HKMO eg RUYceg RUVWXYaceg e Uceg RUceg Uceg Uceg Uceg* RUceg RSTUVWXYZa
ceg

e RSTUVWXYZa
ceg

RSTUVWXYZa
ceg

h

Net: Very/Fairly unfavourable 297 163 40 16 28 78 157 88 143 72 190 23 212 - 297 67 160 96 142 61 188 55 156 63 148 46 118 22 254 35 196 49 171 107 114
27% 47% 16% 16% 22% 17% 43% 37% 24% 18% 48% 9% 58% - 100% 45% 36% 33% 28% 18% 45% 31% 31% 40% 27% 31% 30% 10% 41% 14% 50% 21% 47% 50% 18%

CDE * * F IJLN JLN LN HIJLNQ N HIJKLNPQ HIJKLMNPQ IJLN* IJLN Tbdf Tbd b RSTVWYZabd
f

Tbdf STYbdf STYbdf Tbd Tbdf* Tbdf RSTVWYZabd
f

RSTVWYZabc
df

bd RSTVWYZabc
df

i

Net Difference 2 -120 57 31 32 108 -108 -35 70 85 -128 117 -153 300 -297 -19 -22 -24 42 79 -99 -2 10 -14 24 2 16 93 -127 98 -134 61 -110 -64 112
* -35% 22% 31% 26% 24% -30% -15% 12% 22% -32% 48% -42% 100% -100% -13% -5% -8% 8% 23% -24% -1% 2% -9% 4% 1% 4% 45% -21% 39% -34% 26% -30% -30% 18%

Mean -0.07 -0.61 0.27 0.32 0.34 0.30 -0.56 -0.29 0.10 0.27 -0.59 0.66 -0.76 1.31 -1.55 -0.30 -0.15 -0.18 0.02 0.29 -0.48 -0.07 -0.06 -0.21 -0.02 0.01 -0.03 0.61 -0.41 0.52 -0.65 0.32 -0.56 -0.53 0.22
B B* B* G KMO HKMOPQ HIKMOPQ MO HIJKMOPQ O HIJKLMOPQ KMO* KMO Uceg UWceg RSUVWXYZac

eg
e Uceg Uceg Ueg* Uceg Uceg* Uceg RSTUVWXYZa

cefg
eg RSTUVWXYZa

cefg
RSUVWXYZac

eg
h

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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22-087220-26 - 30th June - 3rd July 2023

PUBLIC

Political Pulse May 2023 (Week 26)

Adults aged 18-75 in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Reform UK

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH (17 

or under) Education Employment status

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/S
eparated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1087 522 562 134 193 175 198 240 147 327 373 387 174 295 259 327 751 336 264 283 256 134 52 98 901 186 661 306 120 324 763 594 493 698 389

Weighted base 1087 530 554 115 187 174 186 169 256 302 361 425 156 285 244 336 609 478 259 283 249 147 53 95 909 178 652 294 141 296 791 334 753 641 446

Very favourable (2) 59 37 23 7 11 8 7 7 18 19 15 25 10 12 11 19 37 22 18 8 15 9 1 7 46 13 35 9 14 21 38 21 38 31 28

5% 7% 4% 6% 6% 5% 4% 4% 7% 6% 4% 6% 7% 4% 5% 6% 6% 5% 7% 3% 6% 6% 2% 8% 5% 7% 5% 3% 10% 7% 5% 6% 5% 5% 6%
* * * b*

Fairly favourable (1) 88 57 32 15 17 11 6 11 27 32 18 38 19 21 10 31 46 42 25 37 12 11 3 * 72 17 51 29 9 22 66 30 58 54 35

8% 11% 6% 13% 9% 6% 3% 7% 11% 11% 5% 9% 12% 7% 4% 9% 8% 9% 10% 13% 5% 7% 7% * 8% 9% 8% 10% 6% 8% 8% 9% 8% 8% 8%
C G G G K O X UX X* * * *

Neither favourable nor unfavourable (0) 266 103 161 39 54 47 47 33 46 94 93 79 52 78 61 61 119 147 47 72 65 53 12 17 225 40 152 84 30 95 170 71 194 156 109

24% 19% 29% 34% 29% 27% 25% 19% 18% 31% 26% 19% 33% 27% 25% 18% 20% 31% 18% 25% 26% 36% 22% 18% 25% 23% 23% 28% 21% 32% 22% 21% 26% 24% 24%
B HI HI L P P Q SX* * * * e

Fairly unfavourable (-1) 163 91 72 14 32 19 28 18 52 47 47 70 19 39 38 55 89 75 43 52 32 14 6 17 134 30 103 35 25 40 123 46 117 94 69

15% 17% 13% 12% 17% 11% 15% 10% 20% 15% 13% 17% 12% 14% 16% 16% 15% 16% 17% 18% 13% 9% 12% 18% 15% 17% 16% 12% 18% 14% 16% 14% 16% 15% 15%
FH V * * * *

Very unfavourable (-2) 285 182 103 14 35 47 55 53 82 49 102 135 23 68 67 107 196 90 69 63 67 34 17 36 241 45 187 71 28 65 220 104 181 168 117

26% 34% 19% 12% 19% 27% 30% 31% 32% 16% 28% 32% 14% 24% 28% 32% 32% 19% 27% 22% 27% 23% 31% 38% 26% 25% 29% 24% 20% 22% 28% 31% 24% 26% 26%
C D DE DE DE J J M M M R * * T* * g

Don’t know 225 60 164 26 36 43 43 47 30 62 86 77 33 67 56 62 123 102 57 51 59 27 14 17 192 33 123 67 35 52 173 61 164 137 88

21% 11% 30% 22% 19% 25% 23% 28% 12% 20% 24% 18% 21% 24% 23% 18% 20% 21% 22% 18% 24% 18% 26% 18% 21% 19% 19% 23% 25% 18% 22% 18% 22% 21% 20%
B I I I I * * * *

Net: Very/Fairly favourable 148 93 54 22 29 19 13 19 45 51 33 64 30 33 22 50 83 64 43 45 27 20 5 8 117 30 86 38 23 43 104 51 96 84 63

14% 18% 10% 19% 15% 11% 7% 11% 18% 17% 9% 15% 19% 12% 9% 15% 14% 13% 17% 16% 11% 13% 9% 8% 13% 17% 13% 13% 16% 15% 13% 15% 13% 13% 14%
C GH G G K K O * * * *

Net: Very/Fairly unfavourable 449 273 176 28 68 65 83 70 134 95 149 205 41 107 106 162 284 164 112 115 98 48 23 53 374 75 290 105 53 105 344 151 298 263 186

41% 52% 32% 24% 36% 37% 45% 42% 53% 32% 41% 48% 26% 38% 43% 48% 47% 34% 43% 41% 39% 33% 43% 56% 41% 42% 45% 36% 38% 36% 43% 45% 40% 41% 42%
C D D D D DEF J J M M MN R * * TUV* b * d

Net Difference -301 -180 -122 -5 -39 -46 -70 -52 -89 -44 -116 -141 -12 -74 -84 -112 -201 -100 -69 -70 -71 -28 -18 -45 -257 -45 -204 -67 -30 -62 -239 -99 -202 -178 -123

-28% -34% -22% -5% -21% -26% -38% -31% -35% -15% -32% -33% -7% -26% -35% -33% -33% -21% -27% -25% -29% -19% -34% -48% -28% -25% -31% -23% -21% -21% -30% -30% -27% -28% -28%

Mean -0.61 -0.69 -0.52 -0.13 -0.42 -0.65 -0.82 -0.80 -0.68 -0.31 -0.74 -0.72 -0.19 -0.59 -0.75 -0.73 -0.74 -0.45 -0.59 -0.54 -0.64 -0.44 -0.86 -0.95 -0.63 -0.52 -0.67 -0.57 -0.41 -0.44 -0.68 -0.67 -0.59 -0.63 -0.59
FGHI* GH* * * * * KL NOP* Q * X* ** * * * e

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

22-087220-26 - 30th June - 3rd July 2023

PUBLIC

Political Pulse May 2023 (Week 26)

Adults aged 18-75 in GB
Q2. To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political parties? - Reform UK

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion of Brexit’s 

impact on the country

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK
Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Braverman

Unfavoura
ble to 

Braverman

Favourabl
e to 

Barclay

Unfavoura
ble to 

Barclay

Favourabl
e to 

Corbyn

Unfavoura
ble to 

Corbyn

Favourabl
e to Ed 

Miliband

Unfavoura
ble to Ed 
Miliband

Favourabl
e to David 
Miliband

Unfavoura
ble to 
David 

Miliband
Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1087 305 284 107 129 484 331 214 630 422 361 288 337 362 272 144 460 256 550 367 388 170 531 161 574 148 421 240 579 288 364 261 336 202 664

Weighted base 1087 344 258 99 123 450 365 239 586 391 395 245 369 300 297 148 449 287 516 345 422 179 501 160 541 147 393 207 613 250 395 230 365 213 621

Very favourable (2) 59 30 5 3 13 15 34 26 21 19 34 14 33 16 33 59 - 25 13 18 32 14 27 32 15 27 15 15 36 14 35 26 26 36 7
5% 9% 2% 3% 10% 3% 9% 11% 4% 5% 9% 6% 9% 5% 11% 40% - 9% 3% 5% 8% 8% 5% 20% 3% 18% 4% 7% 6% 6% 9% 11% 7% 17% 1%

C * C* F IJNQ Q Q IQ Q IJQ Q IJNQ HIJKLMNOQ* SYa SY SYa SY SY RSTUVWYabc
defg

RSTUVWYabc
deg*

SYa SY SY SWYac STWYacd SYa i

Fairly favourable (1) 88 43 14 7 15 20 50 36 36 34 44 26 36 32 34 88 - 36 34 31 42 33 31 39 24 30 24 27 48 27 43 23 34 42 25
8% 12% 6% 7% 12% 4% 14% 15% 6% 9% 11% 11% 10% 11% 11% 60% - 13% 7% 9% 10% 19% 6% 25% 4% 21% 6% 13% 8% 11% 11% 10% 9% 20% 4%

C * * F IJQ Q Q IQ IQ IQ IQ IQ HIJKLMNOQ* SWYac Y Y SWYa RSTUWYacde
fg

RSTUWYabcd
efg

RSTUWYabcd
efg*

SWYa Y SWYa SWYac WY WY i

Neither favourable nor unfavourable (0) 266 69 62 16 29 66 97 50 117 88 83 51 62 55 40 - - 75 104 78 84 34 92 24 97 30 76 44 128 52 78 45 84 58 140
24% 20% 24% 16% 23% 15% 27% 21% 20% 23% 21% 21% 17% 18% 14% - - 26% 20% 23% 20% 19% 18% 15% 18% 21% 19% 21% 21% 21% 20% 19% 23% 27% 23%

* * F OPQ OPQ OPQ OPQ OPQ PQ PQ PQ * VWXY Y * Y

Fairly unfavourable (-1) 163 84 35 12 14 72 59 56 78 58 73 30 72 29 68 - 163 58 66 51 76 41 62 27 92 32 53 13 123 36 70 28 65 37 90
15% 24% 14% 12% 11% 16% 16% 23% 13% 15% 18% 12% 19% 10% 23% - 36% 20% 13% 15% 18% 23% 12% 17% 17% 22% 13% 6% 20% 14% 18% 12% 18% 17% 14%

CDE * * IJLNP NP NP INP P ILNP P IJLNP * HIJKLMNOP SWabf b b SWb STWabdf b b SWab SWbf* b SWabf b SWb b SWb

Very unfavourable (-2) 285 62 100 47 35 195 53 43 218 125 104 88 114 110 93 - 285 52 200 113 120 34 202 19 232 17 178 74 167 94 103 91 102 16 236
26% 18% 39% 47% 28% 43% 14% 18% 37% 32% 26% 36% 31% 37% 31% - 64% 18% 39% 33% 28% 19% 40% 12% 43% 12% 45% 36% 27% 37% 26% 40% 28% 8% 38%

B BE* B* G P HJKMP HP HP HKP HP HKP HP * HIJKLMNOP RTUVXZceg RVXZ RVXZ Z RTUVXZceg RSTUVXZbce
g

* RSTUVWXZbc
deg

RVXZce RVXZ RUVXZceg RXZ RTUVXZceg RVXZ h

Don’t know 225 56 42 15 19 83 73 28 115 66 57 35 51 59 30 - - 40 100 53 68 23 87 19 79 10 46 34 110 27 67 18 53 24 124
21% 16% 16% 15% 15% 19% 20% 12% 20% 17% 15% 14% 14% 20% 10% - - 14% 19% 15% 16% 13% 17% 12% 15% 7% 12% 17% 18% 11% 17% 8% 15% 11% 20%

* * PQ HKLMOPQ OPQ PQ PQ PQ HLOPQ PQ * Zf YZadf Zdf Zf Z Zadf Zaf * Zdf Zadf Zaf Zf h

Net: Very/Fairly favourable 148 73 19 9 27 34 83 61 57 53 77 40 69 47 67 148 - 61 47 50 74 47 57 71 39 58 40 42 84 41 78 49 61 79 32
14% 21% 8% 9% 22% 8% 23% 26% 10% 14% 20% 16% 19% 16% 22% 100% - 21% 9% 14% 18% 26% 11% 44% 7% 39% 10% 20% 14% 17% 20% 21% 17% 37% 5%

CD * CD* F IJLNQ Q IQ IQ IQ IQ IQ IJQ HIJKLMNOQ* STWYac SYa SWYac STUWYacdg SY RSTUVWYabc
defg

RSTUVWYabc
defg*

Y STWYac SYa SWYa SWYac STWYacd SWYa i

Net: Very/Fairly unfavourable 449 145 136 59 48 267 112 99 297 183 177 119 186 139 160 - 449 111 266 164 195 75 265 46 325 49 231 87 290 129 173 119 167 53 325
41% 42% 53% 59% 39% 59% 31% 41% 51% 47% 45% 48% 50% 46% 54% - 100% 39% 52% 48% 46% 42% 53% 29% 60% 34% 59% 42% 47% 52% 44% 52% 46% 25% 52%

BE BE* * G P P P P P HP P HKP * HIJKLMNOP X RXZbe RXZ XZ X RUVXZbceg RSTUVWXZbc
defg

* RSTUVWXZbc
eg

X RXZ RVXZb X RVXZb XZ h

Net Difference -301 -73 -116 -49 -21 -233 -28 -38 -240 -130 -100 -78 -117 -92 -94 148 -449 -49 -219 -115 -121 -28 -207 25 -285 8 -191 -45 -205 -88 -95 -70 -106 26 -294
-28% -21% -45% -50% -17% -52% -8% -16% -41% -33% -25% -32% -32% -31% -31% 100% -100% -17% -42% -33% -29% -16% -41% 16% -53% 6% -49% -22% -34% -35% -24% -30% -29% 12% -47%

Mean -0.61 -0.36 -0.98 -1.12 -0.42 -1.13 -0.16 -0.26 -0.93 -0.73 -0.50 -0.73 -0.62 -0.77 -0.57 1.40 -1.64 -0.31 -0.98 -0.71 -0.59 -0.31 -0.93 0.27 -1.09 0.13 -1.02 -0.60 -0.67 -0.75 -0.50 -0.63 -0.58 0.24 -1.05
CD * CD* F IJLMNOQ Q IQ INQ IQ IQ Q IQ HIJKLMNOQ* STUWYabcdf

g
Y SWYa SWYa STWYacdf* Y RSTUVWYabc

defg*
RSTUVWYabc

defg*
SWYa SWYa SYa SWYac SWYa SWYa i

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

22-087220-26 - 30th June - 3rd July 2023

PUBLIC

Political Pulse May 2023 (Week 26)

Adults aged 18-75 in GB
Q3. Overall, do you think the UK’s decision to leave the European Union has had a positive or negative impact on the country, or has it made no difference?

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1087 522 562 134 193 175 198 240 147 327 373 387 174 295 259 327 751 336 264 283 256 134 52 98 901 186 661 306 120 324 763 594 493 698 389

Weighted base 1087 530 554 115 187 174 186 169 256 302 361 425 156 285 244 336 609 478 259 283 249 147 53 95 909 178 652 294 141 296 791 334 753 641 446

Very positive (2) 62 40 22 3 6 9 14 13 18 9 23 31 4 13 14 22 32 30 14 24 10 6 * 7 55 7 38 10 14 20 43 24 39 35 27
6% 8% 4% 2% 3% 5% 8% 8% 7% 3% 6% 7% 3% 5% 6% 6% 5% 6% 5% 9% 4% 4% 1% 8% 6% 4% 6% 3% 10% 7% 5% 7% 5% 6% 6%

C J * * * b*

Fairly positive (1) 151 81 70 14 28 18 19 27 46 41 37 73 20 33 28 56 79 72 32 38 42 19 10 10 116 35 104 26 21 42 109 40 111 84 67
14% 15% 13% 12% 15% 10% 10% 16% 18% 14% 10% 17% 13% 12% 11% 17% 13% 15% 12% 13% 17% 13% 18% 11% 13% 20% 16% 9% 15% 14% 14% 12% 15% 13% 15%

K * * * Y b *

Made no difference (0) 187 90 95 29 22 29 30 25 52 51 59 77 31 41 42 62 82 105 51 44 45 15 10 21 152 35 107 56 23 50 136 35 152 102 84
17% 17% 17% 25% 12% 17% 16% 15% 20% 17% 16% 18% 20% 14% 17% 19% 13% 22% 20% 16% 18% 10% 19% 22% 17% 20% 16% 19% 16% 17% 17% 10% 20% 16% 19%

EH Q V * * V* * f

Fairly negative (-1) 272 126 145 28 49 35 59 46 54 78 94 100 45 58 75 81 160 112 69 76 59 41 11 16 223 48 151 80 41 76 195 81 191 155 116
25% 24% 26% 25% 26% 20% 32% 27% 21% 26% 26% 23% 29% 20% 31% 24% 26% 23% 26% 27% 24% 28% 20% 17% 25% 27% 23% 27% 29% 26% 25% 24% 25% 24% 26%

F N * * * *

Very negative (-2) 350 176 172 34 64 73 49 53 78 97 122 131 47 112 68 104 226 124 78 81 84 54 19 33 305 45 218 97 34 93 256 140 210 223 127
32% 33% 31% 29% 34% 42% 26% 32% 30% 32% 34% 31% 30% 39% 28% 31% 37% 26% 30% 29% 34% 36% 36% 35% 34% 25% 33% 33% 24% 32% 32% 42% 28% 35% 29%

DG O R * * * * g

Don’t know 66 16 49 8 18 11 15 6 8 26 26 14 9 28 16 10 30 35 15 20 9 12 3 6 57 8 33 25 8 14 52 15 51 41 25
6% 3% 9% 7% 10% 7% 8% 3% 3% 8% 7% 3% 6% 10% 7% 3% 5% 7% 6% 7% 4% 8% 6% 7% 6% 5% 5% 8% 6% 5% 7% 4% 7% 6% 5%

B HI L L P * * * *

Net: Very/Fairly positive 213 121 92 17 34 26 33 39 64 50 60 103 24 46 42 78 112 102 47 62 52 25 10 17 171 42 142 37 35 61 152 64 150 120 94
20% 23% 17% 14% 18% 15% 18% 23% 25% 17% 17% 24% 16% 16% 17% 23% 18% 21% 18% 22% 21% 17% 19% 18% 19% 24% 22% 12% 25% 21% 19% 19% 20% 19% 21%

C JK * * * b b*

Net: Very/Fairly negative 621 303 318 62 113 108 108 99 132 175 216 231 92 170 143 185 386 236 147 157 143 95 30 50 529 93 370 177 75 170 451 221 401 378 244
57% 57% 57% 54% 60% 62% 58% 59% 51% 58% 60% 54% 59% 60% 59% 55% 63% 49% 57% 55% 57% 64% 56% 53% 58% 52% 57% 60% 53% 57% 57% 66% 53% 59% 55%

R * * * * g

Mean -0.68 -0.62 -0.74 -0.71 -0.81 -0.90 -0.64 -0.61 -0.51 -0.77 -0.76 -0.55 -0.75 -0.87 -0.68 -0.58 -0.81 -0.52 -0.67 -0.57 -0.69 -0.87 -0.77 -0.66 -0.71 -0.52 -0.66 -0.84 -0.46 -0.65 -0.69 -0.86 -0.60 -0.74 -0.59
* F N Q * * * b* f

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

22-087220-26 - 30th June - 3rd July 2023

PUBLIC

Political Pulse May 2023 (Week 26)

Adults aged 18-75 in GB
Q3. Overall, do you think the UK’s decision to leave the European Union has had a positive or negative impact on the country, or has it made no difference?

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2019 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion of Brexit’s 

impact on the country

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK
Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Braverman

Unfavoura
ble to 

Braverman

Favourabl
e to 

Barclay

Unfavoura
ble to 

Barclay

Favourabl
e to 

Corbyn

Unfavoura
ble to 

Corbyn

Favourabl
e to Ed 

Miliband

Unfavoura
ble to Ed 
Miliband

Favourabl
e to David 
Miliband

Unfavoura
ble to 
David 

Miliband
Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1087 305 284 107 129 484 331 214 630 422 361 288 337 362 272 144 460 256 550 367 388 170 531 161 574 148 421 240 579 288 364 261 336 202 664

Weighted base 1087 344 258 99 123 450 365 239 586 391 395 245 369 300 297 148 449 287 516 345 422 179 501 160 541 147 393 207 613 250 395 230 365 213 621

Very positive (2) 62 38 9 1 11 11 48 28 24 18 35 12 34 12 31 26 15 29 16 16 37 24 22 26 11 26 14 13 38 13 32 13 31 62 -

6% 11% 3% 1% 9% 2% 13% 12% 4% 5% 9% 5% 9% 4% 10% 17% 3% 10% 3% 5% 9% 14% 4% 16% 2% 18% 3% 6% 6% 5% 8% 6% 9% 29% -
CD * D* F IJLNQ INQ IJNQ IJLNQ IJKLMNOQ* STWYad Y SWYac STWYabcdf SY RSTUWYabcd

efg
RSTUWYabcd

efg*
Y SY SYa Y SWYa Y SWYa i

Fairly positive (1) 151 91 17 5 19 18 98 69 38 43 87 25 84 32 77 53 38 78 38 38 88 47 51 56 46 52 27 20 99 26 88 33 72 151 -

14% 26% 7% 5% 15% 4% 27% 29% 6% 11% 22% 10% 23% 11% 26% 36% 9% 27% 7% 11% 21% 26% 10% 35% 9% 35% 7% 10% 16% 11% 22% 14% 20% 71% -
CDE * CD* F IJLNQ I IJLNQ I IJLNQ I IJLNQ IJKLMNOQ* STWYabcdfg Sa STWYabcd STWYabcdf Sa STUWYabcdef

g
STUWYabcdef

g*
STWYabd STWYabcdf SYa STWYabd i

Made no difference (0) 187 86 25 11 17 27 104 58 73 31 99 27 79 22 68 35 60 59 69 31 97 37 67 27 64 17 60 24 120 25 97 21 92 - -

17% 25% 10% 11% 14% 6% 28% 24% 12% 8% 25% 11% 21% 7% 23% 24% 13% 21% 13% 9% 23% 20% 13% 17% 12% 12% 15% 12% 20% 10% 25% 9% 25% - -
CDE * * F IJLNQ JN IJLNQ N IJLNQ IJLNQ IJLNQ* JN STWYZbdf T STWYZabdf TYZbdf T Tdf * TYdf STWYZabdf STWYZabcdf STWYZabcdf

Fairly negative (-1) 272 86 52 30 29 138 67 56 141 94 83 55 78 75 54 14 117 76 120 93 89 48 106 29 145 41 77 44 167 52 78 42 75 - 272

25% 25% 20% 31% 24% 31% 18% 23% 24% 24% 21% 22% 21% 25% 18% 10% 26% 27% 23% 27% 21% 27% 21% 18% 27% 28% 20% 21% 27% 21% 20% 18% 21% - 44%
* * G P OP P P P P P P * OP Xf WXadef Xf SUWadefg Xf* UWXaefg h

Very negative (-2) 350 27 152 51 44 249 32 18 295 198 71 122 80 151 60 18 208 32 258 161 92 17 241 15 261 10 208 101 167 125 82 116 77 - 350

32% 8% 59% 52% 36% 55% 9% 8% 50% 51% 18% 50% 22% 50% 20% 12% 46% 11% 50% 47% 22% 9% 48% 9% 48% 7% 53% 49% 27% 50% 21% 50% 21% - 56%
BE BE* B* G HKMOP HKMOP H HKMOP HP HKMOP H * HKMOP RUVXZceg RUVXZceg RVXZ RUVXZceg RUVXZceg * RUVWXYZceg RUVXZceg RUVXZeg RUVXZceg RVXZ RUVXZceg RVXZ h

Don’t know 66 16 3 * 3 8 17 10 15 7 20 5 13 8 8 2 10 12 15 6 18 6 14 6 13 1 8 5 21 7 19 5 18 - -

6% 5% 1% * 2% 2% 5% 4% 3% 2% 5% 2% 4% 3% 3% 2% 2% 4% 3% 2% 4% 3% 3% 4% 2% 1% 2% 2% 3% 3% 5% 2% 5% - -
* * IJQ * Z a Z * TYa TYa

Net: Very/Fairly positive 213 128 26 6 30 29 146 97 62 61 122 37 119 44 107 79 53 107 54 54 125 72 73 83 58 78 40 33 137 40 119 47 103 213 -

20% 37% 10% 6% 24% 6% 40% 41% 11% 16% 31% 15% 32% 15% 36% 53% 12% 37% 11% 16% 30% 40% 15% 52% 11% 53% 10% 16% 22% 16% 30% 20% 28% 100% -
CDE * CD* F IJKLNQ I IJLNQ I IJLNQ I IJLNQ HIJKLMNOQ* STUWYabcdfg SYa STWYabcdf STUWYabcdef

g
SYa RSTUVWYabc

defg
RSTUVWYabc

defg*
SYa STWYad SYa STWYabcdf SWYa STWYabcd i

Net: Very/Fairly negative 621 113 204 82 73 386 98 74 436 292 154 176 158 226 114 32 325 108 377 254 181 65 347 44 406 51 285 145 334 178 160 158 152 - 621

57% 33% 79% 83% 59% 86% 27% 31% 74% 75% 39% 72% 43% 75% 38% 22% 73% 38% 73% 74% 43% 36% 69% 27% 75% 35% 73% 70% 55% 71% 40% 68% 42% - 100%
BE BE* B* G P HKMOP HKMOP HP HKMOP HP HKMOP P * HKMOP X RUVWXZceg RUVXZceg X RUVXZceg RUVWXZcefg * RUVXZceg RUVXZceg RUVXZeg RUVXZceg X RUVXZceg X h

Mean -0.68 0.08 -1.26 -1.28 -0.64 -1.35 0.18 0.15 -1.13 -1.07 -0.18 -1.04 -0.24 -1.10 -0.12 0.38 -1.06 -0.02 -1.13 -1.01 -0.27 0.08 -1.01 0.33 -1.13 0.30 -1.14 -0.99 -0.55 -1.03 -0.24 -0.95 -0.27 1.29 -1.56
CDE * CD* F IJKLMNOQ IJLNQ IJLNQ IJLNQ IJKLMNOQ* STUWYabcdef

g
STWYabcdf STUWYabcdef

g
SYa RSTUWYabcd

efg*
RSTUWYabcd

efg*
STWYabdf STWYabcdf SYa STWYabcdf i

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Home

22-087220-26 - 30th June - 3rd July 2023

PUBLIC

Political Pulse May 2023 (Week 26)

Adults aged 18-75 in GB
Q8_2326. Which of the following comes closest to your view of the Conservative Party?

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1087 522 562 134 193 175 198 240 147 327 373 387 174 295 259 327 751 336 264 283 256 134 52 98 901 186 661 306 120 324 763 594 493 698 389

Weighted base 1087 530 554 115 187 174 186 169 256 302 361 425 156 285 244 336 609 478 259 283 249 147 53 95 909 178 652 294 141 296 791 334 753 641 446

I like their individual policies and think they can run 
the country competently 117 63 55 2 24 13 13 19 46 25 26 65 7 27 20 54 57 60 29 32 30 16 1 9 96 21 74 22 21 25 92 33 85 61 56

11% 12% 10% 2% 13% 8% 7% 12% 18% 8% 7% 15% 4% 9% 8% 16% 9% 13% 11% 11% 12% 11% 2% 9% 11% 12% 11% 7% 15% 9% 12% 10% 11% 10% 13%
D D D DFG JK MNO * * * b*

I like their individual policies but do not think they 
can run the country competently 109 63 46 12 15 16 13 16 37 27 28 53 13 22 21 43 61 48 32 24 29 16 2 7 83 25 73 23 12 29 79 33 75 59 50

10% 12% 8% 11% 8% 9% 7% 10% 14% 9% 8% 12% 8% 8% 8% 13% 10% 10% 13% 8% 11% 11% 3% 7% 9% 14% 11% 8% 9% 10% 10% 10% 10% 9% 11%
* * * *

I don’t know much about their policies but think 
they can run the country competently 73 45 28 18 19 5 11 8 12 37 16 20 23 19 12 13 48 25 14 21 21 11 - 6 61 12 40 23 10 24 49 26 47 47 26

7% 8% 5% 16% 10% 3% 6% 5% 5% 12% 4% 5% 15% 7% 5% 4% 8% 5% 6% 7% 8% 7% - 6% 7% 7% 6% 8% 7% 8% 6% 8% 6% 7% 6%
FGHI F KL NOP * * * *

I don’t know much about their policies and do not 
think they can run the country competently 101 51 49 20 26 11 13 9 23 46 24 31 30 25 17 24 55 46 18 30 26 13 3 11 89 12 58 31 12 36 65 33 68 60 41

9% 10% 9% 17% 14% 6% 7% 5% 9% 15% 7% 7% 19% 9% 7% 7% 9% 10% 7% 11% 11% 9% 5% 11% 10% 6% 9% 10% 8% 12% 8% 10% 9% 9% 9%
FGH FH KL NOP * * * *

I dislike their individual policies but think they can 
run the country competently 51 30 21 6 11 10 8 8 9 17 17 17 11 14 9 14 32 19 8 16 14 7 * 6 37 15 38 11 3 22 30 19 32 32 20

5% 6% 4% 5% 6% 6% 4% 5% 3% 6% 5% 4% 7% 5% 4% 4% 5% 4% 3% 5% 5% 5% 1% 7% 4% 8% 6% 4% 2% 7% 4% 6% 4% 5% 4%
* * * Y * e

I dislike their individual policies and do not think 
they can run the country competently 415 216 198 33 57 81 77 80 87 90 158 167 43 118 99 137 257 158 106 109 83 43 32 43 349 66 259 115 42 101 314 149 266 256 159

38% 41% 36% 29% 30% 46% 41% 47% 34% 30% 44% 39% 28% 41% 40% 41% 42% 33% 41% 38% 33% 29% 60% 45% 38% 37% 40% 39% 30% 34% 40% 45% 35% 40% 36%
DE D DEI J J M M M R * STUV* V* * g

None of these 79 28 51 6 10 20 15 8 20 16 35 28 6 25 23 19 39 40 14 18 20 16 3 9 69 10 36 29 14 15 64 16 63 47 32
7% 5% 9% 5% 5% 12% 8% 5% 8% 5% 10% 7% 4% 9% 9% 6% 6% 8% 5% 6% 8% 11% 6% 9% 8% 6% 6% 10% 10% 5% 8% 5% 8% 7% 7%

B H * * * a * f

Don’t know 142 35 106 17 26 19 37 19 23 43 56 43 24 35 43 32 61 81 38 35 26 25 13 5 125 17 74 41 27 44 98 24 118 80 62
13% 7% 19% 15% 14% 11% 20% 12% 9% 14% 15% 10% 15% 12% 18% 9% 10% 17% 15% 12% 10% 17% 24% 5% 14% 10% 11% 14% 19% 15% 12% 7% 16% 12% 14%

B FHI P Q X X* UX* * * f

NET: Like their policies 226 125 100 14 39 29 26 36 83 53 55 118 20 49 41 97 118 108 62 55 59 32 3 15 179 46 147 45 34 55 171 66 160 120 106
21% 24% 18% 12% 21% 17% 14% 21% 32% 17% 15% 28% 13% 17% 17% 29% 19% 23% 24% 19% 24% 22% 5% 16% 20% 26% 23% 15% 24% 18% 22% 20% 21% 19% 24%

DEFGH JK MNO W W W W* * * b *

NET: Dislike their policies 466 246 219 39 67 91 85 89 96 107 175 184 54 132 108 151 289 178 114 124 97 50 32 49 386 81 296 125 45 122 344 169 298 288 179
43% 46% 40% 34% 36% 52% 45% 53% 37% 35% 49% 43% 35% 46% 44% 45% 47% 37% 44% 44% 39% 34% 61% 52% 42% 45% 45% 43% 32% 41% 43% 51% 40% 45% 40%

DEI DEI J M R * UV* V* c * g

NET: Don’t know much about their policies 174 95 77 38 45 16 24 16 34 83 40 51 53 44 29 37 103 71 32 51 47 24 3 17 150 24 98 54 22 60 114 59 114 106 67
16% 18% 14% 33% 24% 9% 13% 10% 13% 28% 11% 12% 34% 15% 12% 11% 17% 15% 12% 18% 19% 16% 5% 18% 16% 13% 15% 18% 15% 20% 14% 18% 15% 17% 15%

FGHI FGHI KL NOP W W * * * * e

NET: They can run the country competently 241 137 104 26 53 28 32 36 67 79 60 102 40 60 42 81 137 104 51 68 65 35 1 21 193 48 151 56 35 71 171 78 163 139 102
22% 26% 19% 23% 28% 16% 17% 21% 26% 26% 17% 24% 26% 21% 17% 24% 23% 22% 20% 24% 26% 24% 3% 22% 21% 27% 23% 19% 25% 24% 22% 23% 22% 22% 23%

C FG K K W W W W* * W* *

NET: Do not think they can run the country 
competently 624 330 293 65 98 108 102 105 146 163 210 251 86 165 136 204 372 252 156 163 138 71 36 60 522 103 390 168 66 166 459 216 408 374 250

57% 62% 53% 57% 52% 62% 55% 62% 57% 54% 58% 59% 55% 58% 56% 61% 61% 53% 60% 57% 55% 49% 68% 64% 57% 58% 60% 57% 47% 56% 58% 65% 54% 58% 56%
C R * V* * c * g

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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22-087220-26 - 30th June - 3rd July 2023

PUBLIC

Political Pulse May 2023 (Week 26)

Adults aged 18-75 in GB
Q8_2326. Which of the following comes closest to your view of the Conservative Party?

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion of Brexit’s 

impact on the country

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform 
UK

Unfavoura
ble to 

Reform 
UK

Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Braverma
n

Unfavoura
ble to 

Braverma
n

Favourabl
e to 

Barclay

Unfavoura
ble to 

Barclay

Favourabl
e to 

Corbyn

Unfavoura
ble to 

Corbyn

Favourabl
e to Ed 

Miliband

Unfavoura
ble to Ed 
Miliband

Favourabl
e to David 
Miliband

Unfavoura
ble to 
David 

Miliband
Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1087 305 284 107 129 484 331 214 630 422 361 288 337 362 272 144 460 256 550 367 388 170 531 161 574 148 421 240 579 288 364 261 336 202 664

Weighted base 1087 344 258 99 123 450 365 239 586 391 395 245 369 300 297 148 449 287 516 345 422 179 501 160 541 147 393 207 613 250 395 230 365 213 621

I like their individual policies and think they can run 
the country competently 117 99 2 7 4 46 60 100 7 18 86 21 62 22 50 25 56 101 2 22 81 60 7 49 26 54 12 13 96 20 67 22 61 55 36

11% 29% 1% 7% 3% 10% 16% 42% 1% 5% 22% 9% 17% 7% 17% 17% 13% 35% * 6% 19% 33% 1% 31% 5% 37% 3% 6% 16% 8% 17% 10% 17% 26% 6%
CDE C* * F IJKLMNOPQ I IJLMNQ IJ IJLN IJ IJLN IJLN* IJN STUWYabcdef

g
SWa STWYabdf STUWYabcdef

g
S STUWYabcdef

g
SWa STUWYabcdef

g*
SW SWa STWYabdf SWa STWYabdf SWYa STWYabdf i

I like their individual policies but do not think they 
can run the country competently 109 66 8 5 11 40 51 43 30 26 56 28 43 23 43 27 41 48 20 27 56 39 28 43 39 28 22 17 82 19 53 21 45 34 46

10% 19% 3% 5% 9% 9% 14% 18% 5% 7% 14% 11% 12% 8% 14% 18% 9% 17% 4% 8% 13% 22% 6% 27% 7% 19% 6% 8% 13% 7% 13% 9% 12% 16% 7%
CDE * C* IJLNQ IJNQ IJ IJ I IJNQ IJNQ* I STWYabdf S SWYad STUWYabcdef

g
S RSTUWYabcd

efg
S STWYabdf* S STWYad S STWYa S SWYa i

I don’t know much about their policies but think they 
can run the country competently 73 36 12 6 5 18 25 35 18 25 34 24 21 15 20 23 20 40 15 22 31 29 13 24 22 22 15 19 41 24 26 15 34 28 28

7% 10% 5% 6% 4% 4% 7% 15% 3% 6% 9% 10% 6% 5% 7% 16% 4% 14% 3% 6% 7% 16% 3% 15% 4% 15% 4% 9% 7% 10% 7% 6% 9% 13% 4%
C * * IJKMNOQ I IMQ IJNQ I I IJKMNOQ* STUWYacef SW SWYa STUWYabcdef

g
STUWYacef W STUWYacef* SWYa SWYa STWYaf SWa SW SWYae i

I don’t know much about their policies and do not 
think they can run the country competently 101 22 19 11 28 34 37 15 56 38 35 18 35 33 24 18 36 18 51 34 41 16 47 9 47 16 42 17 60 22 42 27 43 16 57

9% 6% 7% 11% 23% 8% 10% 6% 10% 10% 9% 7% 9% 11% 8% 12% 8% 6% 10% 10% 10% 9% 9% 6% 9% 11% 11% 8% 10% 9% 11% 12% 12% 8% 9%
* BCD* L * * R R

I dislike their individual policies but think they can 
run the country competently 51 18 10 9 8 26 15 10 27 17 21 17 24 19 19 7 28 15 23 17 24 7 26 11 27 4 21 9 32 12 22 13 21 11 29

5% 5% 4% 9% 6% 6% 4% 4% 5% 4% 5% 7% 6% 6% 7% 5% 6% 5% 5% 5% 6% 4% 5% 7% 5% 3% 5% 4% 5% 5% 5% 6% 6% 5% 5%
* * * Z *

I dislike their individual policies and do not think they 
can run the country competently 415 43 182 52 51 232 101 9 387 230 102 122 125 155 91 28 221 11 352 191 127 10 317 9 326 15 242 113 210 137 123 119 111 33 328

38% 12% 70% 53% 42% 51% 28% 4% 66% 59% 26% 50% 34% 52% 31% 19% 49% 4% 68% 55% 30% 6% 63% 5% 60% 10% 62% 54% 34% 55% 31% 52% 30% 15% 53%
BDE B* B* G HJKLMNOPQ HKLMNOPQ H HKMOP HKP HKMOP HP H* HKMOP RTUVWXYZab

cdefg
RUVXZceg RVXZ RTUVXZbcdef

g
RUVXZcefg R* RUVXZcefg RUVXZceg RVXZ RUVXZceg RVXZ RUVXZceg RVXZ h

None of these 79 29 12 2 7 20 32 9 25 14 25 4 22 11 25 10 20 18 25 14 28 5 22 5 20 4 16 7 38 5 24 6 17 14 38
7% 9% 5% 2% 6% 4% 9% 4% 4% 4% 6% 2% 6% 4% 8% 7% 4% 6% 5% 4% 7% 3% 4% 3% 4% 2% 4% 4% 6% 2% 6% 3% 5% 6% 6%

* * F L L L IJLNQ L* L Vd d Yd * Yd d

Don’t know 142 31 13 7 8 34 45 17 37 23 35 11 37 21 24 11 27 35 27 18 34 12 40 10 33 3 24 12 53 11 39 7 33 23 60
13% 9% 5% 7% 7% 8% 12% 7% 6% 6% 9% 5% 10% 7% 8% 7% 6% 12% 5% 5% 8% 7% 8% 6% 6% 2% 6% 6% 9% 4% 10% 3% 9% 11% 10%

* * IJLQ * STVXYZabdf Zf Zf SYZdf Z f * STYZdf STYZadf SZf

NET: Like their policies 226 165 10 12 15 86 111 143 36 44 143 49 105 45 93 51 97 149 22 49 137 99 35 92 65 83 34 30 178 38 119 43 106 89 82
21% 48% 4% 12% 13% 19% 30% 60% 6% 11% 36% 20% 29% 15% 31% 35% 22% 52% 4% 14% 32% 55% 7% 57% 12% 56% 9% 14% 29% 15% 30% 19% 29% 42% 13%

CDE C* C* F IJKLMNOPQ I IJLMNQ IJN IJLNQ IJ IJLNQ IJLNQ* IJN STUWYabcdef
g

SWa STWYabdf STUWYabcdef
g

S STUWYabcdef
g

SWa STUWYabcdef
g*

S SWa STWYabdf SWa STWYabdf SWYa STWYabdf i

NET: Dislike their policies 466 61 192 61 59 258 116 19 414 247 123 139 149 174 111 34 249 27 376 208 151 18 343 20 353 19 262 122 242 149 145 133 132 43 357
43% 18% 74% 62% 48% 57% 32% 8% 71% 63% 31% 57% 40% 58% 37% 23% 55% 9% 73% 60% 36% 10% 69% 13% 65% 13% 67% 59% 39% 60% 37% 58% 36% 20% 57%

BE B* B* G HJKLMNOPQ HKLMOPQ H HKMOP HKP HKMOP HKP H* HKMOP RTUVWXYZab
cdefg

RUVXZceg RVXZ RTUVXZbcdef
g

RUVXZcefg * RTUVXZbcdef
g

RUVXZceg RVXZ RUVXZceg RVXZ RUVXZceg RVXZ h

NET: Don’t know much about their policies 174 58 31 16 34 52 61 50 74 63 69 42 56 48 44 41 56 58 66 56 72 45 61 33 70 38 56 37 101 46 68 41 78 44 84
16% 17% 12% 16% 27% 12% 17% 21% 13% 16% 18% 17% 15% 16% 15% 28% 13% 20% 13% 16% 17% 25% 12% 21% 13% 26% 14% 18% 16% 19% 17% 18% 21% 21% 14%

* BC* IQ I IQ IJKLMNOQ* SWY SWY STUWYace SWY STUWYace* SW SWY SWY SW W SWYace i

NET: They can run the country competently 241 153 25 22 17 90 100 145 52 60 141 63 107 57 90 55 104 157 41 61 136 96 46 84 76 81 47 41 169 56 114 50 116 93 93
22% 45% 10% 22% 14% 20% 27% 61% 9% 15% 36% 26% 29% 19% 30% 37% 23% 55% 8% 18% 32% 54% 9% 53% 14% 55% 12% 20% 28% 22% 29% 22% 32% 44% 15%

CDE C* * IJKLMNOPQ I IJLMNQ IJN IJNQ I IJNQ IJLNQ* IJ STUWYabcdef
g

SWa STWYabcdf STUWYabcdef
g

STUWYabcdef
g

SW STUWYabcdef
g*

SW SWYa STWYa SWYa STWYab SWYa STWYabdf i

NET: Do not think they can run the country 
competently 624 130 208 68 90 305 189 67 472 294 193 167 203 210 159 72 298 77 423 251 224 66 392 61 412 59 305 147 352 177 217 167 199 83 430

57% 38% 81% 69% 73% 68% 52% 28% 81% 75% 49% 68% 55% 70% 53% 49% 66% 27% 82% 73% 53% 37% 78% 38% 76% 40% 78% 71% 57% 71% 55% 73% 54% 39% 69%
BD B* B* G HJKLMNOPQ HKLMOPQ H HKMOP HK HKMOP H H* HKMOP RTUVWXYZab

cdefg
RUVXZceg RVXZ R RTUVXZbcdeg R RUVXZceg R* RUVXZbcdeg RUVXZceg RVXZ RUVXZceg RVXZ RUVXZceg RVXZ h

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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22-087220-26 - 30th June - 3rd July 2023

PUBLIC

Political Pulse May 2023 (Week 26)

Adults aged 18-75 in GB
Q9_2326. Which of the following comes closest to your view of the Labour Party?

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ Gen Z
Millennial

s Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1087 522 562 134 193 175 198 240 147 327 373 387 174 295 259 327 751 336 264 283 256 134 52 98 901 186 661 306 120 324 763 594 493 698 389

Weighted base 1087 530 554 115 187 174 186 169 256 302 361 425 156 285 244 336 609 478 259 283 249 147 53 95 909 178 652 294 141 296 791 334 753 641 446

I like their individual policies and think they can run 
the country competently 198 106 91 17 39 32 40 27 42 56 72 69 30 57 44 57 131 67 50 55 48 27 10 8 179 19 133 40 24 63 134 89 109 127 70

18% 20% 16% 15% 21% 19% 21% 16% 16% 19% 20% 16% 19% 20% 18% 17% 21% 14% 19% 20% 19% 18% 18% 8% 20% 11% 20% 14% 17% 21% 17% 27% 14% 20% 16%
R X X X * * * Z b * g

I like their individual policies but do not think they 
can run the country competently 96 53 43 15 31 17 15 7 11 46 32 18 23 36 20 17 70 26 19 19 19 25 8 7 80 17 51 34 11 36 60 37 59 73 23

9% 10% 8% 13% 17% 10% 8% 4% 4% 15% 9% 4% 15% 13% 8% 5% 12% 5% 7% 7% 8% 17% 14% 8% 9% 9% 8% 12% 8% 12% 8% 11% 8% 11% 5%
HI GHI KL L P P R STU* * * * e i

I don’t know much about their policies but think 
they can run the country competently 143 69 72 21 31 25 21 26 20 52 45 45 26 46 31 31 87 56 37 33 33 19 9 13 113 30 78 48 17 42 101 52 91 84 59

13% 13% 13% 19% 16% 14% 11% 15% 8% 17% 13% 11% 17% 16% 13% 9% 14% 12% 14% 12% 13% 13% 17% 14% 12% 17% 12% 16% 12% 14% 13% 16% 12% 13% 13%
I I I L P P * * * *

I don’t know much about their policies and do not 
think they can run the country competently 130 73 58 18 19 11 20 22 40 37 31 63 23 23 23 55 73 58 26 39 36 10 5 14 107 23 86 34 10 26 104 40 91 72 58

12% 14% 10% 16% 10% 6% 11% 13% 16% 12% 9% 15% 15% 8% 10% 17% 12% 12% 10% 14% 15% 7% 10% 15% 12% 13% 13% 12% 7% 9% 13% 12% 12% 11% 13%
F F K N N * * * *

I dislike their individual policies but think they can 
run the country competently 49 24 25 10 9 9 9 6 6 19 18 12 12 14 11 6 35 13 8 14 10 9 1 7 45 3 25 17 7 17 32 19 30 35 13

4% 5% 4% 8% 5% 5% 5% 3% 2% 6% 5% 3% 8% 5% 5% 2% 6% 3% 3% 5% 4% 6% 2% 7% 5% 2% 4% 6% 5% 6% 4% 6% 4% 6% 3%
I L P * * * *

I dislike their individual policies and do not think 
they can run the country competently 258 142 117 8 22 42 31 50 105 30 74 155 9 51 47 123 120 138 70 70 68 14 8 28 193 66 163 55 41 55 204 54 205 125 134

24% 27% 21% 7% 12% 24% 17% 29% 41% 10% 20% 36% 6% 18% 19% 36% 20% 29% 27% 25% 27% 10% 14% 30% 21% 37% 25% 19% 29% 18% 26% 16% 27% 19% 30%
DE D DEG DEFGH J JK M M MNO Q V V V * * V* Y b* d f h

None of these 73 31 43 7 9 20 16 9 12 16 36 22 9 22 24 17 33 40 14 15 13 20 4 8 66 8 39 25 9 16 58 16 58 43 31
7% 6% 8% 6% 5% 12% 8% 6% 5% 5% 10% 5% 6% 8% 10% 5% 5% 8% 5% 5% 5% 13% 8% 8% 7% 4% 6% 8% 7% 5% 7% 5% 8% 7% 7%

E JL STU* * * *

Don’t know 139 32 106 18 27 18 35 22 20 46 53 41 24 36 43 31 60 79 35 39 22 25 9 10 126 13 76 42 21 41 98 28 112 82 57
13% 6% 19% 16% 15% 10% 19% 13% 8% 15% 15% 10% 15% 13% 18% 9% 10% 17% 14% 14% 9% 17% 16% 10% 14% 8% 12% 14% 15% 14% 12% 8% 15% 13% 13%

B I FI P Q * * * * f

NET: Like their policies 294 160 134 32 70 49 55 34 53 102 104 87 53 93 64 73 201 93 70 74 66 51 17 15 258 35 184 75 35 99 195 126 168 200 94
27% 30% 24% 28% 38% 28% 30% 20% 21% 34% 29% 20% 34% 33% 26% 22% 33% 19% 27% 26% 27% 35% 32% 16% 28% 20% 28% 25% 25% 34% 25% 38% 22% 31% 21%

HI H L L P P R X* * * * e g i

NET: Dislike their policies 307 166 141 18 31 51 40 55 111 49 92 166 22 65 59 129 156 152 78 84 79 23 9 35 238 69 188 71 48 71 236 73 235 160 147
28% 31% 26% 16% 17% 29% 22% 33% 43% 16% 25% 39% 14% 23% 24% 38% 26% 32% 30% 30% 32% 16% 16% 37% 26% 39% 29% 24% 34% 24% 30% 22% 31% 25% 33%

DE DEG DEFG J JK M M MNO V V V * * VW* Y * f h

NET: Don’t know much about their policies 273 141 130 39 49 36 40 48 60 89 76 108 49 69 54 86 160 114 63 72 69 29 14 27 221 53 164 82 27 68 205 92 182 156 118
25% 27% 23% 34% 27% 21% 22% 29% 23% 29% 21% 25% 31% 24% 22% 26% 26% 24% 24% 25% 28% 20% 27% 29% 24% 30% 25% 28% 19% 23% 26% 27% 24% 24% 26%

FG K * * * *

NET: They can run the country competently 389 199 188 48 80 66 69 59 67 128 136 126 68 117 86 94 253 136 96 102 91 54 20 28 337 52 237 105 47 122 267 159 230 246 143
36% 38% 34% 42% 43% 38% 37% 35% 26% 42% 38% 30% 44% 41% 35% 28% 42% 29% 37% 36% 36% 37% 37% 29% 37% 29% 36% 36% 34% 41% 34% 48% 31% 38% 32%

I I L P P R * * * * e g

NET: Do not think they can run the country 
competently 485 268 217 41 71 70 66 79 157 113 137 235 55 110 90 195 263 222 115 127 124 49 20 50 380 105 299 123 63 116 368 131 354 270 215

45% 51% 39% 36% 38% 40% 36% 47% 61% 37% 38% 55% 35% 39% 37% 58% 43% 46% 44% 45% 50% 33% 39% 53% 42% 59% 46% 42% 45% 39% 47% 39% 47% 42% 48%
C G DEFGH JK MNO V * * V* Y * f

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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PUBLIC

Political Pulse May 2023 (Week 26)

Adults aged 18-75 in GB
Q9_2326. Which of the following comes closest to your view of the Labour Party?

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2019 Vote
Referendum 2016 

vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion of Brexit’s 

impact on the country

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Other Remain Leave
Favourabl
e to Cons

Unfavoura
ble to 
Cons

Favourabl
e to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourabl
e to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourabl
e to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourabl
e to 

Reform 
UK

Unfavoura
ble to 

Reform 
UK

Favourabl
e to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourabl
e to 

Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourabl
e to Hunt

Unfavoura
ble to 
Hunt

Favourabl
e to 

Braverma
n

Unfavoura
ble to 

Braverma
n

Favourabl
e to 

Barclay

Unfavoura
ble to 

Barclay

Favourabl
e to 

Corbyn

Unfavoura
ble to 

Corbyn

Favourabl
e to Ed 

Miliband

Unfavoura
ble to Ed 
Miliband

Favourabl
e to David 
Miliband

Unfavoura
ble to 
David 

Miliband
Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1087 305 284 107 129 484 331 214 630 422 361 288 337 362 272 144 460 256 550 367 388 170 531 161 574 148 421 240 579 288 364 261 336 202 664

Weighted base 1087 344 258 99 123 450 365 239 586 391 395 245 369 300 297 148 449 287 516 345 422 179 501 160 541 147 393 207 613 250 395 230 365 213 621

I like their individual policies and think they can run 
the country competently 198 20 116 22 16 129 36 16 166 182 2 83 31 91 35 20 114 25 147 167 6 22 123 23 146 22 107 76 76 115 23 103 13 25 159

18% 6% 45% 22% 13% 29% 10% 7% 28% 47% * 34% 8% 30% 12% 13% 25% 9% 29% 49% 1% 13% 25% 14% 27% 15% 27% 37% 12% 46% 6% 45% 4% 12% 26%
BDE B* B* G K HKMOP HIKLMNOPQ HKMOPQ K HKMOP K HK* HKMOP Ug RUVWXZceg RSUVWXYZab

ceg
Ueg RUVXZceg Ueg RUVXZceg RUeg* RUVXZceg RSUVWXYZac

eg
Ueg RSUVWXYZab

ceg
Ug RSUVWXYZab

ceg
U h

I like their individual policies but do not think they 
can run the country competently 96 30 27 7 15 45 27 27 55 44 23 33 30 44 14 20 33 30 50 42 30 17 49 27 44 23 30 39 42 28 36 31 26 23 63

9% 9% 10% 7% 12% 10% 7% 11% 9% 11% 6% 13% 8% 15% 5% 14% 7% 11% 10% 12% 7% 9% 10% 17% 8% 16% 8% 19% 7% 11% 9% 14% 7% 11% 10%
* * KO KO KOQ KOQ O IKMOQ KO* c Yacg c RSUVWYaceg UYacg* RSTUVWYacd

eg
c UYacg

I don’t know much about their policies but think they 
can run the country competently 143 24 54 21 15 71 33 16 106 84 19 37 41 49 29 18 63 32 86 72 22 14 83 14 86 21 72 40 71 45 32 38 39 17 104

13% 7% 21% 21% 12% 16% 9% 7% 18% 21% 5% 15% 11% 16% 10% 12% 14% 11% 17% 21% 5% 8% 17% 9% 16% 15% 18% 19% 12% 18% 8% 17% 11% 8% 17%
B B* * G HKMOQ HKLMNOPQ HK K HKO K K* HK U UVXceg RUVXYceg UVXceg UVceg UV* RUVXceg RUVXceg Ue RUVXceg U UVXe U h

I don’t know much about their policies and do not 
think they can run the country competently 130 59 11 7 25 39 60 42 51 18 68 35 45 35 32 19 41 42 50 13 74 32 52 28 53 29 44 11 90 18 49 17 50 28 62

12% 17% 4% 7% 21% 9% 16% 18% 9% 5% 17% 14% 12% 12% 11% 13% 9% 15% 10% 4% 18% 18% 10% 17% 10% 20% 11% 5% 15% 7% 12% 7% 14% 13% 10%
C * CD* F IJOQ J IJMOQ IJQ J J J J* J Tbdf Tb STWYabdef STWYbdf Tb STWYbdf Tb STWYabdf* Tb STWYbdf T Tb T STbdf

I dislike their individual policies but think they can 
run the country competently 49 11 10 9 9 23 13 9 32 17 21 16 18 22 15 10 30 14 29 14 21 10 27 8 33 7 26 10 29 13 21 9 21 11 28

4% 3% 4% 9% 7% 5% 3% 4% 6% 4% 5% 6% 5% 7% 5% 6% 7% 5% 6% 4% 5% 5% 5% 5% 6% 5% 7% 5% 5% 5% 5% 4% 6% 5% 4%
B* * J * *

I dislike their individual policies and do not think they 
can run the country competently 258 154 10 19 31 78 142 100 103 9 220 25 159 24 140 55 115 98 89 7 217 69 105 53 117 41 68 9 227 12 190 15 173 88 92

24% 45% 4% 19% 26% 17% 39% 42% 18% 2% 56% 10% 43% 8% 47% 37% 26% 34% 17% 2% 51% 38% 21% 33% 22% 28% 17% 5% 37% 5% 48% 6% 48% 41% 15%
CDE C* C* F IJLNQ JLN HIJLMNOPQ J IJLNQ J IJLNQ IJLNQ* IJLN STWYabdf Tbdf RSTVWXYZab

cdf
STWYZabdf STabdf STWYabdf STabdf STabdf* Tbdf T STWYabdf T RSTWXYZabc

df
T RSTWXYZabc

df
i

None of these 73 19 13 2 6 22 21 8 28 14 21 3 20 6 15 2 20 12 31 10 22 5 24 3 26 1 21 10 30 7 16 9 15 9 40
7% 6% 5% 2% 5% 5% 6% 3% 5% 4% 5% 1% 6% 2% 5% 2% 4% 4% 6% 3% 5% 3% 5% 2% 5% 1% 5% 5% 5% 3% 4% 4% 4% 4% 6%

* * LN L LN LN L * LN Z TZd Z * Z Z Z Z

Don’t know 139 27 18 11 6 43 33 20 44 23 21 15 25 30 17 3 33 32 34 20 29 11 38 4 35 3 23 12 48 13 28 8 28 13 73
13% 8% 7% 11% 5% 9% 9% 8% 7% 6% 5% 6% 7% 10% 6% 2% 7% 11% 6% 6% 7% 6% 8% 3% 6% 2% 6% 6% 8% 5% 7% 4% 8% 6% 12%

* * P P JKLP * TVXYZabdf Z Z Zf * XZf Z XZ h

NET: Like their policies 294 50 143 29 31 175 63 43 221 226 25 116 61 135 49 40 147 56 198 209 36 39 172 50 190 45 137 115 117 142 59 134 39 47 222
27% 14% 55% 29% 25% 39% 17% 18% 38% 58% 6% 47% 17% 45% 17% 27% 33% 19% 38% 61% 9% 22% 34% 31% 35% 31% 35% 56% 19% 57% 15% 58% 11% 22% 36%

BDE B* B* G K HKMOPQ HIKLMNOPQ HIKMOPQ K HIKMOPQ K HKMO* HKMO Ug RUVWceg RSUVWXYZac
eg

Ug RUVceg RUVceg RUVceg RUVceg* RUVceg RSUVWXYZac
eg

Ueg RSUVWXYZac
eg

Ug RSUVWXYZac
eg

h

NET: Dislike their policies 307 165 20 29 40 101 155 109 135 26 241 40 177 45 155 64 145 112 118 20 238 78 132 60 150 48 95 19 256 25 211 23 194 99 120
28% 48% 8% 29% 32% 23% 42% 46% 23% 7% 61% 16% 48% 15% 52% 44% 32% 39% 23% 6% 56% 44% 26% 38% 28% 33% 24% 9% 42% 10% 53% 10% 53% 46% 19%

CDE C* C* F IJLNQ JLN HIJLMNOPQ J IJLNQ J IJLNQ IJLNQ* IJLN STWYabdf Tbdf RSTVWXYZab
cdf

STWYZabdf STbdf STWabdf STabdf STbdf* Tbdf STWYabdf T RSTWXYZabc
df

T RSTWXYZabc
df

i

NET: Don’t know much about their policies 273 83 64 29 40 109 93 58 158 102 87 72 85 84 61 38 104 75 136 85 96 46 135 42 139 50 116 51 161 62 81 55 89 46 166
25% 24% 25% 29% 33% 24% 26% 24% 27% 26% 22% 29% 23% 28% 20% 25% 23% 26% 26% 25% 23% 26% 27% 26% 26% 34% 30% 25% 26% 25% 20% 24% 24% 21% 27%

* * O OQ * e e e TUbef* UYe e e

NET: They can run the country competently 389 55 180 52 39 223 82 41 305 283 41 136 89 161 79 47 207 72 263 253 49 46 233 45 265 50 206 125 175 173 76 150 72 53 291
36% 16% 70% 53% 32% 50% 23% 17% 52% 72% 11% 55% 24% 54% 27% 32% 46% 25% 51% 73% 12% 26% 47% 28% 49% 34% 52% 61% 29% 69% 19% 65% 20% 25% 47%

BDE BE* B* G K HKMOPQ HIKLMNOPQ HKMOPQ K HKMOPQ HK HK* HKMOP U RUVWXZceg RSUVWXYZab
cefg

U RUVXZceg Ue RUVXZceg RUeg* RUVWXZceg RSUVWXYZac
eg

Ueg RSUVWXYZab
ceg

U RSUVWXYZac
eg

U h

NET: Do not think they can run the country 
competently 485 243 47 34 72 162 229 169 209 71 311 92 234 103 187 95 189 171 189 62 321 118 206 108 215 93 142 60 359 57 275 63 250 139 217

45% 71% 18% 34% 59% 36% 63% 71% 36% 18% 79% 38% 63% 34% 63% 64% 42% 60% 37% 18% 76% 66% 41% 68% 40% 63% 36% 29% 59% 23% 70% 27% 68% 65% 35%
CDE C* CD* F IJLNQ J HIJLMNOPQ J IJLNQ J IJLNQ IJLNQ* IJN STWYabdf Tbdf RSTVWYZabc

defg
STWYabdf STabdf STWYabdf Tbdf STWYabdf* Tbdf T STWYabdf T RSTWYabcdf T RSTWYabcdf i

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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22-087220-26 - 30th June - 3rd July 2023

PUBLIC

Political Pulse May 2023 (Week 26)

Adults aged 18-75 in GB
Sample Profile

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total Gender Age Aggregated Age Breaks Generations Social grade Region Urban/Rural Marital Status
Pres of children HH (17 

or under) Education Employment status

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ Gen Z Millennials Gen X+
Baby 

Boomer ABC1 C2DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/
Divorced/S
eparated

At least 
one child 
present

No children 
present Graduate

Non-
graduate Working

Not 
working

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1087 522 562 134 193 175 198 240 147 327 373 387 174 295 259 327 751 336 264 283 256 134 52 98 901 186 661 306 120 324 763 594 493 698 389

Weighted base 1087 530 554 115 187 174 186 169 256 302 361 425 156 285 244 336 609 478 259 283 249 147 53 95 909 178 652 294 141 296 791 334 753 641 446

Male 530 530 - 59 94 86 91 83 117 153 177 200 78 143 122 173 310 220 130 137 120 64 24 54 444 86 314 162 54 145 385 173 357 345 185
49% 100% - 51% 50% 49% 49% 49% 46% 51% 49% 47% 50% 50% 50% 52% 51% 46% 50% 48% 48% 44% 45% 57% 49% 48% 48% 55% 38% 49% 49% 52% 47% 54% 42%

C * * * c * i

Female 554 - 554 56 92 87 94 86 139 148 181 225 78 141 119 163 297 257 128 146 129 82 28 40 462 92 336 131 87 148 406 160 394 295 259
51% - 100% 49% 49% 50% 50% 51% 54% 49% 50% 53% 50% 49% 49% 48% 49% 54% 49% 52% 52% 56% 53% 43% 51% 52% 51% 45% 62% 50% 51% 48% 52% 46% 58%

B * * * b* h

Age 1087 530 554 115 187 174 186 169 256 302 361 425 156 285 244 336 609 478 259 283 249 147 53 95 909 178 652 294 141 296 791 334 753 641 446

18-24 115 59 56 115 - - - - - 115 - - 115 - - - 64 51 22 25 22 30 9 6 97 18 32 79 4 39 76 21 94 64 51
11% 11% 10% 100% - - - - - 38% - - 74% - - - 11% 11% 9% 9% 9% 21% 17% 6% 11% 10% 5% 27% 3% 13% 10% 6% 12% 10% 11%

EFGHI KL NOP STUX* * * ac * f

25-34 187 94 92 - 187 - - - - 187 - - 41 146 - - 121 66 42 45 34 44 4 18 172 15 114 70 3 76 110 88 99 148 39
17% 18% 17% - 100% - - - - 62% - - 26% 51% - - 20% 14% 16% 16% 14% 30% 8% 19% 19% 8% 17% 24% 2% 26% 14% 26% 13% 23% 9%

DFGHI KL OP MOP R STUW* * * Z c ac * e g i

35-44 174 86 87 - - 174 - - - - 174 - - 139 35 - 108 66 40 37 47 29 8 13 145 30 121 48 5 108 67 87 87 142 33
16% 16% 16% - - 100% - - - - 48% - - 49% 14% - 18% 14% 16% 13% 19% 20% 16% 13% 16% 17% 19% 16% 3% 36% 8% 26% 12% 22% 7%

DEGHI JL MOP MP * * * c c * e g i

45-54 186 91 94 - - - 186 - - - 186 - - - 186 - 108 79 54 42 48 23 12 8 165 21 112 50 24 61 126 56 130 156 31
17% 17% 17% - - - 100% - - - 52% - - - 76% - 18% 17% 21% 15% 19% 16% 22% 8% 18% 12% 17% 17% 17% 21% 16% 17% 17% 24% 7%

DEFHI JL MNP X X * X* * * i

55-64 169 83 86 - - - - 169 - - - 169 - - 22 146 90 79 32 49 44 15 9 20 132 36 113 22 34 10 158 34 134 89 79
16% 16% 15% - - - - 100% - - - 40% - - 9% 44% 15% 16% 12% 17% 18% 10% 17% 21% 15% 20% 17% 7% 24% 4% 20% 10% 18% 14% 18%

DEFGI JK MN MNO * * * b b* d f

65+ 256 117 139 - - - - - 256 - - 256 - - - 189 118 138 70 85 54 6 10 31 197 59 160 24 71 2 254 48 208 42 214
24% 22% 25% - - - - - 100% - - 60% - - - 56% 19% 29% 27% 30% 22% 4% 20% 33% 22% 33% 25% 8% 51% 1% 32% 14% 28% 7% 48%

DEFGH JK MNO Q V V V * V* V* Y b ab* d f h

Aggregated Age Breaks 1087 530 554 115 187 174 186 169 256 302 361 425 156 285 244 336 609 478 259 283 249 147 53 95 909 178 652 294 141 296 791 334 753 641 446

18-34 302 153 148 115 187 - - - - 302 - - 156 146 - - 185 117 64 70 56 75 13 23 269 32 146 149 7 115 187 109 193 212 90
28% 29% 27% 100% 100% - - - - 100% - - 100% 51% - - 30% 24% 25% 25% 23% 51% 25% 25% 30% 18% 22% 51% 5% 39% 24% 33% 26% 33% 20%

FGHI FGHI KL NOP OP STUWX* * * Z c ac * e g i

35-54 361 177 181 - - 174 186 - - - 361 - - 139 222 - 216 145 94 79 95 52 20 20 310 51 233 99 29 168 192 143 218 297 64
33% 33% 33% - - 100% 100% - - - 100% - - 49% 91% - 35% 30% 36% 28% 38% 35% 38% 22% 34% 28% 36% 34% 21% 57% 24% 43% 29% 46% 14%

DEHI DEHI JL MP MNP X TX * * * c c * e g i

55+ 425 200 225 - - - - 169 256 - - 425 - - 22 336 208 216 102 134 98 20 19 51 329 95 274 46 105 12 412 82 342 132 293
39% 38% 41% - - - - 100% 100% - - 100% - - 9% 100% 34% 45% 39% 47% 39% 14% 37% 54% 36% 53% 42% 16% 75% 4% 52% 25% 45% 21% 66%

DEFG DEFG JK MN MNO Q V V V * V* SV* Y b ab* d f h

Generations 1087 530 554 115 187 174 186 169 256 302 361 425 156 285 244 336 609 478 259 283 249 147 53 95 909 178 652 294 141 296 791 334 753 641 446

Gen Z 156 78 78 115 41 - - - - 156 - - 156 - - - 95 62 28 37 29 43 10 8 136 20 56 96 4 57 99 39 117 93 63
14% 15% 14% 100% 22% - - - - 52% - - 100% - - - 16% 13% 11% 13% 12% 29% 19% 9% 15% 11% 9% 33% 3% 19% 12% 12% 15% 14% 14%

EFGHI FGHI KL NOP STUX* * * ac * e

Millennials 285 143 141 - 146 139 - - - 146 139 - - 285 - - 185 100 67 61 71 51 11 25 249 36 185 93 6 137 148 141 144 236 49
26% 27% 25% - 78% 80% - - - 48% 39% - - 100% - - 30% 21% 26% 22% 29% 34% 20% 26% 27% 20% 28% 32% 5% 46% 19% 42% 19% 37% 11%

DGHI DGHI KL L MOP R T* * * c c * e g i

Gen X+ 244 122 119 - - 35 186 22 - - 222 22 - - 244 - 130 113 66 61 55 37 13 13 213 31 150 65 29 89 154 75 169 192 52
22% 23% 22% - - 20% 100% 13% - - 61% 5% - - 100% - 21% 24% 25% 22% 22% 25% 25% 13% 23% 17% 23% 22% 21% 30% 20% 22% 22% 30% 12%

DEI DEFHI DEI JL J MNP X * * * * e i

Baby Boomer 336 173 163 - - - - 146 189 - - 336 - - - 336 168 168 84 90 79 17 19 47 265 71 223 40 72 12 324 71 265 120 216
31% 33% 29% - - - - 87% 74% - - 79% - - - 100% 28% 35% 32% 32% 32% 11% 36% 50% 29% 40% 34% 14% 51% 4% 41% 21% 35% 19% 48%

DEFGI DEFG JK MNO Q V V V * V* STUV* Y b ab* d f h

Social grade 1087 530 554 115 187 174 186 169 256 302 361 425 156 285 244 336 609 478 259 283 249 147 53 95 909 178 652 294 141 296 791 334 753 641 446

ABC1 609 310 297 64 121 108 108 90 118 185 216 208 95 185 130 168 609 - 137 150 142 100 24 56 512 97 372 169 68 179 431 263 346 402 208
56% 59% 54% 56% 65% 62% 58% 53% 46% 61% 60% 49% 61% 65% 54% 50% 100% - 53% 53% 57% 68% 46% 60% 56% 54% 57% 58% 49% 61% 54% 79% 46% 63% 47%

HI I L L OP R STW* * * * g i

C2DE 478 220 257 51 66 66 79 79 138 117 145 216 62 100 113 168 - 478 123 133 107 47 29 38 396 81 280 125 72 117 361 71 407 239 239
44% 41% 46% 44% 35% 38% 42% 47% 54% 39% 40% 51% 39% 35% 46% 50% - 100% 47% 47% 43% 32% 54% 40% 44% 46% 43% 42% 51% 39% 46% 21% 54% 37% 53%

E EF JK N N Q V V * V* * * f h

Region 1087 530 554 115 187 174 186 169 256 302 361 425 156 285 244 336 609 478 259 283 249 147 53 95 909 178 652 294 141 296 791 334 753 641 446

North 259 130 128 22 42 40 54 32 70 64 94 102 28 67 66 84 137 123 259 - - - - - 227 32 159 68 32 71 188 65 194 151 109
24% 25% 23% 19% 22% 23% 29% 19% 27% 21% 26% 24% 18% 23% 27% 25% 22% 26% 100% - - - - - 25% 18% 24% 23% 23% 24% 24% 19% 26% 24% 24%

H TUVWX * * * * f

Midlands 283 137 146 25 45 37 42 49 85 70 79 134 37 61 61 90 150 133 - 283 - - - - 234 49 177 58 48 70 213 80 203 153 131
26% 26% 26% 22% 24% 21% 23% 29% 33% 23% 22% 32% 24% 21% 25% 27% 25% 28% - 100% - - - - 26% 28% 27% 20% 34% 24% 27% 24% 27% 24% 29%

F JK SUVWX * * * b b*

South 249 120 129 22 34 47 48 44 54 56 95 98 29 71 55 79 142 107 - - 249 - - - 194 55 151 58 40 68 182 75 175 165 85
23% 23% 23% 19% 18% 27% 26% 26% 21% 19% 26% 23% 19% 25% 22% 23% 23% 22% - - 100% - - - 21% 31% 23% 20% 29% 23% 23% 22% 23% 26% 19%

J STVWX * * * Y * i

London 147 64 82 30 44 29 23 15 6 75 52 20 43 51 37 17 100 47 - - - 147 - - 147 - 68 74 5 57 90 71 76 100 47
14% 12% 15% 26% 24% 17% 12% 9% 2% 25% 14% 5% 28% 18% 15% 5% 16% 10% - - - 100% - - 16% - 10% 25% 3% 19% 11% 21% 10% 16% 11%

GHI GHI HI I I KL L NOP P P R STUWX* * * Z c ac * e g

Wales 53 24 28 9 4 8 12 9 10 13 20 19 10 11 13 19 24 29 - - - - 53 - 35 18 33 13 7 6 47 9 44 29 24
5% 5% 5% 8% 2% 5% 6% 5% 4% 4% 6% 5% 6% 4% 5% 6% 4% 6% - - - - 100% - 4% 10% 5% 4% 5% 2% 6% 3% 6% 5% 5%

E * STUVX* * Y * d f

Scotland 95 54 40 6 18 13 8 20 31 23 20 51 8 25 13 47 56 38 - - - - - 95 71 24 62 23 9 23 71 34 61 43 51
9% 10% 7% 5% 9% 7% 4% 12% 12% 8% 6% 12% 5% 9% 5% 14% 9% 8% - - - - - 100% 8% 13% 10% 8% 7% 8% 9% 10% 8% 7% 12%

G G K MO * * STUVW* Y * h

Urban/Rural 1087 530 554 115 187 174 186 169 256 302 361 425 156 285 244 336 609 478 259 283 249 147 53 95 909 178 652 294 141 296 791 334 753 641 446

Urban 909 444 462 97 172 145 165 132 197 269 310 329 136 249 213 265 512 396 227 234 194 147 35 71 909 - 534 261 114 253 655 280 628 547 362
84% 84% 83% 85% 92% 83% 89% 78% 77% 89% 86% 78% 87% 88% 87% 79% 84% 83% 88% 83% 78% 100% 66% 75% 100% - 82% 89% 81% 86% 83% 84% 83% 85% 81%

FHI HI L L P P UWX W STUWX* * * Z a *

Rural 178 86 92 18 15 30 21 36 59 32 51 95 20 36 31 71 97 81 32 49 55 - 18 24 - 178 118 34 27 42 136 53 125 94 85
16% 16% 17% 15% 8% 17% 11% 22% 23% 11% 14% 22% 13% 12% 13% 21% 16% 17% 12% 17% 22% - 34% 25% - 100% 18% 11% 19% 14% 17% 16% 17% 15% 19%

E EG EG JK NO V V SV * STV* SV* Y b *

Marital Status 1087 530 554 115 187 174 186 169 256 302 361 425 156 285 244 336 609 478 259 283 249 147 53 95 909 178 652 294 141 296 791 334 753 641 446

Married/ Living as Married 652 314 336 32 114 121 112 113 160 146 233 274 56 185 150 223 372 280 159 177 151 68 33 62 534 118 652 - - 231 421 213 439 414 238
60% 59% 61% 28% 61% 69% 60% 67% 63% 48% 65% 64% 36% 65% 61% 66% 61% 59% 61% 63% 61% 46% 63% 66% 59% 66% 100% - - 78% 53% 64% 58% 65% 53%

D D D D D J J M M M V V V * * V* bc * e i

Single 294 162 131 79 70 48 50 22 24 149 99 46 96 93 65 40 169 125 68 58 58 74 13 23 261 34 - 294 - 49 245 94 201 171 124
27% 31% 24% 69% 38% 28% 27% 13% 10% 49% 27% 11% 62% 33% 26% 12% 28% 26% 26% 21% 23% 50% 24% 24% 29% 19% - 100% - 17% 31% 28% 27% 27% 28%

C EFGHI HI HI HI KL L NOP P P STUWX* * * Z ac * d

Widowed/Divorced/Separated 141 54 87 4 3 5 24 34 71 7 29 105 4 6 29 72 68 72 32 48 40 5 7 9 114 27 - - 141 15 125 27 113 56 85
13% 10% 16% 3% 1% 3% 13% 20% 28% 2% 8% 25% 3% 2% 12% 21% 11% 15% 12% 17% 16% 3% 12% 10% 13% 15% - - 100% 5% 16% 8% 15% 9% 19%

B DEF DEF DEFG J JK MN MNO V V V * V* * ab* d f h

Pres of children HH (17 or under) 1087 530 554 115 187 174 186 169 256 302 361 425 156 285 244 336 609 478 259 283 249 147 53 95 909 178 652 294 141 296 791 334 753 641 446

At least one child present 296 145 148 39 76 108 61 10 2 115 168 12 57 137 89 12 179 117 71 70 68 57 6 23 253 42 231 49 15 296 - 123 172 238 58
27% 27% 27% 34% 41% 62% 33% 6% 1% 38% 47% 3% 37% 48% 37% 4% 29% 24% 27% 25% 27% 39% 11% 25% 28% 24% 35% 17% 11% 100% - 37% 23% 37% 13%

HI HI DEGHI HI I L L P MOP P W W STUW* * * bc * e g i

No children present 791 385 406 76 110 67 126 158 254 187 192 412 99 148 154 324 431 361 188 213 182 90 47 71 655 136 421 245 125 - 791 210 581 403 389
73% 73% 73% 66% 59% 38% 67% 94% 99% 62% 53% 97% 63% 52% 63% 96% 71% 76% 73% 75% 73% 61% 89% 75% 72% 76% 65% 83% 89% - 100% 63% 77% 63% 87%

F F F DEFG DEFGH JK N N MNO V V V * SUV* * a a* d f h

Education 1087 530 554 115 187 174 186 169 256 302 361 425 156 285 244 336 609 478 259 283 249 147 53 95 909 178 652 294 141 296 791 334 753 641 446

Graduate 334 173 160 21 88 87 56 34 48 109 143 82 39 141 75 71 263 71 65 80 75 71 9 34 280 53 213 94 27 123 210 334 - 252 81
31% 33% 29% 18% 47% 50% 30% 20% 19% 36% 40% 19% 25% 50% 31% 21% 43% 15% 25% 28% 30% 48% 18% 36% 31% 30% 33% 32% 19% 42% 27% 100% - 39% 18%

DGHI DGHI DHI L L MOP P R STUW* * * c c * e g i

Non-graduate 753 357 394 94 99 87 130 134 208 193 218 342 117 144 169 265 346 407 194 203 175 76 44 61 628 125 439 201 113 172 581 - 753 388 365
69% 67% 71% 82% 53% 50% 70% 80% 81% 64% 60% 81% 75% 50% 69% 79% 57% 85% 75% 72% 70% 52% 82% 64% 69% 70% 67% 68% 81% 58% 73% - 100% 61% 82%

EFG EF EFG EFG JK N N NO Q V V V * V* * ab* d f h

Employment status 1087 530 554 115 187 174 186 169 256 302 361 425 156 285 244 336 609 478 259 283 249 147 53 95 909 178 652 294 141 296 791 334 753 641 446

Working 641 345 295 64 148 142 156 89 42 212 297 132 93 236 192 120 402 239 151 153 165 100 29 43 547 94 414 171 56 238 403 252 388 641 -
59% 65% 53% 56% 79% 81% 83% 53% 17% 70% 82% 31% 59% 83% 79% 36% 66% 50% 58% 54% 66% 68% 55% 46% 60% 52% 64% 58% 40% 80% 51% 76% 52% 100% -

C I DHI DHI DHI I L JL P MP MP R TX TX* * * c c * e g i

Not working 446 185 259 51 39 33 31 79 214 90 64 293 63 49 52 216 208 239 109 131 85 47 24 51 362 85 238 124 85 58 389 81 365 - 446
41% 35% 47% 44% 21% 19% 17% 47% 83% 30% 18% 69% 41% 17% 21% 64% 34% 50% 42% 46% 34% 32% 45% 54% 40% 48% 36% 42% 60% 20% 49% 24% 48% - 100%

B EFG EFG DEFGH K JK NO MNO Q UV * * UV* ab* d f h

General Election 2019 Vote 1087 530 554 115 187 174 186 169 256 302 361 425 156 285 244 336 609 478 259 283 249 147 53 95 909 178 652 294 141 296 791 334 753 641 446

Conservative 344 188 156 9 41 32 61 68 132 50 93 201 22 46 82 159 182 162 84 91 89 43 6 30 272 72 222 62 60 68 275 84 259 174 170
32% 35% 28% 8% 22% 18% 33% 41% 52% 16% 26% 47% 14% 16% 34% 47% 30% 34% 33% 32% 35% 29% 11% 32% 30% 40% 34% 21% 42% 23% 35% 25% 34% 27% 38%

C D D DEF DEF DEFG J JK MN MNO W W W W* * W* Y b b* d f h

Labour 258 125 133 19 50 54 50 39 45 69 104 84 32 82 65 73 159 100 75 76 51 28 21 6 226 32 154 75 29 74 185 99 159 181 77
24% 24% 24% 17% 27% 31% 27% 23% 18% 23% 29% 20% 21% 29% 27% 22% 26% 21% 29% 27% 21% 19% 41% 7% 25% 18% 24% 25% 21% 25% 23% 30% 21% 28% 17%

DI L X X X X* UVX* * * g i

Liberal Democrats 99 48 51 8 14 23 12 14 27 23 35 42 11 33 14 22 64 35 22 28 31 9 3 5 81 18 70 20 9 26 73 37 62 63 36
9% 9% 9% 7% 8% 13% 6% 9% 11% 7% 10% 10% 7% 12% 6% 7% 11% 7% 9% 10% 12% 6% 6% 6% 9% 10% 11% 7% 6% 9% 9% 11% 8% 10% 8%

O * * * *

Other 123 63 60 14 30 13 15 20 32 44 28 51 18 37 19 40 77 46 18 30 15 11 12 37 100 23 76 29 18 39 84 44 79 67 56
11% 12% 11% 12% 16% 7% 8% 12% 12% 15% 8% 12% 12% 13% 8% 12% 13% 10% 7% 11% 6% 8% 22% 39% 11% 13% 12% 10% 13% 13% 11% 13% 10% 11% 13%

FG K * SUV* STUV* *

Referendum 2016 vote 1087 530 554 115 187 174 186 169 256 302 361 425 156 285 244 336 609 478 259 283 249 147 53 95 909 178 652 294 141 296 791 334 753 641 446

Remain 450 226 223 13 92 87 75 71 111 105 162 182 30 144 104 138 293 157 106 110 113 57 19 44 367 83 295 108 46 125 325 172 278 281 169
41% 43% 40% 11% 49% 50% 40% 42% 43% 35% 45% 43% 19% 51% 43% 41% 48% 33% 41% 39% 45% 39% 36% 47% 40% 47% 45% 37% 33% 42% 41% 51% 37% 44% 38%

D D D D D J M M M R * * * bc * g

Leave 365 184 181 7 29 39 78 78 136 35 117 213 14 53 93 174 182 183 99 102 86 25 17 36 310 55 219 70 76 70 295 89 277 189 176
34% 35% 33% 6% 15% 22% 42% 46% 53% 12% 32% 50% 9% 19% 38% 52% 30% 38% 38% 36% 35% 17% 33% 38% 34% 31% 34% 24% 54% 24% 37% 27% 37% 30% 40%

D D DEF DEF DEF J JK M MN MNO Q V V V * V* V* b ab* d f h

Favourable to parties 1087 530 554 115 187 174 186 169 256 302 361 425 156 285 244 336 609 478 259 283 249 147 53 95 909 178 652 294 141 296 791 334 753 641 446

Favourable to Cons 239 124 115 24 45 30 22 32 85 69 52 118 34 52 38 88 118 121 59 61 47 38 6 28 184 54 153 54 31 70 169 68 170 121 117
22% 23% 21% 21% 24% 17% 12% 19% 33% 23% 14% 28% 22% 18% 16% 26% 19% 25% 23% 22% 19% 26% 11% 29% 20% 31% 23% 18% 22% 24% 21% 21% 23% 19% 26%

G G FGH K K O * * W* Y * h

Unfavourable to Cons 586 302 282 57 91 91 115 106 126 148 206 232 81 146 141 185 363 222 149 153 129 68 34 52 504 82 344 165 76 140 446 204 382 358 227
54% 57% 51% 50% 49% 52% 62% 63% 49% 49% 57% 55% 52% 51% 58% 55% 60% 47% 58% 54% 52% 46% 64% 55% 55% 46% 53% 56% 54% 47% 56% 61% 51% 56% 51%

EI DEI R * * * * d g

Favourable to Lab 391 203 188 49 96 64 68 45 69 145 132 113 75 129 78 88 241 149 114 90 81 57 26 22 342 49 247 106 37 128 262 150 240 253 137
36% 38% 34% 43% 51% 37% 37% 26% 27% 48% 37% 27% 48% 45% 32% 26% 40% 31% 44% 32% 32% 39% 50% 23% 38% 27% 38% 36% 27% 43% 33% 45% 32% 40% 31%

HI FGHI H KL L OP OP R TUX X* TUX* * Z * e g i

Unfavourable to Lab 395 219 176 28 41 50 54 79 143 69 104 222 34 67 79 175 192 203 83 114 108 34 11 46 313 82 232 95 68 69 326 97 298 193 202
36% 41% 32% 24% 22% 29% 29% 47% 56% 23% 29% 52% 22% 24% 33% 52% 32% 42% 32% 40% 43% 23% 21% 48% 34% 46% 36% 32% 48% 23% 41% 29% 40% 30% 45%

C DEFG DEFG JK MN MNO Q VW SVW * * SVW* Y ab* d f h

Favourable to Lib Dems 245 127 117 37 60 36 30 25 57 97 66 82 56 70 38 66 179 66 46 74 57 44 7 16 202 43 155 64 26 75 170 112 133 162 83
23% 24% 21% 32% 32% 21% 16% 15% 22% 32% 18% 19% 36% 25% 16% 20% 29% 14% 18% 26% 23% 30% 14% 17% 22% 24% 24% 22% 19% 25% 21% 34% 18% 25% 19%

FGH FGH KL NOP O R S* * * * g i

Unfavourable to Lib Dems 369 215 153 23 47 52 62 73 111 70 115 184 32 78 83 153 190 179 99 90 90 35 17 38 310 59 219 90 60 84 285 94 275 183 186
34% 40% 28% 20% 25% 30% 33% 43% 43% 23% 32% 43% 21% 27% 34% 46% 31% 38% 38% 32% 36% 24% 32% 40% 34% 33% 34% 31% 43% 29% 36% 28% 36% 29% 42%

C D DEF DEF J JK M MNO V V * * V* * d f h

Favourable to Green Party 300 148 151 48 71 45 43 40 53 119 88 92 66 93 57 73 220 79 58 78 70 51 19 24 261 38 178 96 25 83 216 138 161 203 96
28% 28% 27% 42% 38% 26% 23% 24% 21% 40% 24% 22% 42% 33% 23% 22% 36% 17% 22% 27% 28% 35% 36% 25% 29% 21% 27% 33% 18% 28% 27% 41% 21% 32% 22%

FGHI FGHI KL OP OP R S* * * c * g i

Unfavourable to Green Party 297 187 110 16 37 44 52 57 92 53 96 149 23 62 69 128 149 149 77 64 74 31 9 42 232 65 200 63 35 70 227 74 223 160 137
27% 35% 20% 14% 20% 25% 28% 34% 36% 17% 27% 35% 15% 22% 28% 38% 24% 31% 30% 23% 30% 21% 17% 44% 26% 36% 31% 21% 25% 24% 29% 22% 30% 25% 31%

C D D DE DE J JK M MNO Q * * STUVW* Y b * f

Favourable to Reform UK 148 93 54 22 29 19 13 19 45 51 33 64 30 33 22 50 83 64 43 45 27 20 5 8 117 30 86 38 23 43 104 51 96 84 63
14% 18% 10% 19% 15% 11% 7% 11% 18% 17% 9% 15% 19% 12% 9% 15% 14% 13% 17% 16% 11% 13% 9% 8% 13% 17% 13% 13% 16% 15% 13% 15% 13% 13% 14%

C GH G G K K O * * * *

Unfavourable to Reform UK 449 273 176 28 68 65 83 70 134 95 149 205 41 107 106 162 284 164 112 115 98 48 23 53 374 75 290 105 53 105 344 151 298 263 186
41% 52% 32% 24% 36% 37% 45% 42% 53% 32% 41% 48% 26% 38% 43% 48% 47% 34% 43% 41% 39% 33% 43% 56% 41% 42% 45% 36% 38% 36% 43% 45% 40% 41% 42%

C D D D D DEF J J M M MN R * * TUV* b * d

Favourable to politicians 1087 530 554 115 187 174 186 169 256 302 361 425 156 285 244 336 609 478 259 283 249 147 53 95 909 178 652 294 141 296 791 334 753 641 446

Favourable to Sunak 287 146 138 29 56 38 35 36 94 84 73 130 44 65 50 100 147 139 61 78 65 48 9 26 232 54 176 68 43 79 207 81 205 158 129
26% 28% 25% 25% 30% 22% 19% 21% 37% 28% 20% 31% 28% 23% 21% 30% 24% 29% 23% 28% 26% 33% 16% 28% 26% 30% 27% 23% 30% 27% 26% 24% 27% 25% 29%

G FGH K K O * * * *

Unfavourable to Sunak 516 281 234 49 80 88 97 92 109 129 186 200 67 143 119 161 315 201 132 124 118 59 34 47 442 73 318 148 49 126 390 173 342 322 193
47% 53% 42% 43% 43% 51% 52% 55% 42% 43% 51% 47% 43% 50% 49% 48% 52% 42% 51% 44% 47% 40% 65% 50% 49% 41% 49% 50% 35% 43% 49% 52% 45% 50% 43%

C EI R * TUV* * c c *

Favourable to Starmer 345 182 162 36 82 58 61 38 69 119 119 107 57 114 69 80 212 133 87 82 85 51 17 23 300 45 219 89 36 111 234 133 212 220 124
32% 34% 29% 32% 44% 33% 33% 23% 27% 39% 33% 25% 37% 40% 28% 24% 35% 28% 33% 29% 34% 34% 31% 25% 33% 25% 34% 30% 26% 38% 30% 40% 28% 34% 28%

DHI H H L P OP * * * * e g

Unfavourable to Starmer 422 226 196 29 38 59 63 83 150 67 122 233 35 71 92 188 222 199 92 117 110 37 14 51 346 76 244 110 68 89 333 105 316 213 209
39% 43% 35% 25% 20% 34% 34% 49% 59% 22% 34% 55% 23% 25% 38% 56% 36% 42% 36% 41% 44% 25% 27% 54% 38% 43% 37% 37% 48% 30% 42% 32% 42% 33% 47%

C E E DEFG DEFG J JK MN MNO V V * * SVW* * d f h

Favourable to Hunt 179 102 76 14 39 24 18 20 63 53 43 83 21 47 29 59 97 82 47 50 35 29 3 14 146 33 117 40 22 55 124 58 121 99 80
16% 19% 14% 12% 21% 14% 10% 12% 25% 18% 12% 20% 13% 17% 12% 17% 16% 17% 18% 18% 14% 19% 6% 15% 16% 18% 18% 13% 16% 19% 16% 18% 16% 15% 18%

C GH DFGH K * * * *

Unfavourable to Hunt 501 278 222 39 77 78 97 93 118 116 174 211 52 131 121 171 309 192 131 125 117 51 29 48 423 78 300 133 68 124 377 168 333 296 205
46% 52% 40% 34% 41% 45% 52% 55% 46% 38% 48% 50% 33% 46% 50% 51% 51% 40% 51% 44% 47% 34% 55% 50% 47% 44% 46% 45% 49% 42% 48% 50% 44% 46% 46%

C D DE J J M M M R V V * V* V* *

Favourable to Braverman 160 90 68 16 34 22 21 27 39 50 43 66 20 46 31 49 87 72 44 45 30 24 3 13 128 32 107 34 19 49 111 52 107 86 73
15% 17% 12% 14% 18% 13% 11% 16% 15% 17% 12% 16% 13% 16% 13% 15% 14% 15% 17% 16% 12% 16% 6% 14% 14% 18% 16% 12% 13% 16% 14% 16% 14% 13% 16%

* * * *

Unfavourable to Braverman 541 304 235 34 82 85 105 95 139 116 190 234 50 137 133 189 333 208 133 145 124 57 30 51 449 91 333 143 64 142 399 185 355 319 221
50% 57% 42% 30% 44% 49% 56% 56% 54% 39% 53% 55% 32% 48% 54% 56% 55% 44% 51% 51% 50% 39% 57% 54% 49% 51% 51% 49% 46% 48% 50% 56% 47% 50% 50%

C D D DE DE D J J M M M R V V * * * * g

Favourable to Barclay 147 79 66 19 37 19 14 14 45 56 33 58 30 40 19 39 83 64 37 42 30 26 4 8 115 31 88 29 30 51 95 56 91 74 73
13% 15% 12% 16% 20% 11% 7% 8% 18% 18% 9% 14% 19% 14% 8% 12% 14% 13% 14% 15% 12% 18% 7% 9% 13% 18% 14% 10% 21% 17% 12% 17% 12% 12% 16%

GH FGH GH K OP * * * b* e g

Unfavourable to Barclay 393 237 155 40 51 57 74 72 99 91 130 171 51 88 90 141 239 153 103 104 88 38 24 35 332 60 248 102 43 97 295 128 264 243 150
36% 45% 28% 35% 27% 33% 39% 43% 39% 30% 36% 40% 33% 31% 37% 42% 39% 32% 40% 37% 35% 26% 46% 37% 37% 34% 38% 35% 31% 33% 37% 38% 35% 38% 33%

C E E J N V * V* * *

Favourable to Corbyn 207 114 91 29 56 47 29 28 18 85 76 46 45 80 41 39 134 73 56 46 43 38 10 14 185 22 122 72 13 75 132 94 113 154 53
19% 22% 16% 25% 30% 27% 15% 17% 7% 28% 21% 11% 29% 28% 17% 12% 22% 15% 22% 16% 17% 26% 19% 14% 20% 12% 19% 24% 9% 25% 17% 28% 15% 24% 12%

I GHI GHI I I L L OP OP R * * * Z c c * e g i

Unfavourable to Corbyn 613 311 302 44 69 74 111 108 206 112 186 314 54 109 147 244 336 276 145 168 160 56 22 62 495 118 384 133 95 139 473 159 454 317 296
56% 59% 55% 38% 37% 43% 60% 64% 81% 37% 51% 74% 35% 38% 60% 73% 55% 58% 56% 59% 64% 38% 41% 66% 54% 66% 59% 45% 68% 47% 60% 48% 60% 49% 66%

DEF DEF DEFGH J JK MN MNO V VW VW * * VW* Y b b* d f h

Favourable to Ed Miliband 250 144 103 42 57 37 39 25 49 99 77 74 55 76 48 61 164 86 63 59 55 43 12 16 215 34 151 78 21 87 163 108 142 169 80
23% 27% 19% 36% 30% 21% 21% 15% 19% 33% 21% 17% 35% 27% 20% 18% 27% 18% 24% 21% 22% 29% 23% 17% 24% 19% 23% 26% 15% 29% 21% 32% 19% 26% 18%

C FGHI HI KL OP P R * * * c * e g i

Unfavourable to Ed Miliband 395 210 184 33 53 52 56 73 128 86 108 201 43 78 78 164 214 182 98 105 98 34 18 41 326 69 236 96 64 80 315 96 299 195 200
36% 40% 33% 28% 29% 30% 30% 43% 50% 28% 30% 47% 28% 27% 32% 49% 35% 38% 38% 37% 39% 23% 35% 44% 36% 39% 36% 33% 45% 27% 40% 29% 40% 31% 45%

DEFG DEFG JK MNO V V V * * V* b* d f h

Favourable to David Miliband 230 137 92 18 56 40 37 29 51 74 77 80 33 73 47 61 154 76 60 58 51 38 10 14 192 39 147 61 22 83 147 108 123 153 77
21% 26% 17% 15% 30% 23% 20% 17% 20% 24% 21% 19% 21% 26% 19% 18% 25% 16% 23% 20% 20% 25% 19% 15% 21% 22% 23% 21% 16% 28% 19% 32% 16% 24% 17%

C DGH R * * * * e g i

Unfavourable to David Miliband 365 194 169 30 45 51 49 60 129 75 100 190 37 75 69 154 196 169 85 102 90 31 17 40 295 70 235 81 49 71 294 91 274 180 185
34% 37% 31% 27% 24% 29% 27% 36% 50% 25% 28% 45% 23% 26% 28% 46% 32% 35% 33% 36% 36% 21% 32% 42% 33% 39% 36% 27% 35% 24% 37% 27% 36% 28% 41%

E DEFGH JK MNO V V V * * V* b * d f h

Opinion of Brexit’s impact on the country 1087 530 554 115 187 174 186 169 256 302 361 425 156 285 244 336 609 478 259 283 249 147 53 95 909 178 652 294 141 296 791 334 753 641 446

Positive impact 213 121 92 17 34 26 33 39 64 50 60 103 24 46 42 78 112 102 47 62 52 25 10 17 171 42 142 37 35 61 152 64 150 120 94
20% 23% 17% 14% 18% 15% 18% 23% 25% 17% 17% 24% 16% 16% 17% 23% 18% 21% 18% 22% 21% 17% 19% 18% 19% 24% 22% 12% 25% 21% 19% 19% 20% 19% 21%

C JK * * * b b*

Negative impact 621 303 318 62 113 108 108 99 132 175 216 231 92 170 143 185 386 236 147 157 143 95 30 50 529 93 370 177 75 170 451 221 401 378 244
57% 57% 57% 54% 60% 62% 58% 59% 51% 58% 60% 54% 59% 60% 59% 55% 63% 49% 57% 55% 57% 64% 56% 53% 58% 52% 57% 60% 53% 57% 57% 66% 53% 59% 55%

R * * * * g

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I,J/K/L,M/N/O/P,Q/R,S/T/U/V/W/X,Y/Z,a/b/c,d/e,f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Political Pulse May 2023 (Week 26)

Adults aged 18-75 in GB
Sample Profile

All Adults aged 18+ in Great Britain

Total General Election 2019 Vote Referendum 2016 vote Favourable to parties Favourable to politicians
Opinion of Brexit’s 

impact on the country

Total
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats Other Remain Leave
Favourable 

to Cons
Unfavoura
ble to Cons

Favourable 
to Lab

Unfavoura
ble to Lab

Favourable 
to Lib 
Dems

Unfavoura
ble to Lib 

Dems

Favourable 
to Green 

Party

Unfavoura
ble to 
Green 
Party

Favourable 
to Reform 

UK

Unfavoura
ble to 

Reform UK
Favourable 

to Sunak

Unfavoura
ble to 
Sunak

Favourable 
to Starmer

Unfavoura
ble to 

Starmer
Favourable 

to Hunt
Unfavoura
ble to Hunt

Favourable 
to 

Braverman

Unfavoura
ble to 

Braverman
Favourable 
to Barclay

Unfavoura
ble to 

Barclay
Favourable 
to Corbyn

Unfavoura
ble to 

Corbyn

Favourable 
to Ed 

Miliband

Unfavoura
ble to Ed 
Miliband

Favourable 
to David 
Miliband

Unfavoura
ble to 
David 

Miliband
Positive 
impact

Negative 
impact

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i)

Unweighted base 1087 305 284 107 129 484 331 214 630 422 361 288 337 362 272 144 460 256 550 367 388 170 531 161 574 148 421 240 579 288 364 261 336 202 664

Weighted base 1087 344 258 99 123 450 365 239 586 391 395 245 369 300 297 148 449 287 516 345 422 179 501 160 541 147 393 207 613 250 395 230 365 213 621

Male 530 188 125 48 63 226 184 124 302 203 219 127 215 148 187 93 273 146 281 182 226 102 278 90 304 79 237 114 311 144 210 137 194 121 303
49% 55% 48% 49% 51% 50% 50% 52% 52% 52% 55% 52% 58% 49% 63% 63% 61% 51% 54% 53% 54% 57% 55% 57% 56% 54% 60% 55% 51% 58% 53% 60% 53% 57% 49%

* * IN HIJKLN HIJLN* HIJLN c * RSTUWYceg Tc

Female 554 156 133 51 60 223 181 115 282 188 176 117 153 151 110 54 176 138 234 162 196 76 222 68 235 66 155 91 302 103 184 92 169 92 318
51% 45% 52% 51% 49% 50% 50% 48% 48% 48% 45% 48% 42% 50% 37% 37% 39% 48% 45% 47% 46% 42% 44% 43% 44% 45% 39% 44% 49% 41% 47% 40% 46% 43% 51%

* * OPQ MOPQ OPQ O OPQ MOPQ * a af a a a * WYadf a a

Age 1087 344 258 99 123 450 365 239 586 391 395 245 369 300 297 148 449 287 516 345 422 179 501 160 541 147 393 207 613 250 395 230 365 213 621

18-24 115 9 19 8 14 13 7 24 57 49 28 37 23 48 16 22 28 29 49 36 29 14 39 16 34 19 40 29 44 42 33 18 30 17 62
11% 3% 7% 9% 11% 3% 2% 10% 10% 13% 7% 15% 6% 16% 5% 15% 6% 10% 10% 11% 7% 8% 8% 10% 6% 13% 10% 14% 7% 17% 8% 8% 8% 8% 10%

B B* B* MOQ KMOQ IKMOQ IKMOQ KMOQ* Y Y UY* Y UWYcefg RSTUVWYac
efg

25-34 187 41 50 14 30 92 29 45 91 96 41 60 47 71 37 29 68 56 80 82 38 39 77 34 82 37 51 56 69 57 53 56 45 34 113
17% 12% 19% 14% 24% 21% 8% 19% 15% 25% 10% 25% 13% 24% 12% 19% 15% 19% 16% 24% 9% 22% 15% 21% 15% 25% 13% 27% 11% 23% 13% 24% 12% 16% 18%

B * B* G K K IKMOQ IKMOQ IKMOQ K* K Ucg Uc SUWYaceg Uaceg Uc Uaceg Uc SUWYaceg* RSUWYaceg SUWYaceg U SUWYaceg

35-44 174 32 54 23 13 87 39 30 91 64 50 36 52 45 44 19 65 38 88 58 59 24 78 22 85 19 57 47 74 37 52 40 51 26 108
16% 9% 21% 23% 10% 19% 11% 12% 16% 16% 13% 15% 14% 15% 15% 13% 15% 13% 17% 17% 14% 14% 16% 14% 16% 13% 14% 23% 12% 15% 13% 17% 14% 12% 17%

BE BE* * G * c c c c * RTUVWXYZa
cdeg

45-54 186 61 50 12 15 75 78 22 115 68 54 30 62 43 52 13 83 35 97 61 63 18 97 21 105 14 74 29 111 39 56 37 49 33 108
17% 18% 19% 12% 12% 17% 21% 9% 20% 18% 14% 12% 17% 14% 18% 9% 19% 12% 19% 18% 15% 10% 19% 13% 19% 9% 19% 14% 18% 16% 14% 16% 14% 16% 17%

* * HKLNP HLP HP HP * HLP VZeg VZ RVZeg RVZeg * VZg RVZeg

55-64 169 68 39 14 20 71 78 32 106 45 79 25 73 40 57 19 70 36 92 38 83 20 93 27 95 14 72 28 108 25 73 29 60 39 99
16% 20% 15% 15% 16% 16% 21% 14% 18% 11% 20% 10% 20% 13% 19% 13% 16% 13% 18% 11% 20% 11% 19% 17% 18% 9% 18% 14% 18% 10% 18% 12% 17% 18% 16%

* * JLN JLN JLN JL * JL TZd RTVZdf TZdf Z TZd * TZdf TVZd TVZd

65+ 256 132 45 27 32 111 136 85 126 69 143 57 111 53 92 45 134 94 109 69 150 63 118 39 139 45 99 18 206 49 128 51 129 64 132
24% 38% 18% 28% 26% 25% 37% 36% 21% 18% 36% 23% 30% 18% 31% 31% 30% 33% 21% 20% 36% 35% 23% 25% 26% 31% 25% 9% 34% 20% 32% 22% 35% 30% 21%

CE * * F IJLN J IJLMNQ JN IJN IJN IJN* IJLN STWbdf b b STWXYabdf STWXYabdf b b STbd STbd* Sb STWYabdf b STWYabdf b STWXYabdf i

Aggregated Age Breaks 1087 344 258 99 123 450 365 239 586 391 395 245 369 300 297 148 449 287 516 345 422 179 501 160 541 147 393 207 613 250 395 230 365 213 621

18-34 302 50 69 23 44 105 35 69 148 145 69 97 70 119 53 51 95 84 129 119 67 53 116 50 116 56 91 85 112 99 86 74 75 50 175
28% 14% 27% 23% 36% 23% 10% 29% 25% 37% 17% 40% 19% 40% 18% 35% 21% 29% 25% 34% 16% 30% 23% 31% 22% 38% 23% 41% 18% 40% 22% 32% 21% 24% 28%

B * B* G KMOQ KMOQ IKMOQ HIKMOQ HIKMOQ IKMOQ* UYceg UYc SUWYaceg Ucg Uc UYceg U SUWYaceg* Uc RSUVWYacef
g

RSUVWYacef
g

U SUWYaceg U

35-54 361 93 104 35 28 162 117 52 206 132 104 66 115 88 96 33 149 73 186 119 122 43 174 43 190 33 130 76 186 77 108 77 100 60 216
33% 27% 40% 35% 23% 36% 32% 22% 35% 34% 26% 27% 31% 29% 32% 22% 33% 25% 36% 35% 29% 24% 35% 27% 35% 22% 33% 37% 30% 31% 27% 33% 27% 28% 35%

BE * * HKLNP HLP H HKP * HKP RUVZceg RVZ RUVZceg RUVZceg * Z RVXZeg VZ

55+ 425 201 84 42 51 182 213 118 232 113 222 82 184 92 149 64 205 130 200 107 233 83 211 66 234 58 171 46 314 74 201 80 190 103 231
39% 58% 33% 42% 42% 41% 58% 49% 40% 29% 56% 34% 50% 31% 50% 43% 46% 45% 39% 31% 55% 46% 42% 42% 43% 40% 44% 22% 51% 30% 51% 35% 52% 48% 37%

CDE * * F IJLN JN IJLMNPQ IJLN IJLN JN* IJLN Tbdf Tbd b RSTWXYZab
df

Tbdf Tbdf Tbd STbdf bd* STbdf STWXYZabdf b STWYZabdf b STWXYZabdf i

Generations 1087 344 258 99 123 450 365 239 586 391 395 245 369 300 297 148 449 287 516 345 422 179 501 160 541 147 393 207 613 250 395 230 365 213 621

Gen Z 156 22 32 11 18 30 14 34 81 75 34 56 32 66 23 30 41 44 67 57 35 21 52 20 50 30 51 45 54 55 43 33 37 24 92
14% 7% 13% 12% 15% 7% 4% 14% 14% 19% 9% 23% 9% 22% 8% 20% 9% 15% 13% 17% 8% 12% 10% 13% 9% 20% 13% 22% 9% 22% 11% 15% 10% 11% 15%

B * B* KO KMOQ IKMOQ HIKMOQ HIKMOQ KMOQ* UYc UWYc UWYceg UVWXYceg* UWYc SUVWXYacef
g

STUVWXYac
efg

UYc

Millennials 285 46 82 33 37 144 53 52 146 129 67 70 78 93 62 33 107 65 143 114 71 47 131 46 137 40 88 80 109 76 78 73 75 46 170
26% 13% 32% 34% 30% 32% 15% 22% 25% 33% 17% 29% 21% 31% 21% 23% 24% 23% 28% 33% 17% 26% 26% 29% 25% 27% 22% 39% 18% 30% 20% 32% 20% 22% 27%

B B* B* G K HIKMOPQ K HIKMOQ * K Uaceg RSUWYaceg Uc Uaceg Uce Uce Uc* Uc RSUVWXYZa
cdefg

RUaceg RUaceg

Gen X+ 244 82 65 14 19 104 93 38 141 78 79 38 83 57 69 22 106 50 119 69 92 29 121 31 133 19 90 41 147 48 78 47 69 42 143
22% 24% 25% 14% 16% 23% 25% 16% 24% 20% 20% 15% 22% 19% 23% 15% 24% 18% 23% 20% 22% 16% 24% 20% 25% 13% 23% 20% 24% 19% 20% 21% 19% 20% 23%

* * HJLNP L * HL Z Z Zg VZg * Z RVZg

Baby Boomer 336 159 73 22 40 138 174 88 185 88 175 66 153 73 128 50 162 100 161 80 188 59 171 49 189 39 141 39 244 61 164 61 154 78 185
31% 46% 28% 23% 32% 31% 48% 37% 32% 23% 44% 27% 42% 24% 43% 34% 36% 35% 31% 23% 45% 33% 34% 31% 35% 26% 36% 19% 40% 24% 41% 27% 42% 37% 30%

CDE * * F JLN JN IJLNQ IJLN IJLNQ JN* IJLN Tbd Tbd RSTVWXYZa
bcdf

Tb Tbdf b STbdf * STbdf STWYZbdf STWXYZbdf b STWXYZbdf

Social grade 1087 344 258 99 123 450 365 239 586 391 395 245 369 300 297 148 449 287 516 345 422 179 501 160 541 147 393 207 613 250 395 230 365 213 621

ABC1 609 182 159 64 77 293 182 118 363 241 192 179 190 220 149 83 284 147 315 212 222 97 309 87 333 83 239 134 336 164 214 154 196 112 386
56% 53% 61% 65% 62% 65% 50% 49% 62% 62% 49% 73% 51% 74% 50% 56% 63% 51% 61% 62% 53% 54% 62% 55% 62% 57% 61% 65% 55% 66% 54% 67% 54% 52% 62%

* * G HKMO HKMO HIJKMOPQ HIJKMOPQ * HKMO RUceg RUc RUceg RUceg * RUceg RUVXceg RUVXceg RUVXZceg h

C2DE 478 162 100 35 46 157 183 121 222 149 203 66 179 79 149 64 164 139 201 133 199 82 192 72 208 64 153 73 276 86 182 76 169 102 236
44% 47% 39% 35% 38% 35% 50% 51% 38% 38% 51% 27% 49% 26% 50% 44% 37% 49% 39% 38% 47% 46% 38% 45% 38% 43% 39% 35% 45% 34% 46% 33% 46% 48% 38%

* * F IJLNQ LN LN IJLNQ IJLNQ IJLNQ LN* LN STWYabdf STWYabdf bdf bdf f* STWYabdf SWYabdf SWYabdf i

Region 1087 344 258 99 123 450 365 239 586 391 395 245 369 300 297 148 449 287 516 345 422 179 501 160 541 147 393 207 613 250 395 230 365 213 621

North 259 84 75 22 18 106 99 59 149 114 83 46 99 58 77 43 112 61 132 87 92 47 131 44 133 37 103 56 145 63 98 60 85 47 147
24% 25% 29% 23% 15% 24% 27% 25% 26% 29% 21% 19% 27% 19% 26% 29% 25% 21% 26% 25% 22% 26% 26% 28% 25% 25% 26% 27% 24% 25% 25% 26% 23% 22% 24%

E * * LN KLN KN LN* LN *

Midlands 283 91 76 28 30 110 102 61 153 90 114 74 90 78 64 45 115 78 124 82 117 50 125 45 145 42 104 46 168 59 105 58 102 62 157
26% 27% 29% 28% 25% 24% 28% 26% 26% 23% 29% 30% 24% 26% 22% 31% 26% 27% 24% 24% 28% 28% 25% 28% 27% 29% 27% 22% 27% 24% 27% 25% 28% 29% 25%

* * O JO * *

South 249 89 51 31 15 113 86 47 129 81 108 57 90 70 74 27 98 65 118 85 110 35 117 30 124 30 88 43 160 55 98 51 90 52 143
23% 26% 20% 31% 12% 25% 24% 20% 22% 21% 27% 23% 24% 24% 25% 18% 22% 23% 23% 25% 26% 20% 23% 19% 23% 20% 22% 21% 26% 22% 25% 22% 25% 24% 23%

E E* * HI * *

London 147 43 28 9 11 57 25 38 68 57 34 44 35 51 31 20 48 48 59 51 37 29 51 24 57 26 38 38 56 43 34 38 31 25 95
14% 13% 11% 10% 9% 13% 7% 16% 12% 15% 9% 18% 9% 17% 10% 13% 11% 17% 11% 15% 9% 16% 10% 15% 11% 18% 10% 18% 9% 17% 9% 16% 8% 12% 15%

* * G KM KM IKMOQ IKMOQ * UWYaceg UWYaceg Uceg eg UWaceg* SUWYaceg SUWYaceg UWYaceg

Wales 53 6 21 3 12 19 17 6 34 26 11 7 17 19 9 5 23 9 34 17 14 3 29 3 30 4 24 10 22 12 18 10 17 10 30
5% 2% 8% 3% 9% 4% 5% 2% 6% 7% 3% 3% 5% 6% 3% 3% 5% 3% 7% 5% 3% 2% 6% 2% 6% 2% 6% 5% 4% 5% 5% 4% 5% 5% 5%

B * B* K HKLO HKL * UVc c c * Uc

Scotland 95 30 6 5 37 44 36 28 52 22 46 16 38 24 42 8 53 26 47 23 51 14 48 13 51 8 35 14 62 16 41 14 40 17 50
9% 9% 2% 5% 30% 10% 10% 12% 9% 6% 12% 7% 10% 8% 14% 5% 12% 9% 9% 7% 12% 8% 10% 8% 9% 6% 9% 7% 10% 6% 10% 6% 11% 8% 8%

C * BCD* JP J JP J IJLNP * IJL Tbdf *

Urban/Rural 1087 344 258 99 123 450 365 239 586 391 395 245 369 300 297 148 449 287 516 345 422 179 501 160 541 147 393 207 613 250 395 230 365 213 621

Urban 909 272 226 81 100 367 310 184 504 342 313 202 310 261 232 117 374 232 442 300 346 146 423 128 449 115 332 185 495 215 326 192 295 171 529
84% 79% 88% 82% 82% 82% 85% 77% 86% 88% 79% 82% 84% 87% 78% 80% 83% 81% 86% 87% 82% 82% 84% 80% 83% 79% 85% 90% 81% 86% 83% 83% 81% 80% 85%

B * * HKO HKLOP KO HKLOP * Ycg Zc c * RUVWXYZce
fg

Rural 178 72 32 18 23 83 55 54 82 49 82 43 59 38 65 30 75 54 73 45 76 33 78 32 91 31 60 22 118 34 69 39 70 42 93
16% 21% 12% 18% 18% 18% 15% 23% 14% 12% 21% 18% 16% 13% 22% 20% 17% 19% 14% 13% 18% 18% 16% 20% 17% 21% 15% 10% 19% 14% 17% 17% 19% 20% 15%

C * * IJN IJMN JN IJMN JN* b b b b b Sb Tb* STWb b b Sb

Marital Status 1087 344 258 99 123 450 365 239 586 391 395 245 369 300 297 148 449 287 516 345 422 179 501 160 541 147 393 207 613 250 395 230 365 213 621

Married/ Living as Married 652 222 154 70 76 295 219 153 344 247 232 155 219 178 200 86 290 176 318 219 244 117 300 107 333 88 248 122 384 151 236 147 235 142 370
60% 65% 60% 71% 62% 66% 60% 64% 59% 63% 59% 63% 59% 59% 67% 59% 65% 61% 62% 64% 58% 66% 60% 67% 62% 60% 63% 59% 63% 61% 60% 64% 64% 67% 59%

* * IKM * I * U Ue

Single 294 62 75 20 29 108 70 54 165 106 95 64 90 96 63 38 105 68 148 89 110 40 133 34 143 29 102 72 133 78 96 61 81 37 177
27% 18% 29% 20% 24% 24% 19% 23% 28% 27% 24% 26% 24% 32% 21% 26% 24% 24% 29% 26% 26% 22% 26% 21% 26% 19% 26% 35% 22% 31% 24% 26% 22% 17% 28%

B * * OQ HKLMOQ * cg c c c * RTUVWXYZa
cefg

VXZcg h

Widowed/Divorced/Separated 141 60 29 9 18 46 76 31 76 37 68 26 60 25 35 23 53 43 49 36 68 22 68 19 64 30 43 13 95 21 64 22 49 35 75
13% 17% 11% 9% 15% 10% 21% 13% 13% 10% 17% 11% 16% 8% 12% 16% 12% 15% 10% 11% 16% 12% 14% 12% 12% 20% 11% 6% 16% 8% 16% 10% 13% 16% 12%

* * F JN JLNOQ JNOQ N* bd b SYabdf b Sbd Sb STVXYabdf* b STYabdf STYabdf b

Pres of children HH (17 or under) 1087 344 258 99 123 450 365 239 586 391 395 245 369 300 297 148 449 287 516 345 422 179 501 160 541 147 393 207 613 250 395 230 365 213 621

At least one child present 296 68 74 26 39 125 70 70 140 128 69 75 84 83 70 43 105 79 126 111 89 55 124 49 142 51 97 75 139 87 80 83 71 61 170
27% 20% 29% 26% 32% 28% 19% 29% 24% 33% 17% 31% 23% 28% 24% 29% 23% 28% 24% 32% 21% 31% 25% 30% 26% 35% 25% 36% 23% 35% 20% 36% 20% 29% 27%

B * B* G K K IKMOQ IKQ K K K K* K eg SUWYaceg Uceg g Ueg Ueg SUWceg* RSUWYaceg SUWYaceg RSUWYaceg

No children present 791 275 185 73 84 325 295 169 446 262 326 170 285 216 227 104 344 207 390 234 333 124 377 111 399 95 295 132 473 163 315 147 294 152 451
73% 80% 71% 74% 68% 72% 81% 71% 76% 67% 83% 69% 77% 72% 76% 71% 77% 72% 76% 68% 79% 69% 75% 70% 74% 65% 75% 64% 77% 65% 80% 64% 80% 71% 73%

CE * * F JL HIJLMNOP J J * JL bf TZbdf TVXYZbdf TZbdf Tbdf * Tbdf TVZbdf RTVXYZbdf RTVWXYZbd

Education 1087 344 258 99 123 450 365 239 586 391 395 245 369 300 297 148 449 287 516 345 422 179 501 160 541 147 393 207 613 250 395 230 365 213 621

Graduate 334 84 99 37 44 172 89 68 204 150 97 112 94 138 74 51 151 81 173 133 105 58 168 52 185 56 128 94 159 108 96 108 91 64 221
31% 25% 38% 37% 36% 38% 24% 29% 35% 38% 24% 46% 26% 46% 25% 35% 34% 28% 34% 38% 25% 33% 33% 33% 34% 38% 33% 45% 26% 43% 24% 47% 25% 30% 35%

B B* B* G KMO HKMO HIJKMOPQ HIJKMOPQ KO* KMO Uceg RUceg Uceg Uceg RUceg* Uceg RSUVWXYac
eg

RSUVWXYac
eg

RSTUVWXYa
ceg

Non-graduate 753 259 159 62 79 278 277 170 382 240 298 133 275 161 223 96 298 205 342 212 316 121 333 107 355 91 264 113 454 142 299 123 274 150 401
69% 75% 62% 63% 64% 62% 76% 71% 65% 62% 76% 54% 74% 54% 75% 65% 66% 72% 66% 62% 75% 67% 67% 67% 66% 62% 67% 55% 74% 57% 76% 53% 75% 70% 65%

CDE * * F JLN LN LN IJLNPQ IJLNQ IJLNPQ LN* LN TZbdf bdf f STWYZabdf bdf bdf bdf bdf * bdf STWYZabdf STWYZabdf STWYZabdf

Employment status 1087 344 258 99 123 450 365 239 586 391 395 245 369 300 297 148 449 287 516 345 422 179 501 160 541 147 393 207 613 250 395 230 365 213 621

Working 641 174 181 63 67 281 189 121 358 253 193 162 183 203 160 84 263 158 322 220 213 99 296 86 319 74 243 154 317 169 195 153 180 120 378
59% 51% 70% 64% 55% 62% 52% 51% 61% 65% 49% 66% 50% 68% 54% 57% 59% 55% 63% 64% 50% 55% 59% 54% 59% 50% 62% 74% 52% 68% 49% 66% 49% 56% 61%

BE * * G HKMO HKMOQ HKMOQ HIKMOPQ * KM UWZceg RUXZceg Uceg Uceg * Uceg RSTUVWXYZ
acdefg

RUVWXYZce
g

RUVWXYZce
g

Not working 446 170 77 36 56 169 176 117 227 137 202 83 186 96 137 63 186 129 193 124 209 80 205 73 221 73 150 53 296 80 200 77 185 94 244
41% 49% 30% 36% 45% 38% 48% 49% 39% 35% 51% 34% 50% 32% 46% 43% 41% 45% 37% 36% 50% 45% 41% 46% 41% 50% 38% 26% 48% 32% 51% 34% 51% 44% 39%

C * C* F IJLN N IJLNQ IJLNQ IJLN N* JLN Tbdf b b STWYabdf bdf Sbdf Tbdf bdf STbdf* b STWYabdf b STWYabdf b STWYabdf

General Election 2019 Vote 1087 344 258 99 123 450 365 239 586 391 395 245 369 300 297 148 449 287 516 345 422 179 501 160 541 147 393 207 613 250 395 230 365 213 621

Conservative 344 344 - - - 95 216 174 87 51 230 44 185 43 163 73 145 178 88 53 231 116 99 96 125 93 72 22 287 41 196 46 175 128 113
32% 100% - - - 21% 59% 73% 15% 13% 58% 18% 50% 14% 55% 49% 32% 62% 17% 15% 55% 65% 20% 60% 23% 63% 18% 11% 47% 16% 50% 20% 48% 60% 18%

CDE * * F IJKLMNOP
Q

IJLMNQ J IJLNQ IJLNQ IJLNQ* IJLN STWYabcdef
g

b b STWYabcdfg STUWYabcd
efg

Sb STWYabcdef
g

STWabd STWYabcdef
g*

b STWYabdf b STWYabdf b STWYabdf i

Labour 258 - 258 - - 168 52 11 218 196 15 67 65 97 40 19 136 25 194 163 41 12 182 19 184 16 147 111 75 116 51 99 42 26 204
24% - 100% - - 37% 14% 5% 37% 50% 4% 27% 18% 33% 14% 13% 30% 9% 38% 47% 10% 7% 36% 12% 34% 11% 37% 54% 12% 47% 13% 43% 11% 12% 33%

BDE * * G HKLMOPQ HIKLMNOP
Q

HKMOP HK HKMOP HK HK* HKMOP RUVXYZceg RSUVWXYZa
ceg

RUVXZceg RUVXZceg * RUVXZceg RSUVWXYZa
cefg

RSUVWXYZa
ceg

RUVXYZceg h

Liberal Democrats 99 - - 99 - 74 14 12 72 45 23 64 8 46 16 9 59 22 57 41 23 18 45 6 62 5 47 17 64 26 24 29 23 6 82
9% - - 100% - 16% 4% 5% 12% 12% 6% 26% 2% 15% 5% 6% 13% 8% 11% 12% 5% 10% 9% 4% 11% 3% 12% 8% 10% 10% 6% 12% 6% 3% 13%

BCE* * G HKMO HKMO M HIJKMNOP HKMOP M M* HKMO UWXZeg UXZeg XZ U UWXZeg * UWXZeg UXZeg UXZ UXZeg h

Other 123 - - - 123 56 49 15 80 35 61 32 52 60 28 27 48 21 66 35 57 16 73 18 60 17 51 23 76 29 52 31 46 30 73
11% - - - 100% 12% 13% 6% 14% 9% 15% 13% 14% 20% 9% 18% 11% 7% 13% 10% 13% 9% 15% 11% 11% 11% 13% 11% 12% 12% 13% 13% 13% 14% 12%

* BCD* HJ HJOQ HJ HJO HIJLOQ HJO* R RTY * R R R R R

Referendum 2016 vote 1087 344 258 99 123 450 365 239 586 391 395 245 369 300 297 148 449 287 516 345 422 179 501 160 541 147 393 207 613 250 395 230 365 213 621

Remain 450 95 168 74 56 450 - 89 302 223 115 149 113 186 78 34 267 99 263 193 135 73 243 49 306 51 198 125 242 149 113 144 102 29 386
41% 28% 65% 75% 45% 100% - 37% 52% 57% 29% 61% 31% 62% 26% 23% 59% 35% 51% 56% 32% 41% 49% 31% 57% 34% 50% 61% 40% 60% 29% 62% 28% 13% 62%

BE BE* B* G KOP HKMOP HIKMOP HIKMOP HIKMOP * HIKMOP RUXZceg RUVWXZceg Xeg RUXZceg RSUVWXZac
eg

* RUXZceg RSUVWXZac
eg

Ueg RSUVWXZac
eg

RSTUVWXZa
ceg

h

Leave 365 216 52 14 49 - 365 102 166 80 209 42 188 49 157 83 112 132 148 75 219 72 161 73 147 62 118 35 263 45 198 42 180 146 98
34% 63% 20% 14% 39% - 100% 43% 28% 21% 53% 17% 51% 16% 53% 57% 25% 46% 29% 22% 52% 40% 32% 46% 27% 42% 30% 17% 43% 18% 50% 18% 49% 68% 16%

CDE * CD* F IJLNQ JLN HIJLNQ IJLNQ HIJLNQ HIJLNQ* LN STWYabdf Tbdf STVWYabcdf STYabdf STYbdf STWYabdf Tbdf STYabdf* Tbdf STWYabdf STVWYabcdf STWYabcdf i

Favourable to parties 1087 344 258 99 123 450 365 239 586 391 395 245 369 300 297 148 449 287 516 345 422 179 501 160 541 147 393 207 613 250 395 230 365 213 621

Favourable to Cons 239 174 11 12 15 89 102 239 - 54 141 55 102 53 88 61 99 188 18 54 145 123 35 99 54 104 23 44 173 57 113 53 111 97 74
22% 51% 4% 12% 12% 20% 28% 100% - 14% 36% 23% 28% 18% 30% 41% 22% 66% 4% 16% 34% 69% 7% 62% 10% 71% 6% 21% 28% 23% 28% 23% 30% 46% 12%

CDE C* C* F IJKLMNOP
Q

I IJLMNOQ IJ IJNQ I IJNQ IJLMNOQ* IJ STUWYabcd
efg

SWYa STWYabcdef STUWYabcd
efg

S STUWYabcd
efg

SWa STUWYabcd
efg*

S STWYa STWYa STWYa STWYa STWYa STWYab i

Unfavourable to Cons 586 87 218 72 80 302 166 - 586 298 177 157 202 213 143 57 297 41 445 255 195 26 410 28 427 24 328 143 322 167 200 156 187 62 436
54% 25% 84% 73% 65% 67% 46% - 100% 76% 45% 64% 55% 71% 48% 39% 66% 14% 86% 74% 46% 14% 82% 18% 79% 16% 83% 69% 53% 67% 51% 68% 51% 29% 70%

BDE B* B* G HJKLMNOP
Q

HKLMNOP
Q

H HKMOP HKOP HKLMOP H H* HKMOP RTUVWXYZb
cdefg

RUVXZcdefg RVXZ RTUVXZbcd
efg

RTUVXZbcd
efg

* RTUVXYZbc
defg

RUVXZceg RUVXZ RUVXZceg RVXZ RUVXZceg RVXZ h

Favourable to Lab 391 51 196 45 35 223 80 54 298 391 - 146 75 157 72 53 183 71 266 289 28 57 227 50 251 57 179 140 160 182 57 169 52 61 292
36% 15% 76% 46% 28% 50% 22% 23% 51% 100% - 59% 20% 52% 24% 36% 41% 25% 52% 84% 7% 32% 45% 31% 47% 39% 46% 68% 26% 73% 14% 74% 14% 28% 47%

BDE BE* B* G K HKMOPQ HIKLMNOP
Q

HIKMNOPQ K HKMOPQ K HKMO* HKMO Ueg RUVWXYZac
eg

RSUVWXYZa
bcdefg

RUeg RUVXceg Ueg RUVXceg RUceg* RUVXceg RSUVWXYZa
ceg

Ueg RSUVWXYZa
ceg

U RSUVWXYZa
ceg

U h

Unfavourable to Lab 395 230 15 23 61 115 209 141 177 - 395 50 241 62 190 77 177 149 148 17 326 88 180 79 185 66 136 31 336 31 277 27 255 122 154
36% 67% 6% 23% 49% 26% 57% 59% 30% - 100% 21% 65% 21% 64% 52% 39% 52% 29% 5% 77% 49% 36% 50% 34% 45% 35% 15% 55% 13% 70% 12% 70% 57% 25%

CDE C* CD* F IJLNQ JLN HIJLMNOP
Q

J IJLNPQ J IJLNPQ IJLNQ* IJLN STWYabdf Tbdf RSTVWXYZa
bcdefg

STWYabdf STbdf STWYabdf STbdf STbdf* STbdf T STWYabdf T RSTVWXYZa
bcdf

T RSTVWXYZa
bcdf

i

Favourable to Lib Dems 245 44 67 64 32 149 42 55 157 146 50 245 - 139 23 40 119 74 124 134 43 59 116 43 150 49 95 73 121 114 36 104 35 37 176
23% 13% 26% 65% 26% 33% 11% 23% 27% 37% 13% 100% - 46% 8% 27% 26% 26% 24% 39% 10% 33% 23% 27% 28% 34% 24% 35% 20% 46% 9% 45% 10% 17% 28%

B BCE* B* G KMO KMO HIKMOPQ MO HIJKMNOP
Q

HIJKMOPQ M KMO* KMO Ueg Uceg RSUWXYace
g

RUWceg Ueg Ueg SUWceg UWceg* Ueg RSUWYaceg Ueg RSTUVWXYZ
abceg

RSUVWXYZa
bceg

h

Unfavourable to Lib Dems 369 185 65 8 52 113 188 102 202 75 241 - 369 59 212 69 186 122 187 68 258 66 217 62 194 56 156 50 288 46 253 46 217 119 158
34% 54% 25% 8% 42% 25% 51% 43% 34% 19% 61% - 100% 20% 71% 47% 42% 43% 36% 20% 61% 37% 43% 39% 36% 38% 40% 24% 47% 19% 64% 20% 59% 56% 26%

CD D * CD* F JLN JLN L HIJLNPQ HIJKLNOPQ L HIJKLNPQ IJLN* IJLN Tbdf Tbdf RSTVWXYZa
bcdf

Tbdf STYbdf Tbdf Tbdf Tbdf* Tbdf STVYabdf RSTVWXYZa
bcdfg

RSTVWXYZa
bcdf

i

Favourable to Green Party 300 43 97 46 60 186 49 53 213 157 62 139 59 300 - 47 139 71 184 140 89 53 166 49 172 47 135 114 127 133 62 110 62 44 226
28% 12% 38% 47% 48% 41% 13% 22% 36% 40% 16% 57% 16% 100% - 32% 31% 25% 36% 41% 21% 29% 33% 31% 32% 32% 34% 55% 21% 53% 16% 48% 17% 21% 36%

B B* B* G O HKMOQ HKMOQ O HIJKMOPQ O HIJKLMOPQ HKMO* HKMO eg RUYceg RUVWXYace
g

e Uceg RUceg Uceg Uceg Uceg* RUceg RSTUVWXYZ
aceg

e RSTUVWXYZ
aceg

RSTUVWXYZ
aceg

h

Unfavourable to Green Party 297 163 40 16 28 78 157 88 143 72 190 23 212 - 297 67 160 96 142 61 188 55 156 63 148 46 118 22 254 35 196 49 171 107 114
27% 47% 16% 16% 22% 17% 43% 37% 24% 18% 48% 9% 58% - 100% 45% 36% 33% 28% 18% 45% 31% 31% 40% 27% 31% 30% 10% 41% 14% 50% 21% 47% 50% 18%

CDE * * F IJLN JLN LN HIJLNQ N HIJKLNPQ HIJKLMNPQ IJLN* IJLN Tbdf Tbd b RSTVWYZab
df

Tbdf STYbdf STYbdf Tbd Tbdf* Tbdf RSTVWYZab
df

RSTVWYZab
cdf

bd RSTVWYZab
cdf

i

Favourable to Reform UK 148 73 19 9 27 34 83 61 57 53 77 40 69 47 67 148 - 61 47 50 74 47 57 71 39 58 40 42 84 41 78 49 61 79 32
14% 21% 8% 9% 22% 8% 23% 26% 10% 14% 20% 16% 19% 16% 22% 100% - 21% 9% 14% 18% 26% 11% 44% 7% 39% 10% 20% 14% 17% 20% 21% 17% 37% 5%

CD * CD* F IJLNQ Q IQ IQ IQ IQ IQ IJQ HIJKLMNO
Q*

STWYac SYa SWYac STUWYacdg SY RSTUVWYab
cdefg

RSTUVWYab
cdefg*

Y STWYac SYa SWYa SWYac STWYacd SWYa i

Unfavourable to Reform UK 449 145 136 59 48 267 112 99 297 183 177 119 186 139 160 - 449 111 266 164 195 75 265 46 325 49 231 87 290 129 173 119 167 53 325
41% 42% 53% 59% 39% 59% 31% 41% 51% 47% 45% 48% 50% 46% 54% - 100% 39% 52% 48% 46% 42% 53% 29% 60% 34% 59% 42% 47% 52% 44% 52% 46% 25% 52%

BE BE* * G P P P P P HP P HKP * HIJKLMNOP X RXZbe RXZ XZ X RUVXZbceg RSTUVWXZb
cdefg

* RSTUVWXZb
ceg

X RXZ RVXZb X RVXZb XZ h

Favourable to politicians 1087 344 258 99 123 450 365 239 586 391 395 245 369 300 297 148 449 287 516 345 422 179 501 160 541 147 393 207 613 250 395 230 365 213 621

Favourable to Sunak 287 178 25 22 21 99 132 188 41 71 149 74 122 71 96 61 111 287 - 86 143 140 35 106 63 109 30 53 192 73 115 61 113 107 108
26% 52% 10% 22% 17% 22% 36% 79% 7% 18% 38% 30% 33% 24% 32% 42% 25% 100% - 25% 34% 78% 7% 66% 12% 74% 8% 26% 31% 29% 29% 26% 31% 50% 17%

CDE C* * F IJKLMNOP
Q

I IJNQ IJN IJNQ IJ IJQ IJLNQ* IJ STUVWXYZa
bcdefg

SWYa STWYabe STUWXYabc
defg

S STUWYabcd
efg

SWa STUWYabcd
efg*

S SWYa STWYa SWYa SWYa SWYa SWYa i

Unfavourable to Sunak 516 88 194 57 66 263 148 18 445 266 148 124 187 184 142 47 266 - 516 213 184 15 402 26 393 14 310 133 287 150 186 128 180 54 377
47% 26% 75% 57% 54% 58% 41% 8% 76% 68% 38% 51% 51% 61% 48% 32% 59% - 100% 62% 44% 8% 80% 16% 73% 10% 79% 64% 47% 60% 47% 56% 49% 25% 61%

BDE B* B* G HJKLMNOP
Q

HKLMNOP
Q

H HKP HKP HKLMOP HKP H* HKLMOP RTUVWXYZa
bcdefg

RUVXZceg RVXZ R RTUVXYZbc
defg

RV RTUVXZbcd
efg

R* RTUVXYZbc
defg

RUVXZcefg RVXZ RUVXZceg RVXZ RUVXZc RUVXZ h

Favourable to Starmer 345 53 163 41 35 193 75 54 255 289 17 134 68 140 61 50 164 86 213 345 - 59 191 49 220 56 164 118 150 171 55 163 44 54 254
32% 15% 63% 42% 28% 43% 20% 23% 44% 74% 4% 55% 18% 47% 20% 34% 37% 30% 41% 100% - 33% 38% 30% 41% 38% 42% 57% 24% 69% 14% 71% 12% 26% 41%

BDE B* B* G K HKMOQ HIKLMNOP
Q

HIKMNOPQ K HKMOPQ K HKMO* HKMO Ueg RUWXceg RSUVWXYZa
bcdefg

Uceg Uceg Ueg RUceg Uceg* RUXceg RSUVWXYZa
ceg

Ueg RSUVWXYZa
bceg

U RSUVWXYZa
bceg

U h

Unfavourable to Starmer 422 231 41 23 57 135 219 145 195 28 326 43 258 89 188 74 195 143 184 - 422 88 211 80 204 68 151 45 353 36 288 30 265 125 181
39% 67% 16% 23% 46% 30% 60% 61% 33% 7% 82% 17% 70% 30% 63% 50% 43% 50% 36% - 100% 49% 42% 50% 38% 47% 38% 22% 58% 14% 73% 13% 73% 59% 29%

CDE * CD* F IJLNPQ JL HIJLMNOP
Q

J HIJLNOPQ JL IJLNPQ IJLN* IJLN STYabdf Tbdf RSTVWXYZa
bcdefg

STYabdf STYbdf STYabdf Tbdf STbdf* Tbdf Tdf RSTWYZabdf T RSTVWXYZa
bcdf

T RSTVWXYZa
bcdf

i

Favourable to Hunt 179 116 12 18 16 73 72 123 26 57 88 59 66 53 55 47 75 140 15 59 88 179 - 79 54 90 22 36 120 53 67 54 72 72 65
16% 34% 5% 18% 13% 16% 20% 52% 4% 15% 22% 24% 18% 18% 18% 32% 17% 49% 3% 17% 21% 100% - 50% 10% 61% 6% 17% 20% 21% 17% 23% 20% 34% 10%

CDE C* C* IJKLMNOP
Q

I IJQ IJNQ I I I IJKMNOQ* I STUWYabcd
efg

W SWYa SWYa RSTUWXYZa
bcdefg

STUWYabcd
efg

SWa RSTUWXYab
cdefg*

SW SWYa SWYa SWYa SWYa STWYa SWYa i

Unfavourable to Hunt 501 99 182 45 73 243 161 35 410 227 180 116 217 166 156 57 265 35 402 191 211 - 501 34 381 23 319 113 309 134 216 123 209 73 347
46% 29% 71% 46% 60% 54% 44% 15% 70% 58% 46% 47% 59% 56% 52% 39% 59% 12% 78% 55% 50% - 100% 21% 70% 16% 81% 55% 50% 54% 55% 54% 57% 34% 56%

BD B* B* G HJKLMNOP
Q

HKLP H H HKLOP HKLP HKP H* HKLP V RTUVXYZbc
defg

RVXZ RVXZ RSTUVXYZab
cdefg

RV RTUVXZbcd
efg

V* RTUVXYZbc
defg

RVXZ RVXZ RVXZ RVXZ RVXZ RUVXZc h

Favourable to Braverman 160 96 19 6 18 49 73 99 28 50 79 43 62 49 63 71 46 106 26 49 80 79 34 160 - 85 15 48 95 46 75 49 67 83 44
15% 28% 7% 6% 14% 11% 20% 42% 5% 13% 20% 18% 17% 16% 21% 48% 10% 37% 5% 14% 19% 44% 7% 100% - 58% 4% 23% 16% 18% 19% 21% 18% 39% 7%

CDE * * F IJKLMNOQ I IJQ IJQ IQ IQ IJQ IJKLMNOQ* I STUWYabcd
efg

Y SWYa SWYac STUWYabcd
efg

SYa RSTUVWYZa
bcdefg

RSTUVWYab
cdefg*

Y STWYac SWYa SWYa SWYa STWYa SWYa i

Unfavourable to Braverman 541 125 184 62 60 306 147 54 427 251 185 150 194 172 148 39 325 63 393 220 204 54 381 - 541 23 330 121 326 158 194 147 193 58 406
50% 36% 71% 62% 49% 68% 40% 22% 73% 64% 47% 61% 53% 57% 50% 27% 72% 22% 76% 64% 48% 30% 76% - 100% 16% 84% 59% 53% 63% 49% 64% 53% 27% 65%

BE B* B* G HJKLMNOP HKMNOP HP HKOP HKP HKP HP * HJKLMNOP X RTUVXZbcd
efg

RUVXZceg RVXZ RXZ RTUVXZbcd
efg

RSTUVWXZa
bcdefg

X* RSTUVWXZb
cdefg

RUVXZe RUVXZ RUVXZceg RVXZ RUVXZceg RVXZ h

Favourable to Barclay 147 93 16 5 17 51 62 104 24 57 66 49 56 47 46 58 49 109 14 56 68 90 23 85 23 147 - 43 79 51 54 54 52 78 51
13% 27% 6% 5% 14% 11% 17% 43% 4% 15% 17% 20% 15% 16% 15% 39% 11% 38% 3% 16% 16% 50% 5% 53% 4% 100% - 21% 13% 20% 14% 23% 14% 36% 8%

CDE * C* IJKLMNOQ I IQ IJQ I IQ I IJKLMNOQ* I STUWYabcd
efg

a SWYa SWYa RSTUWYabc
defg

Sa RSTUWYabc
defg

Sa RSTUVWXYa
bcdefg*

SWYace SWYa SWYac SWYa STWYaceg SWYa i

Unfavourable to Barclay 393 72 147 47 51 198 118 23 328 179 136 95 156 135 118 40 231 30 310 164 151 22 319 15 330 - 393 99 231 125 157 118 162 40 285
36% 21% 57% 47% 41% 44% 32% 10% 56% 46% 34% 39% 42% 45% 40% 27% 51% 11% 60% 48% 36% 12% 64% 9% 61% - 100% 48% 38% 50% 40% 51% 44% 19% 46%

BE B* B* G HJKLMNOP HKLP H HP HKP HKP HP H* HKLMNOP Z RTUVXZbcd
efg

RUVXZc RVXZ Z RSTUVXZbc
defg

Z RTUVXZbcd
efg

* RSTUVWXYZ
bcdefg

RUVXZc RVXZ RUVXZce RVXZ RUVXZce RUVXZce h

Favourable to Corbyn 207 22 111 17 23 125 35 44 143 140 31 73 50 114 22 42 87 53 133 118 45 36 113 48 121 43 99 207 - 111 33 94 40 33 145
19% 6% 43% 17% 19% 28% 10% 18% 24% 36% 8% 30% 14% 38% 7% 29% 19% 18% 26% 34% 11% 20% 23% 30% 22% 30% 25% 100% - 45% 8% 41% 11% 16% 23%

BDE B* B* G KO KMOQ HIKLMOQ HKMOQ KO HIKLMOQ HKMO* KMO Uceg UWYceg RSUVWYace
g

c Uceg Uceg RUVceg Uceg RUVceg* Uceg RSTUVWXYZ
acdefg

RSTUVWXYZ
aceg

c RSTUVWXYZ
aceg

ce

Unfavourable to Corbyn 613 287 75 64 76 242 263 173 322 160 336 121 288 127 254 84 290 192 287 150 353 120 309 95 326 79 231 - 613 88 327 92 298 137 334
56% 83% 29% 65% 62% 54% 72% 73% 55% 41% 85% 49% 78% 42% 85% 57% 65% 67% 56% 43% 84% 67% 62% 60% 60% 54% 59% - 100% 35% 83% 40% 82% 64% 54%

CDE C* C* F IJLNP JN HIJLMNPQ JN IJLNPQ HIJLMNPQ JN* IJLN STZbdf Tbdf bd RSTVWXYZa
bdf

STZbdf STbdf Tbdf STbdf Tbdf* Tbdf RSTUVWXYZ
abdefg

b RSTVWXYZa
bdf

b RSTVWXYZa
bdf

i

Favourable to Ed Miliband 250 41 116 26 29 149 45 57 167 182 31 114 46 133 35 41 129 73 150 171 36 53 134 46 158 51 125 111 88 250 - 158 21 40 178
23% 12% 45% 26% 23% 33% 12% 24% 29% 47% 8% 46% 13% 45% 12% 28% 29% 25% 29% 50% 8% 29% 27% 29% 29% 35% 32% 54% 14% 100% - 69% 6% 19% 29%

BDE B* B* G KMO KMO HIKMOPQ HIKMOPQ K HIKMOPQ K KMO* KMO Uceg Uceg RSUVWXYZa
ceg

e Uceg Uceg Uceg Uceg RUceg* UWceg RSUVWXYZa
ceg

Ueg RSTUVWXYZ
abcefg

RSTUVWXYZ
abceg

e h

Unfavourable to Ed Miliband 395 196 51 24 52 113 198 113 200 57 277 36 253 62 196 78 173 115 186 55 288 67 216 75 194 54 157 33 327 - 395 30 290 119 160
36% 57% 20% 24% 42% 25% 54% 47% 34% 15% 70% 15% 69% 21% 66% 53% 39% 40% 36% 16% 68% 37% 43% 47% 36% 37% 40% 16% 53% - 100% 13% 79% 56% 26%

CDE * CD* F IJLN JLN HIJLNPQ HIJLNPQ JL HIJLNPQ IJLNQ* IJLN Tbdf Tbdf d RSTVWXYZa
bcdf

Tbdf STYbdf STYZbdf Tbdf Tbdf* TYbdf d RSTVWYZab
df

RSTUVWXYZ
abcdfg

d RSTUVWXYZ
abcdf

i

Favourable to David Miliband 230 46 99 29 31 144 42 53 156 169 27 104 46 110 49 49 119 61 128 163 30 54 123 49 147 54 118 94 92 158 30 230 - 47 158
21% 13% 38% 29% 25% 32% 11% 22% 27% 43% 7% 42% 12% 37% 17% 33% 26% 21% 25% 47% 7% 30% 25% 31% 27% 37% 30% 46% 15% 63% 8% 100% - 22% 25%

BE B* B* G KM KMO HIKMNOQ HIKMOQ K HIKMOQ K HKMO* KMO Uceg Uceg RSUVWXYZa
ceg

g RUceg Uceg RUceg Uceg RSUWceg* RSUWceg RSUVWXYac
eg

Ueg RSTUVWXYZ
abceg

g RSTUVWXYZ
abcdeg

Unfavourable to David Miliband 365 175 42 23 46 102 180 111 187 52 255 35 217 62 171 61 167 113 180 44 265 72 209 67 193 52 162 40 298 21 290 - 365 103 152
34% 51% 16% 23% 37% 23% 49% 47% 32% 13% 65% 14% 59% 21% 58% 41% 37% 39% 35% 13% 63% 40% 42% 42% 36% 35% 41% 20% 49% 9% 73% - 100% 48% 24%

CDE * C* F IJLNQ JLN HIJLMNOP
Q

HIJLNPQ JL HIJLNPQ JLN* IJLN Tbdf Tbdf df RSTVWXYZa
bcdf

Tbdf STYbdf Tbdf Tbdf Tbdf* STYbdf Tdf RSTWYZabdf f RSTUVWXYZ
abcdf

RSTUVWXYZ
abcdef

i

Opinion of Brexit’s impact on the country 1087 344 258 99 123 450 365 239 586 391 395 245 369 300 297 148 449 287 516 345 422 179 501 160 541 147 393 207 613 250 395 230 365 213 621

Positive impact 213 128 26 6 30 29 146 97 62 61 122 37 119 44 107 79 53 107 54 54 125 72 73 83 58 78 40 33 137 40 119 47 103 213 -
20% 37% 10% 6% 24% 6% 40% 41% 11% 16% 31% 15% 32% 15% 36% 53% 12% 37% 11% 16% 30% 40% 15% 52% 11% 53% 10% 16% 22% 16% 30% 20% 28% 100% -

CDE * CD* F IJKLNQ I IJLNQ I IJLNQ I IJLNQ HIJKLMNO
Q*

STUWYabcdf
g

SYa STWYabcdf STUWYabcd
efg

SYa RSTUVWYab
cdefg

RSTUVWYab
cdefg*

SYa STWYad SYa STWYabcdf SWYa STWYabcd i

Negative impact 621 113 204 82 73 386 98 74 436 292 154 176 158 226 114 32 325 108 377 254 181 65 347 44 406 51 285 145 334 178 160 158 152 - 621
57% 33% 79% 83% 59% 86% 27% 31% 74% 75% 39% 72% 43% 75% 38% 22% 73% 38% 73% 74% 43% 36% 69% 27% 75% 35% 73% 70% 55% 71% 40% 68% 42% - 100%

BE BE* B* G P HKMOP HKMOP HP HKMOP HP HKMOP P * HKMOP X RUVWXZceg RUVXZceg X RUVXZceg RUVWXZcef * RUVXZceg RUVXZceg RUVXZeg RUVXZceg X RUVXZceg X h

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C/D/E,F/G,H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/a/b/c/d/e/f/g,h/i   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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